THITOBbIE KOHCTPYK LMK, U3NENNA U Y3/Ibl 3AHWU U COOPYXEHUU

CEPUA UTECH H9

JNEMEHTHI KABE/IEHECHIUNX (UCTEM B TOPAYEM LINMHKE,
KOMIT/IEKTAUNA U BAPHUAHTbHI (EOPKH

BbIITHCK 1
NU3M T

(UCTEMbBI /IOTKOB SPB-RF. CUCTEMbI /IECTHUL OF, LOE
3/IEMEHThI OFOPHbBIX KOHCTPYKLIMH

PABOYHUE HEPTEXU




/lucm 0do3HayeHue HaumeroBaHue lpumeqarue
1 H9.11-C Codepxatrue
11 HO.11-TT TexHuveckue mpedobarus SPB-RF
12 H9.11-TT TexHu4eckue mpedobaHus LOE/OE
/llomku SPB-RF
1 H9.1.1-SPB OcHoBHsie 3n1emerHmsl cucmemsi SPB-RF
2 H9.11-5PB KabdenbHsie nomku SPB-RF40
3 H9.1.1-SPB KadesbHsie nomku SPB-RF50
4 H9.1.1-SPB KadenbHsie nomku SPB-RF75
5 H9.1.1-SPB KadesbHsie nomku SPB-RF100
6 H9.11-S5PB Coedurumernu SPB-RF
7 H9.1.1-SPB lopu3oHmansHeii nobopom 90° SPB-RF40, SPB-RF50
8 H9.11-SPB [lopuzoHmansHeid noBopom 90° SPB-RF75, SPB-RF100
9 H9.1.1-SPB [opu3oHmansHeil nobopom eudkuld SPB-RF40, SPB-RF50
10 H9.11-SPB lopuzoHmansHeid noBopom eudkuu SPB-RF75; SPB-RF100
11 H9.11-SPB T-0d0pa3zHeit nobopom SPB-RF40, SPB-RF50
12 H9.1.1-SPB T-o00pa3zHeiu noBopom SPB-RF75; SPB-RF100
13 H9.1.1-SPB X-00pa3sHsii nobopom SPB-RF40, SPB-RF50
14 H9.1.1-SPB X -00pa3Hsii noBopom SPB-RF75; SPB-RF100
15 H9.1.1-SPB BepmukansHeii noBopom SPB-RF40, SPB-RF50, SPB-RF75
16 H9.1.1-SPB Bepmukabreii nobopom SPB-RF50, SPB-RF100
% 17 H911-SPB ?g;sggz;ib//’b: bi;}’B-RF (wapHup Bepmuka/bHell, wapHup
§ 18 H9.11-SPB Akceccyapsl k SPB-RF (ymeHswumens, denume/sis)
19 H9.1.1-SPB Akceccyapsl k SPB-RF (kpsiwka mopuyeBas)
v; 20 H9.11-SPB Kpennerue nomko8 SPB-RF
3
§ /lecmHuysl LOE
Q
21 H9.11-LOE OcHoBHeie 3/71emeHmsl cucmemsi LOE
o 22 H9.1.1-LOF KaodesbHbie necmHuys LOESS
r§ 23 H9.1.1-LOE KabdesnbHsie necmHuysl LOE7S
g 24 H9.1.1-LOF KaodesbHeie necmHuysl LOET00
= 25 H9.1.1-LOE Coedurumernu kadensHsix necmHuy LOE
< 26 H9.1.1-LOE lopuzormabHeit noBopom LOES5/75 R300
E 27 H9.1.1-LOE lopuzoHmasHeit noBopom LOET100 R300
3

/lucm 0do3HayeHue HaumeroBaHue lpumeyarue
28 H9.11-LOE T-o00pa3Heit noBopom LOES5/75 R300
29 H9.1.1-LOE T-odpasHeii noBopom LOET00 R300
30 H9.11-LOE X-00pas3Hbli nobopom LOES5/75 R300
31 H9.1.1-LOE X-00pa3zHeii nobopom LOET100 R300
32 H9.11-1 OF Akceccyapsl k L_OE (llapHup BepmukaeHsil, wapHUp
20pU30HMAIbHbIG)
Axceccyapsi k LOE
33 H9.11-LOE (eopuszoHmansHeld noBopom ¢ nomowsrw wapHupoB R300;
R450; R600)
Axceccyapsl k LOE
34 H9.1.1-LOE (eopuszoHmansHeld noBopom ¢ nomowsrw wapHupoB R750;
R900)
Akceccyapsi k LOE
5 H9.11-LOE (eopuzoHmansHell noBopom ¢ nomowsrw wapHupoB R1200)
36 H9.11-LOE Akceccyapsl k LOE (ymeHbwumess, desumens)
37 H9.11-LOE Kpennenue necmHuy LOE
/AlecmHuysl OF
38 H9.1.1-0F OcHoBHsie 3nemerHmsl cucmemsi OF
39 H9.1.1-0F KadesbHbie necmHuys OE100
40 H9.11-0F KabdesbHeie necmHuysl OE125
41 H9.1.1-0F KadesbHbie necmHuysl OE150
42 19.11-0F Akceccyapsl k OE_ (cmbikoBod L'OE@UHUIDE/H::, wapHup
20pu3oHamansHeIl, wapHup BepmukabHeld)
43 H9.1.1-0F lopusoHmabHeid noBopom OF 90°
YA H9.11-0F lopu3oHmansHeil noBopom OF 30°
45 H9.1.1-0F lopusoHmaibHeid noBopom OF 45°
46 H9.1.1-0F lopu3oHmansHeil noBopom OF 60°
47 H9.1.1-0F T-odpasHeiu nobopom OF 90°
48 H9.1.1-0F X-00pa3Hbli nobopom OF 90°
49 H9.1.1-0F BepmukassHeid nobopom OFE 90°
50 H9.11-0F CocmabHbie 3nemeHmsl BepmukaibHbix noBopomob
51 H9.1.1-0F Akceccyapsl k OF (ymeHbwumess)
Mam. | Ny4. | Zlucm |Ndok.| Modnuce | Aama e
Pa3zpad. AHKYWUH 0523 /lum. Alucm /lucmob
llpoBepun | lopoxob 0523 “ | | 1 2
Ym8. MracmoBeuy 05.23 CO dep)l(a HUe

O @opmam A2




/lucm 0do3HayeHue HaumeroBaHue lpumeqarue

52 H9.11-0F Akceccyapsi k OF (denumess)

53 H9.1.1-0F Kpennerue necmHuy OF

54 H9.11-0F lopuzoHmabHei noBopom ¢ noMowbw wapHUpob
55 H9.11-0F BepmukasbHeid noBopom ¢ nomowstw wapHUpob

OnopHbie KOHCMPpYKUUU

56 H9.1.1-CH 3nemermsl onopHeix koHcmpykyud (CH60)

57 H9.11-CH 3nemeHmsl onopHsix KoHCMpykyuld (npoguau)

58 HI9.11-CH 37emeHmsl 0NOPHbIX KOHCMPYKUUG (KoHHEKMOps!)
5g H9.11-CH 3nemerHmsi 0nopHeIX KOHCMPYkyud (cmapmoBsie

KpOHWMeUHsi)

60 H9.11-CH 3nemeHmsl 0NOPHLIX KOHCMPYKUULU (KoHCoAU)

Xomym-neHma

61 H9.11-BC KpenneHue kade/a ¢ noMowbK XOMYM-/1€HMbI

[«]
I
=]
o
Q
o
[w]
N
3
S
o
RS
2
T
S
™
@
[w]
S
(w]
S
3
S
o
=
3
i /lucm
5 H9.1.1-C
X Usm, | Nyd. | lucm |N dok.| Modnuce | Aama 2

O @opmam A2



CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

TexHudeckue mpedobaHusi SPB-RF

Odnacmb npumMeHeHUs

1 Tunobwie peweHus, npedcmabreHHbie B daHHoOM a/bOoMe, npedHa3HadeHsl 418
npoekmupoBaHusi U MoOHMaxa kade/NeHecywux CcucmeM Ha O00bekmax 2epaxdaHckozo
cmpoume/iscmbBa u npomsiwneHHsix npednpusmusix 8 ycnobBusx cpedHeaepeccubHou cpeds.
2. Cucmembl  kaldesibHbiX  N0mKOB,  3/1eMeHMbl  ONOPHBIX — KOHCMPYKUUU,  MOHMAXHbIE
akceccyapsl, u3zcomobsieHHble coenacHo mexHudeckum ycnobusam [/14M.300101.0017 TY,
npedHaszHa4eHsl 048 npokAadku cunobeix u BcnomMocame/ibHbix KAOE/bHbIX Cemeu C Ue/bH
odecne4yeHuss KOMNAKMHOCMU U  2UOKOCMU  npok/aadsiBaemsix — mpacc, 3awums — OM
MexaHudeckux nobBpexdeHuu kaode/s.

fanHbit  munobou asbdomM pa3padomaH GAA  CUCMEMbl  KAOE/bHbiX  /1omkoB U3
oyuHkoBaHHou cmasu (HDG) - kaacc 3 (FOCT 52868 n.6.5.2)

Pekomerndayuu no npoekmupobBaHur

1 KoHgueypauyuw «kadesnbHou mpaccsl Heodxodumo nodoupams 6 coomBemcmbuu ¢
MUHUMG/IbHbIM — donycmumsiM  paduycoM u3euda Kkade/1s, YykasavHeiM npou3Bodumesem
kaoens.

2. /lomku dosixHbl Obimb 3akpensieHsi Ha noBopomax, nodbemax, CNYCKAx, NepeceyvYeHusix,
ombBembBreHusix, odxodax Bsicmynob u npensmcmbBuu u B Mecmax coeduHeHusl, ec/AU OHU
UMewm pasHyw wupuHy. PaccmosHue Mexdy moyYykamu KpenseHus /omkoB u  Mexdy
ONOPHBIMU KOHCMPYKUUSIMU dOo/1XHbI ObiMb Yka3zaHsl 8 npoekme. [lpu Bsidope paccmosiHus
mexdy onopamu Heodxodumo npuHumams Bo BHuMaHue ux Hecywyw CNOCOOHOCMbL U
npedno/sazaemsle Ha2py3Ku Ha /A0MKU.

3. B «kopodax npoboda u «kadesnu donyckaemcs npokAadsilBams MHO20C/AOUHO, C
ynopsido4yeHHsiM U npou3bBosibHeiM B3aumHbiM pacnosioxeHueM. (ymma ceveHuu npoBodob u
Kade/seu, paccYUmMaHHbLIX N0 UX HAPYxXHeIM duamempam™, Bk/w4as u304894UK U HAPYXHbIE
00on04ku, He dosxHa npebbiwams: dns enyxux kopodoB 35% cedeHus kopoda B cBemy;
ans kopooob ¢ omkpsiBaembiMu kpbiwkamu - 40 7.

4. KpensneHue kadeneu 6 nyykax, mMHococ/nouHo B kopodax, ny4koB kadesneu Kk /omkam
cnedyem BwinosHsmbs mak, 4molsl Obia npedombBpaweHa degopmayusa o00o0/1049eKk Kadeseu
nod deucmBuem codcmBeHHozo Beca u ycmpoucmB kpenseHus.

5. Akceccyaper dna kadesbHbix n10mkoB He nocmabaswmca 6 komnaekme ¢ KpenexomM.
Kpsiwku Ha npsamo/nuHeuHslie u noBopomHsie 31emeHmsl nocmabisemcs de3 3axumob.

6. B kaxdom HanpabneHuu kadesbHOU mpaccel caedyem npedycmampubams 3anac emkocmu
He meHee 157 odweu emkocmu kopodob.

YxaszaHus no MOHMaxy

1 KadeneHecywue koHcmpykyuu 6 davHHom munoBom a/bdome He npedHasHa4YeHsl
ans ycmaHobBku mexaHusmoB u npucnocodsneHul dna npomsxku kaodess. [aa ycmaHobku
YKa3aHHbIXx MexaHusMoB u npucnocodseHuu Heodxodumo ucno/sb3oBamb  cneyuasibHeie
ONOPHbIE 3/18MEHMBI.

2. Mowmax cucmem npoBodumb kBasugpuyupoBaHHbIM NepcoHasoM Co2/AacHo padoyeu
dokymeHmayuu no Npoexkmy, MOHMAXHbIM UHCMPYKyusiM npouzBodumess.

KadesnbHbie nomku SPB-RF nocmaBaswmca cmandapmHou dauHou 3m. CmeikoBka cekyuu
kadesbHeix  nomkob  npouzbodumcs ¢ ucnosib3oBaHuem  cmbikoBeix  coeduHumeneu
MOHMAaXHbIM KoMnaekmoM (Jo/m+ealka ¢ @AaHyeM).

MoumaxHbiu komnsekm He nocmabBssemcsi 6 komnsekme ¢ coeduHUMENIAMU U (GaCOHHLIMU
uzdenusamu.

PexkomeHdoBaHHbIG MoMeHm 3amsxku: M6-8 Hm, M10-55/40 Hm. (HDG).
bosm cmonopHeiu S-M LS-NU-Méx12 HDG

[lpumep o0do3Ha4eHUs

N

SS — Mamepuan ucnosHeHus
Méx12 | — Huamemp pe3bOsl X d/uHaG Oo/ma,
Zuwm. | — KosuyecmBo 0onmoB dns cdopku y3na

4. [lpu npoBedeHuu mMoHmaxa ¢ ucno/ib3oBaHueM oyuHkoBaHHbIX cucmeM He donyckame
noBpexdeHus 3awumHo2o nokpeimus 31emeHmoB, 8 cayyae noBpexdeHus 3awumHo20
nokpeimusi ~ pekomeHdyemcss — odpadomams  nobpexdeHHoe  Mecmo  YUHKOCOdepXxawuM
npomuBokoppo3uoHHsIM cocmabBom.

Pexomendayuu no odpadomke 3/1eMeHmMob

1. [lpu odpadomke usdenuu, cbapke, waugpobke, pezke ucnoib3oBams coomBemcmbByrwwee
3awumHoe odopydoBaHue.

2. Pesky  3nemeHmo8  cucmem  kalesibHeix  n0mk0oB  npou3Bodumb  cneyua/ibHbIM
UHCMPYMEHMOM, NPedHa3Ha4YyeHHsIM 048 NPUMEeHeHuUs Nno Mema’ay, uzdoeeaume nonadaHus
UCKp Om pexywezo UHCmpymeHma Ha nobepxHocmb 3/71emMeHmobB u3 Hepxabewweu cmaiu.
He donyckaume nepecpeba memasna 6 npouyecce pesku.

[locne npobBedeHuss padom no pe3ke Heodxodumo yda/ume 3AYCEHYbl, OCMPbIe KPas C
KPOMOK 3/1eMeHmoB.

3. Ha 6eicmynawwue mopuysl kade/ibHbix Aomkob ycmaHoBums cneyua/ibHslie 3auUMHbIE
Hak/nadku.

Jkcnayamayus

1. Ikcnayamayusi  cucmeM  kadesbHbix  nomkoB  npousbodumcsi 6 coomBemcmBuu  C
mpedobaHuamu Hacmosweeo pykoBodcmBa no MoHmaxy u 3kcnayamayuu, HopmamubBHou
dokymeHmayuu, dedcmBywweu Ha meppumopuu odbekma 3kcnayamayuu, u mpedoBaHuamu
npoekmHou dokyMeHmauyuu.

2. [llpu 3kcnayamayuu  cucmeMm  kade/sbHbix  omkoB  3anpewaemcsi  npebBeiwams
ycmaHoBseHHbie B mexHu4Yeckou dokyMeHmayuu 3Ha4eHuss 0e30nNacHoU padoyeu HA2PpY3KU.
3. 3anpewaemcsi ucnosb3oBaHue 3/1emeHmob cucmem kadesibHbix /AecmHuUY, /omkobB 6
kayecmbBe newexodHsix Mocmukob.

4. [lpobepky cucmem kade/bHbix fomkoB npousBodums cozsnacHo nsaaHoB npobepku
kade/nbHoz2o xo3aucmba, deucmBywuwezo Ha 00bekme 3KCNAYamayuu.

HI.TI-TT

Hsm. | Nyd. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

Paspad. AHKYWUH 0523 /lum. /lucm /lucmob

llpoBepun |lopoxob 0523 “ | | 7

Ymé. lMnacmobey 05.23 TexHu4eckue mpedoBaHus

®bopmam A3

LHTELH




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

TexHudeckue mpedobarus LOE/OE

Odnacmb npumMeHeHUs

1. Cucmemsl  KalOe/ibHbIX  /IECMHUY, 3/1€MEHMbI  ONOPHbLIX — KOHCMPYKUUU,  MOHMAXHbIE
akceccyapsl u3eomobBieHHbie coenacHo mexHu4deckum  ycnobusm  [/1M.300101.001 TY,
npedHasHa4eHsl 0415 npokaadku cunobeix u BcnoMocame/bHbix KAOE/IbHbIX Cemeu € UYe/bK
odecne4yeHuss ~KOMNAKMHOCMU U  2udkocmu npok/adeiBaemsix — mpacc, 3awumsl — OM
MexaHudeckux nobpexdeHud kadess.

Cucmembl  kalde/bHbIX /IECMHUY, CUCMEMbI ONOPHBIX KOHCMPYKYUU NPEedHa3Ha4yeHsl 4as
ycmaHobku:

- Ha kopad/nu u cyda Bcex knaccob;

- Ha cmayuoHapHsle U naabyque oypobsie ycmaHobku, naame@opMsi;

- HaQ 00bekmsl XUMUYECKoU, He@mexumu4yeckou u 2a306ou NpoMbiw/1€HHOCMU,

- Ha o0bexkmsl 00w enpombiweHHo2o npouzBodcmba.

Cucmembl kade/ibHbIX NECMHUY UMeem C/Aedyrujee UCno/fHeHue No Mamepuany:
- eopaveoyuHkoBarnHasa cmans (HDG) - knacc 5-8 (2ocm 52868 n.6.5.2);
- meMnepamypa okpyxawweu cpedsl npu 3kcnayamayuu om — 60 °C do + 60 °C.
Cucmembl kade/ibHbix N0mMKOB, cucmembl 0NOPHbIX KOHCMPpYkYuu coombBemcmbByrom:
- mpedoBaHusm poccuuckoeco Mopckoz2o peaucmpa cydoxodcmba;
- mpedoBaruam [OCT P52868-2007;

YxaszaHus no MOHMaxy

1 MoHmax cucmem npobodums kbBasupuyupoBaHHsiM nepcoHasoM co2/acHo padoyeu
dokymeHmayuu no NPoexkmy, MOHMAXHbIM UHCMPYKyusiM npouzBodumess.

2. [lpu npobedeHuu mMoHmaxHsix padom ucnosb3zoBamb  ucnpabHely  UHCMPYMEHm
coomBemcmByrwwezo Ha3Ha4eHus.

3. KadesbHbie necmHuysl  muna OF nocmabrswmcs cmaHdapmHou dauHou 3M/6M.
cmbikoBka cekyuld kadesbHeix necmHuy npou3Bodumca ¢ ucnosb3oBaHueM  cmbikoBbix
coeduHumesied MOHMAXHbIM KoMn/Aekmom (dosm+ealka ¢ @raHyem), odecnequbaruux
HadexHyw @uxkcayuw 31emeHmob 8 mecme cmsika.

4. Memannuveckue cucmemsl kade/bHbix AecmHuy ABaawmca  31ekmponpoBodHbiMU U
odecneyubawm HadéxHoe ypabHubaHue nomeHyuanob 6 coomBemcmbuu ¢ n. 11 [OCT
52868-2007. npumeHeHue nepembivek 3a3emneHuss B mecmax cmeikoBku < cekyuu  He
mpedyemcs, ecau mpedoBaHusMu npoekma He npedycMompeHo UHOE.

5. fonycmumo pasmeweHue coeduHumesns B snwdom mMecme nposéma.

6. AkceccyapHas yacme CUCMeM Kalde/bHbix /AecmHuy He nocmabssemcss B8 komnsekme ¢
kpenexom 6 konudecmbe ykaszaHHoM B UHCMPYKYUU 3/1eMEHMbI  CUCMEM  KaOe/lbHbIX
AeCMHUY OMHOCAWUecs Kk odHoMy munopasmepy coBmecmums dpye ¢ GpyeoM.

7. CmeikoBka @acoHHbix 371emeHmoB npou3Bodumcs 0e3 dono/sHumMe/bHOU NOJ20HKU NO
pasMepy ¢ NOMoWbK MOHMAXHbIX kKoMmn/iekmoB (dosm+eaika ¢ ¢raHuem) nocmabisemsix
KOMN/AEKMHO C 3/1eMeHmamu.

MoHmaxHbIU KOMN/AEKM COCMOUM U3:
- 0o/m co ckpyzaneHHou z2on108kou onpedeseHHo20 munopasmepa;
- eauka self lock ¢ ¢paraHyem, aHmuBudpayuoHHas.

PexkomeHdoBaHHbIO MoMeHm 3amsxku: M6 - 8 Hm, M10 - 55 / 40 Hm (HDG).

8 [lpu npoBedenuu moHmaxa ¢ ucno/ib3oBaHuem oyuHkoBaHHbIX Ccucmem He donyckame
nobBpexdeHusa 3awumHoco nokpeimusi 31emeHmoB. 6 cayvae noBpexdeHus 3awumHo2O
nokpsimusi ~ pekomeHdyemcss  odpadomamb  nobBpexdeHHoe  Mecmo  YUHKoCodepxawuMm
npomuBokoppo3uoHHsIM cocmabom.

Pexomendayuu no odpadomke 3/71emeHmob

1 [lpu oopadomke uzdesuu, cbapka, ucnosb308ame
coomBemcmByrwuwee 3auwumHoe odopydobaHue.

2. Pesky 3snemenmoB cucmem  kade/bHbix  necmHuy  npousBodumb  cneyua/ibHeIM
UHCMPYMEHMOM  NpedHa3HayqeHHsIM 418 NPUMeHeHuss no Mema’ny. He donyckaume
nepezpeba memansna 8 npouyecce pesku.

3. [locne npoBedeHuss padom no peske Heodxodumo ydaiumb 3ayCeHUsl, OCMPsle Kpas ¢
KpOMOK 3/1eMeHmob.

4. Ha Beicmynawwue mopysl Kkade/bHbelX AeCMHUY YcmaHoBumes cneyua/ibHele 3auUMHbIE
Haknadku.

5. Mecma cpe3ob oyUHK0BaHHsbIX 371emeHmob
UuHkocodepxawum npomubokoppo3uoHHbIM cocmabom.

6. [lpu npobBedeHuu moHmaxa c¢ ucno/sb3oBaHuem 3/71emeHmob u3 Hepxabewweu cmanu He
donyckams nonadaHuss uckp Bo3Hukawwux npu peske uau cBapke mMemasna Ha
noBepxHocmeb 3/1eMeHma.

waugobka, pe3ka

pekomeHdyemcs odpadomams

Jkcnayamayus

1. Jkcnayamayus cucmem kade/ibHeix AecmHuYy npou3Bodumsca 8 coomBemcmbBuu ¢
mpedoBarHusmu Hacmoswezo pykobodcmba no moHmaxy u 3kcnayamayuu, HopmamubBHou
dokymeHmayuu, deucmbyrwweu Ha meppumopuu 00bekma 3kcnayamayuu, U mpedoBaHusmu
npoekmHou JokyMeHmayuu.

2. [lpu 3kcnayamayuu  cucmem  Kade/bHbiX  /AeCmMHUY  3anpewaemcss  npebBsiwams
ycmaHoBeHHbie B mexHu4Yeckou JoKYMeHmMayuu 3Ha4eHuss 0e30nacHou padoyveu HA2Ppy3KU.
3. 3anpewaemcsi ucnosb3obaHue 3n1emeHmob cucmem kade/bHbix AecmHuy B kavecmbBe
newexodHblx MOCMUKOB.

4. [lpoBepky cucmem kadenbHbix AecmHuy npous3Bodums coznacHo naaHoB npobepku
kade/bHozo xo3saucmba deucmbBywwezo Ha odbekme 3KCNAYyamayuu.

HI.11-TT

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

/lucm

®bopmam A3




CoenacoBaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

a%%
00Qa0a0
S

OcHoBHble 3/1emeHmbl cucmemsl SPB-RF

WapHup

CoeduHumens
SPB RF SC

SPB-RF-HV

N
R
LIRS S
2
BepmukabHelG noBopom \ \\f
SPB-RF FR S é,é’& N
R, <
Kpsiwka X -odpaszHozo noBopoma 0 D 0
2 § SPB-RF (0 (P <
Z2ON I NS
NS o
OS2 ol
_RNZ DS S > > 7 2
N SN . Z
DS DT O
NS X &
. Y AN
Y X
Y N
Y Y
Y N Y
Y AN \\
N N Kpsiwka T -o0dpasHozo noBopoma
Soe N \\\ ~ SPB-RF (O TE - RS \
> N AN > A = le E < 2 x\
& Uy \\f\ =S g7 N fg\x&&\\
= > [ S Z_ - O 2 S N
— Z 2 N 4 G PN
<= Kpsiwka N x\ // N N A~ -
& SPB-RF CO FR Unenbwumens N 2 > g N D &Q\\\ &&&
g SPB-RF RF . [loBopom X -00pa3Hsil Y &f
NS SPB-RF (P NN2Z
[loBopom 90°
SPB-RF [loBopom T-00pa3Hsil
Kpsiwka [loBopom 30° SPB-RF TE
\f N SPB-RF (0 FE-45 SPB-RE_ %/
N ) JaxuM das kpblwek
\\&\\ /%// SPB-CC
T <>
N [THF o o> W©u =
[loBopom 45°
SPB-RF

Haz6aHue 0do3HaveHue Pacwugpobka
KadenbHbid 10mok SPB-RF Cable Tray
CoeduHumenb nomka SPB-RF SP Splice Connector
CoeduHumensHas naacmuHa SPB-RF SP Splice Plate
Kpsiwka nomka SPB-RF (0 Cover
loBopom eopus 90 zpad SPB-RF FE 90 Flat Elbow 90

Kpsiwka nobopoma 90 epad SPB-RF €O FE 90 Cover Flat Elbow 90

lMoBopom eopuz 45 epad SPB-RF FE 45 Flat Elbow 45

Kpsiwka noBopoma 45 epad SPB-RF (0 FE 45 Cover Flat Elbow 45

[loBopom T -o00pa3Hsiu SPB-RF TE Tee-Piece
Kpsiwka T-noBopoma SPB-RF (O-TE Tee Cover
[loBopom X -odpa3Hsid SPB-RF (P Cross-Piece

Kpsiwka X -noBopoma SPB-RF (0-CP Cover (ross-Piece
[loBopom BepmukabHeIl 2udKUU SPB-RF FR Flexi Riser
Kpsiwka BepmukasbHozo noBopoma SPB-RF (O-FR Cover Modular Flexi Riser
UWaprup BepmukaibHbIl SPB-RF HV Hinge Vertical
Ulaprup 2opu30HmManbHIU SPB-RF HH Hinge Horizontal
[enumesis SPB-RF DI Divider
Ymeubwume b SPB-RF RE Z-Reducer
3axum Gn5 Kpslwek SPB-CC Cover Clamp

Azneopumm noddopa kade/bHO20 /IOMKA:

1. Bwidop kadesbHsix nomkob ocywecmBasemcs no makuM napaMempas, Kak mun Kade/bHo20 /10MKA,
eadapumHsle pas3meps! 70mMKaA, donycmuMas Haepy3ka HA AO0MOK, 3AWUMHOe NoKpsimue Kkade/bHo2o /nomka 6
3abBucumocmu om ycnoBuu 3kcnayamayuu

2. UWae kpenneHus mMexdy onopHIMU KOHCMPYKYUsSMU do 3 M.

3. Beicoma kabesbHozo nomka Go/xHa Obimb 00/bWe MAKCUMA/LHO20 duaMempa camoeo 00/bWoeo Kade/s
unu ny4ka npobodob 8 npoknadke

4. UupuHa kadesnbHozo nomka dosxHa no3Bossme npoknadsiBams kadesb 8 Hecko/sbko psidoB. Bo3moxHo
pasdesieHue n0mka nepezopodkol Ha KaHva/sl 845 cunobeix u cnadomoyHsix kadesedu.

Pacwsem nsowadu cederusi kade/s:

Sk=mxR’ x N, MM

Sk- nnowads ceveHus, MMZ,'

R - paduyc odHozo kadensi BmMecme ¢ HapyxHoU 080/04K0U U U30/A5YUEU.

N- konuvecmBo kadens odHoeo duamempa

lpumeyarue: llonyyeHHoe 3HayveHuke Sk Heodxodumo yBesuqums Ha 25% das Bo3moxHocmu da/bHelweezo
pacwuperuss kadenbHol mpaccel, Skp = Sk x 1.25.

lns Beidopa kadesbHo2o fomka Heo0XxoduMo onpede/ums HA2pY3Ky, kKomopas ck/aadsiBaemcs U3 NOCMOSHHbIX
Hazpysok (Macca kadesis, macca 31emeHmoB) u BpemerHsix Ha2py3ok.

H9.11-SPB

Cmadusa | Macca Macwmad

U3m | Alucm |N dokymerma) Modnuce |Aama

Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 3nemeHmsl cucmeMsl
llpoBepun [opoxob 05.23
Ymé. lTnacmobey 05.23 Alucm 1 Alucmob 20

OcHoBHbie 31emeHmsl cucmemsr SPB-RF

HTELH




Kaode/ibHble /10MKU

KadesbHbiU nomok nepgopupobaHHsIU

Tadauya 1. /lomok SPB-RF40 nepgopupobaHHbiu

(dopoyHbIu Hepmex

KpbIWKU K KaOe/IbHbIM /10MKAM

Kpsiwka SPB CO-CT dns kade/sbHoz2o /10moKa

Tadnuya 2. Kpeiwka SPB CO-CT

Uupuna, Apm. Macca, Ulupuna, Apm. Macca,
0903Ha erue MM UTECH Apm. 05 ke/M 003Ha serue MM UTECH Apm. 05 ke/M
SPB-RF40-50-3000-15 50 3858621 | 1302000 177 SPB (0-(T-50-3000-1 50 3858708 | 109200 0.64
SPB-RF40-100-3000-15 100 3858622 | 1302001 2.28 SPB (0-CT-100-3000-1 100 3858709 | 109201 1.06
SPB-RF40-150-3000-15 150 3858623 | 1302002 2.79 SPB (0-CT-150-3000-1 150 3858710 | 109202 150
SPB-RF40-200-3000-15 200 3858624 | 1302003 3.30 SPB-(0-CT-200-3000-1 200 3858711 | 109203 193
SPB-RF40-300-3000-2 300 3858625 | 1302004 6.50 SPB (0-(T-50-3000-15 50 3858736 | 1302600 0.95
SPB-RF40-400-3000-2 400 3858626 | 1302005 7.87 SPB (0-CT-100-3000-15 100 3858738 | 1302601 158
SPB-RF40-500-3000-2 500 3858627 | 1302006 950 SPB (0-CT-150-3000-15 150 3858739 | 1302602 222
SPB-RF40-600-3000-2 600 3858628 | 1302007 11.13 SPB-(0-CT-300-3000-15 300 3858712 | 109204 4.10
SPB-(0-CT-400-3000-15 400 3858713 | 109205 537
besonacHasa padoqas Haecpyska dns cepuu SPB-RF40
250 38 SPB-(0-CT-500-3000-15 500 3858714 | 109206 6.60
SPB-(0-CT-600-3000-15 600 3858715 | 109207 7.90
200
o
5 x
S § 150 Tadsuya 3. Cneyugukayus
g T
§ % 100 LED Odo3Ha4eHue Haumenobarue £d.usm Apm.
S
50 1 | SPB-RF40-100 HDG /lomok kadenbHsiu SPB-RF50-100-3000-15 HOG M 3858622
% 2 | SPB C0-CT-100-3000 Kpsiwka SPB CO-CT-100-3000-1 HDG wm. 3858709
I 0
; 1 15 2 25 3 UWupuHa nomka, MM 3 | SPB-RF CC HDG Jaxum kpsiwku 0S SPB-RF (C HDG wm. 3858746
z , ,
@ liaz onop, M 50 [ j 4 | LS-M6x12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
100 [ j 5 |LN-AV-FL-M6 A4 Faoka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
S A H9.1.1-SPB
S /lomok kadenwHsit SPB-RF40-100-3000-15 HDG 200 | ] L
Z - SPB - cepus; 300 r |GI Cmadus | Macca Macwmad
S - 40 - Beicoma dopma (MM); 400 |~. .] Ve | /ioem N Gorgrermal Tlodnacs | Zama
= - 100 - wupuHa (MM);
_ 3000 - dsuma (MM/l. 500 [' Paspad. AHKYWUH 05.23 3nemMeHmsl cucmemsi
- 15 - monyuHxa (MM’),‘ |‘l llpobepur ['opoxob 05.23
S - HDG - mamepuan. 600 Ymé. lnacmobey 05.23 /lucm 2 /lucmo8 20
§ 3axum dns kpeiwku SPB CC HDG (no3.3) ucnosb3yemcss 048 QUKCAUUU KPbIWeK NPSMOAUHEUHsIX Yacmey U
< pacoHHsIX _usdem_/u. KosnuvecmBo 3axumoB Ha nNpsMo/UuHeUHsIU Y4acmok /Aomka GAUHOU 3 M npuHsme 4 wm. bosm KadenbHsie nomku SPB-RF40 u I EI H
X cmonopHsll u eauka He Bxodum 8 komnsexkm nocmabku.




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

Kaode/ibHble /10MKU

KadenbHbiu nomok nepgopupobaHHsIU

Tadauya 1. /lomok SPB-RF50 nepgopupoBaHHsiu

(dopoyHbIu Hepmex

Tadnuya 2. /lomok SPB-RF50 HenepgopupoBaHHsiu

Kpsiwka SPB (O-CT dnsi kadesbHozo nomoka

Tadsnuya 3. Kpeiwka SPB CO-CT

KpbIWKU K KaOe/IbHbIM /10MKAM

nHB.N°nodn.

Uupuna, Apm. A 0S Macca, Uupuna, Apm. A 0S Macca, Ulupuna, Apm. A 0S Macca,
0903Ha erue MM UTECH pm: ke/M 0903Ha erue MM UTECH pm. ke/M 003Ha serue MM UTECH pim. ke/M
SPB-RF50-50-3000-15 50 3858629 | 69690 2.03 SPB-RF50-U-50-3000-15 50 3858638 | 69714 2.03 SPB (0-(T-50-3000-1 50 3858708 | 109200 0.64
SPB-RF50-100-3000-15 100 3858631 | 69691 2.50 SPB-RF50-U-100-3000-15 100 3858639 | 69715 2.50 SPB (0-CT-100-3000-1 100 3858709 | 109201 1.06
SPB-RF50-150-3000-15 150 3858632 | 69692 3.03 SPB-RF50-U-150-3000-15 150 3826318 69716 9.10 SPB (0-CT-150-3000-1 150 3858710 | 109202 150
SPB-RF50-200-3000-15 200 3858633 | 69693 3.60 SPB-RF50-U-200-3000-15 200 3856248 | 69717 10.80 SPB-(0-CT-200-3000-1 200 3858711 | 109203 193
SPB-RF50-300-3000-15 300 3858634 | 69694 5.00 SPB-RF50-U-300-3000-15 300 3858640 | 69718 5.00 SPB (0-(T-50-3000-15 50 3858736 | 1302600 0.95
SPB-RF50-400-3000-15 400 3858635 | 69695 6.67 SPB-RF50-U-400-3000-15 400 3858641 | 69719 6.63 SPB (0-CT-100-3000-15 100 3858738 | 1302601 158
SPB-RF50-500-3000-15 500 3858636 | 69696 733 SPB-RF50-U-500-3000-15 500 3858642 | 69720 8.00 SPB (0-CT-150-3000-15 150 3858739 | 1302602 222
SPB-RF50-600-3000-15 600 3858637 | 69697 8.50 SPB-RF50-U-600-3000-15 600 3858643 | 69721 9.17 SPB-(0-CT-300-3000-15 300 3858712 | 109204 4.10
SPB-(0-CT-400-3000-15 400 3858713 | 109205 537
bezonacHasa padoyas Haepyska dna cepuu SPB-RF50
SPB-(0-CT-500-3000-15 500 3858714 | 109206 6.60
250
SPB-(0-CT-600-3000-15 600 3858715 | 109207 7.90
S 200
= < Tadnuua 4. C
% 150 %3 ao/uya 4. /'IEUULZ?UKULIUFI
100 97 lMo3. Odbo3HayeHue Haumerobarue £d.usm Apm.
1 | SPB-RF50-100 HDG /lomok kadenbHsiu SPB-RF50-100-3000-15 HOG M 3858631
50
2 | SPB C0-CT-100-3000 Kpsiwka SPB CO-CT-100-3000-1 HDG wm. 3858709
0 (5 5 25 3 Wupuna nomka, MM 3 |SPB CC HDG 3axum SPB CC HDG wm. 3858746
I U/aalonop, M 50 [ j 4 | LS-M6x12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
100 [ j 5 |LN-AV-FL-M6 A4 Faoka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
A H9.1.1-SPB
/lomok kadensHsid SPB-RF50-100-3000-15 HOG 200 [ ] O
] :Z(IJDB _6 e ) (MM) 300 [' |GI Cmadusa | Macca Macwmad
h - oklcoma oopma (rrJ; 400 [' '] Uzm | lucm |N doxymernmal Modnuce | Jama
- 100 - wupuHa (MM); P 5 A
- 3000 - Gauna (mM); 500 [' "I aspao. HKYWUH 0523 3nemeHms cucmemMsi
- 15 - monwuna (mMm); 600 r llpobepur ['opoxob 05.23
- HDG - mamepuan. Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 3 /Alucmob 20
3axum dns kpeiwku SPB CC HDG (no3.3) ucnosb3yemcss 048 QUKCAUUU KPbIWeK NPSMOAUHEUHsIX Yacmey U
pacoHHsix uzdenud. KoauvecmBo 3axumoB Ha npsaMo/uHeUHsIU Y4acmok Aomka GAuHOU 3 M npuHsme 4 wm. bosm KadesbHbie nomku SPB-RF50 u I EI H
cmonopHuIU U eauka He Bxodum 6 komnsekm nocmabku.




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

Kaode/ibHble /10MKU

KadenbHbiu nomok nepgopupobaHHbU

Tadauya 1. /lomok SPB-RF75 nepgopupoBaHHsiu

(dopoyHbIU Yepmex

Tadnuya 2. /lomok SPB-RF75 HenepgopupoBaHHsiu

KpbIWKU K KaOe/IbHbIM /10MKAM

Kpsiwka SPB CO-CT dns kade/sbHoz2o /10moKa

Tadsnuya 3. Kpeiwka SPB CO-CT

Uupuna, Apm. A 0S Macca, Uupuna, Apm. A 0S Macca, Ulupuna, Apm. A 0S Macca,
0003naenue MM UTECH pim- ke/M 0do3naenue MM UTECH pim. K2/ M 0803Ha serue MM UTECH pim. K2/ M
SPB-RF75-100-3000-15 100 3858659 | 88168 3.10 SPB-RF75-U-100-3000-15 100 3858666 | 88286 350 SPB (0-(T-50-3000-1 50 3858708 | 109200 0.64
SPB-RF75-150-3000-15 150 3858660 | 88169 357 SPB-RF75-U-150-3000-15 150 3858667 | 88287 4.10 SPB (0-CT-100-3000-1 100 3858709 | 109201 1.06
SPB-RF75-200-3000-15 200 3858661 | 88170 4.17 SPB-RF75-U-200-3000-15 200 3858668 | 88288 4. 73 SPB (0-CT-150-3000-1 150 3858710 | 109202 150
SPB-RF75-300-3000-15 300 3858662 | 69736 570 SPB-RF75-U-300-3000-15 300 3858669 | 69742 6.00 SPB-(0-CT-200-3000-1 200 3858711 | 109203 193
SPB-RF75-400-3000-15 400 3858663 | 69737 6.80 SPB-RF75-U-400-3000-15 400 3858670 | 69743 727 SPB (0-(T-50-3000-15 50 3858736 | 1302600 0.95
SPB-RF75-500-3000-15 500 3858664 | 69738 8.03 SPB-RF75-U-500-3000-15 500 3858671 | 69744 852 SPB (0-CT-100-3000-15 100 3858738 | 1302601 158
SPB-RF75-600-3000-15 600 3858665 | 69739 923 SPB-RF75-U-600-3000-15 600 3858672 | 69745 9. 77 SPB (0-CT-150-3000-15 150 3858739 | 1302602 222
SPB-(0-CT-300-3000-15 300 3858712 | 109204 4.10
besonacHas pado4as Haepyska daa cepuu SPB-RF75
250 SPB-(0-CT-400-3000-15 400 3858713 | 109205 537
236
200 SPB-(0-CT-500-3000-15 500 3858714 | 109206 6.60
N SPB-(0-CT-600-3000-15 600 3858715 | 109207 7.90
N 150
x 150
T 133
Q100 Tadnuya 4. Cneyugpukayus
50 [lo3. 0d03HaveHue HaumeroBaHue Ed.uzm Apm.
0 1 | SPB-RF75-100 HDG /lomok kadenbHbii SPB-RF75-100-3000-15 HDG M 3858659
15 2 25 3 2 | SPB C0-CT-100-3000 Kpsiwka SPB CO-CT-100-3000-1 HDG wm. 3858709
Wiaz onop, UlupuHa nomka, MM 3 | SPB CC HDG 3axum SPB CC HOG wm. | 3858747
4 | LS-M6x12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
50 | |
100 [ j 5 |LN-AV-FL-M6 A4 Faoka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
A H9.1.1-SPB
/lomok kadenbHsit SPB-RF75-100-3000-15 HOG 200 | ] O
] 5.5 i ;3 fePUﬂ/ﬁ (MM) 300 [' |GI Cmadusa | Macca Macwmad
h - oklcoma oopma (rrJ; 400 [' '] Uzm | lucm |N doxymernmal Modnuce | Jama
- 100 - wupuHa (MM); P 5 A
- 3000 - Gauna (mM); 500 [' "I aspao. HKYWUH 0523 3nemeHms cucmemMsi
- 15 - monwuna (mMm); 600 r llpobepur ['opoxob 05.23
- HDG - mamepuan. Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 4 /Alucmob 20
3axum dns kpeiwku SPB CC HDG (no3.3) ucnoss3yemcs G419 @ukcayuu Kpslwek NPsMOAUHEUHbIX dacmed u
pacoHHsix u3denud. KosudecmBo 3axumoB Ha npsaMoAuHeUHbId y4acmok somka dAuHoU 3 M npuHsme 4 wm. boam KaoenbHsie nomku SPB-RF75 u I EI H
cmonopHuIU U eauka He Bxodum 6 komnsekm nocmabku.




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

Kaode/ibHbie 10mMKU Kpb/l.UKU K KaOe/IbHbIM /10MKaM

KadenbHbiu nomok nepgopupobaHHbIU (dopoyHbIu Yepmex Kpsiwka SPB CO-CT dns kadesbHozo /fomoka

Tadnuya 1. /lomok SPB-RF100 nepgopupobaHHsiu Tadosnuya 3. /lomok SPB-RF100 HenepgopupobaHHsiu Tadsnuya 4. Kpeiwka SPB (O-CT

Uupuna, Apm. A 0S Macca, Uupuna, Apm. A 0S Macca, Ulupuna, Apm. A 0S Macca,
0do3HaqeHue M UTECH pm. K2/ M 0do3HaveHue . UTECH pm. K2/ M Odos3HayveHue M UTECH pm. K2/ M
SPB-RF100-100-3000-15 100 3858673 | 58137 367 SPB-RF100-U-100-3000-15 100 3858687 | 69753 4.17 SPB (0-CT-100-3000-1 100 3858709 | 109201 1.06
SPB-RF100-150-3000-15 150 3858674 | 58138 4.20 SPB-RF100-U-150-3000-15 150 3858688 | 69754 4.90 SPB (0-CT-150-3000-1 150 3858710 | 109202 150
SPB-RF100-200-3000-1.5 200 3858675 | 58139 4,73 SPB-RF100-U-200-3000-15 200 3858689 | 69755 543 SPB-C0-CT-200-3000-1 200 3858711 | 109203 193
SPB-RF100-300-3000-15 300 3858676 | 58140 6.33 SPB-RF100-U-300-3000-15 300 3858690 | 69756 6.67 SPB C0-CT-100-3000-15 100 3858738 | 1302601 158
SPB-RF100-400-3000-15 400 3858677 | 58141 743 SPB-RF100-U-400-3000-15 400 3858691 | 69757 797 SPB C0-CT-150-3000-15 150 3858739 | 1302602 222
SPB-RF100-500-3000-15 500 3858678 | 58142 863 SPB-RF100-U-500-3000-15 500 3858692 | 69758 9.20 SPB-C0-CT-300-3000-15 300 3858712 | 109204 4.10
SPB-RF100-600-3000-15 600 3858679 | 58143 9.83 SPB-RF100-U-600-3000-15 600 3858693 | 69759 10.50 SPB-C0O-CT-400-3000-15 400 3858713 | 109205 537
Tadnuya 2. /lomok SPB-RF100 nepgopupobaHHsiu besonacHasa padoyvas Hazpyska das cepuu SPB-RF100 SPB-L0-LT-500-3000-15 500 7658714 | 105206 | 660
350 SPB-C0-CT-600-3000-15 600 3858715 | 109207 7.90
05031 YeHUe Ulupuna, Apm. Apm. 0S Macca,
MM UTECH ' ke/M
300
SPB-RF100-100-3000-2 100 3858680 | 58151 4,97
b
SPB-RF100-150-3000-2 150 3858681 | 58152 560 § 250
SPB-RF100-200-3000-2 200 3858682 | 58153 6.27 §200 Tadsauya 5. Cneyugukayus
SPB-RF100-300-3000-2 300 3858683 | 58154 837 150 o3, 0003HaYeHUe HaumeHoBaHue Ed.uzm Apm.
SPB-RF100-400-3000-2 400 3658684 | 58155 9.63 00 1 | SPB-RF100-100 HDG /lomok kadenbHyid SPB-RF100-100-3000-15 HDG M 3858673
SPB-RF100-500-3000-2 500 3858685 | 58156 1147 15 2 25 3 2 | SPB C0-CT-100-3000 Kpsiwka SPB CO-CT-100-3000-1 HDG wm. 3858709
SPB-RF100-600-3000-2 600 3858686 | 58157 13.13 UWupuHna nomka, mm Wae onop, M 3 |SPB CC HDG 3axum SPB CC HDG wm. 3858747
4 | LS-M6x12 A4 bosnm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
50 | |
100 E j 5 [LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6 As wm. 3860429
e H9.1.1-SPB
/lomox kadensksid SPB-RF100-100-3000-15 HOG 200 | ] e I
] ;Z/ZB ‘BCEPUHI O (MM) 300 [' |GI Cmadusa | Macca Macwmad
h - oklcoma oopma (rHJ; 400 [' '] Uzm | lucm |N doxymernmal Modnuce | Jama
- 100 - wupuHa (MM); 5 5 yi
- 3000 - Gauna (mM); 500 [' "I aspao. HKYWUH 0523 3nemeHms cucmemMsi
- 15 - monwuna (mMm); |‘l rI fipobepun l'opoxab 05.23
- HDG - mamepuan. 600 Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 5 /Alucmob 20
3axum dns kpeiwku SPB CC HDG (no3.3) ucnoss3yemcs 448 ¢ukcayuu Kpslwek NPAMOAUHEUIHbIX 4acmel U @acoHHbIX
uzdenud. KonuvecmBo 3axumoB Ha NpsMOAUHEUHsIU Y4acmoK /A10MKa GAUHOU 3 M npuHams 4 wm. boam KadessHsle nomku SPB-RF100 T
- cmonopHelU U ealka He Bxodum B8 komnaekm nocmabku. u EEH




CoenacobBaHo

(oeduHumenu SPB-RF

CmbikoBoU coeduHumens SPB-RF50 SC

&

N

SS

M6x12
2 wm.

2
2
Z

(oopoyHbIU Hepmex

CmeikoBou coeduHumens SPB-RF100 SC

e
& 2
& =
=2

(dopoyHbIU 4epmex

N

SS

Mé6x12
4 wm.

&
&

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

CoedurumesnsHasa naacmuHa SPB-RF SP

Mé6x12
4 wm.

nHB.N°nodn.

Tadsuya 1 CoeduHumesns cmbikoBol Tadsuya 2. CoeduHume/ibHAs naAacmuHa
Apm. Macca, Apm. Macca,
0003Ha4eHue UTECH Apm. 0S o 0003HavYeHue UTECH Apm. 0S P
SPB-RF40 SC OU HDG 3858741 66909 0.18 SPB SC 85x200 HDG 3862108 | 1302167 | 0.23 Tadnuya 3. Cneyupukayus
SPB-RF50 SC HDG 3858742 | 88372A | 0.23 Pekomendyemcs  ucnosb3oBams  CoeGUHUMENLHYH o3. 0303HaveHue HaumeroBaHue Ed.uzm Apm.
naacmuHy SPB-RF SP dns snomkoB wupuHou Oonee
SPB-RF?5 SC HDG 3858744 | 88196A 0.30 300 MMm. 1 | SPB-RF50-100 HDG /lomok kadenbHsil SPB-RF50-100 HDG M 3858631
SPB-RF100 SC HDG 3858745 | 58608A | 0.50 2 | SPB-RF50 SC HDG Coedurumess cmandapmusiu SPB-RF50 SC HDG wm. 3858742
3 | SPB-RF100-100 HDG /lomok kadenbHsil SPB-RF100-100 HDG M 3858673
4 | SPB-RF100 SC HDG CoeduHumess cmaHndapmusid SPB-RF100 SC HDG wm. 3858745
5 | SPB SC 85x200 HDG CoeduHumensHas naacmuHa SPB SC 85x200 HDG wm. 3862108
) 6 |LS-M6x12 A4 bosnm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
CoeduHeHue nomko8 mexdy codol ocywecmbBrsemcs coeduHumesneM cmbikoBsiM
CoeduHumess cmeikoBou SPB-RF50 SC HDG: 7 | LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6 As wm. 3860429
- SPB - cepus;
- 50 - Bbicoma;
- SC - mun coeduHumens; H 9, 7, 7— SPB
- HDG - mamepuan.
CoeduHumens cmeikoBol He nocmabBasemcsi 8 komnaekme ¢ donmom cmonopHeiM M6x12 SS dna Cmadusa | Macca Macwmad
- SPB-RF40 SC OU HDG -2 wm, W3m | /lucm |N dokymermal [lodnucs | Aama
- SPB-RF50 SC HDG -2 wm;,
. SPBRE75 SC HDG-4 wm. 203,205. /;\_HKyLUUg/ 05.23 3nemeHmsl cucmems
- SPB-RF100 SC HDG-4 wm. pobepun | Iopoxo 05.23
*npu Heodxodumocmu YyBesudeHus konudecmBa dosmoB do 4(8) wm-dosmsr 3akazams omdebHo. Imé. [lnacmobey 05.23 /lucm 6 Alucmob 20
Pekomerdyemcs ucnosnb3o8ams coeduHumensHyw naacmuHy SPB-RF SP das nomko8 wupurod dosee 300 M.
Méx12 kpenex 8 komn/iexme. Coedunumeny SPB-RF UTEEH




CoenacoBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

[opu3zoHmanbHeiu nobopom 90°

[loBopom zopu3zoHmaibHsiu 90°

\%

— Ss
M6x12

4 wm.

Tadnuya 1. [loBopom eopuzoHmabHeid SPB-RF40-90

(dopoyHbIU Yepmex

Kpbiwky K 20pu3oHmansHomy nobBopomy 90°,
Kpsiwka k eopu3zoHma/sHomy noBopomy SPB-RF (O-FE-90

Tadsnuya 2. llobopom zopuzoHmasHely SPB-RF50-90

Tadnuya 3. Kpsiwka k 2opu3oHma/sHomMy nobopomy

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-6o kpenexHsix
Apm. 0S Apm. 0S Apm. 0S
0d03HaveHue UTECH pm P 0do3Ha4eHue UTECH pm P 0do3HaveHue UTECH pm o 3axuMoB A KpbIwKU
SPB-RF40-90-50-R75 HDG | 3858873 | 67182 0.38 SPB-RF50-90-50-R75 HDG | 3858889 | 80702 0.45 SPB-RF (0-90-50-R75 HDG | 3858849 79179 0.16 2
SPB-RF40-90-100-R75 HDG | 3858874 | 67183 0.60 SPB-RF50-90-100-R 75 HDG | 3858891 | 80704 0.80 SPB-RF (0-90-100-R75 HDG | 3858850 79180 0.34 2
SPB-RF40-90-150-R75 HDG | 3858875 | 67184 0.97 SPB-RF50-90-150-R 75 HDG | 3858892 | 80705 110 SPB-RF (0-90-150-R75 HDG | 3858851 79181 0.56 2
SPB-RF40-90-200-R7?5 HDG | 3858876 | 67185 122 SPB-RF50-90-200-R75 HDG | 3858893 | 80706 150 SPB-RF (0-90-200-R75 HDG | 3858852 79182 0.83 2
SPB-RF40-90-300-R 75 HDG | 3858877 | 67186 2.13 SPB-RF50-90-300-R75 HDG | 3858894 | 80707 2.50 SPB-RF (0-90-300-R75 HDG | 3858853 79183 153 4
SPB-RF40-90-400-R75 HDG | 3858878 | 67187 3.10 SPB-RF50-90-400-R75 HDG | 3858895 | 80708 3.30 SPB-RF (0-90-400-R75 HDG | 3858854 79184 2.44 4
SPB-RF40-90-500-R 75 HDG | 3858879 | 67188 4.00 SPB-RF50-90-500-R75 HDG | 3858896 | 80709 4,70 SPB-RF (0-90-500-R75 HDG | 3858855 | 80849 350 4
SPB-RF40-90-600-R 75 HDG | 3858880 | 67189 4.80 SPB-RF50-90-600-R75 HDG | 3858897 | 80710 6.20 SPB-RF (0-90-600-R75 HDG | 3858856 | 80845 4.88 4
Tadsuya 4. Cneyugukayus 3/1emeHmob
[lo3. 0do3HayeHue HaumeroBaHue Ed.usm Apm.
1 | SPB-RF50-100 HDG /lomok kadenbHsil SPB-RF50-100-3000-15 HDG M 3858630
2 i’;g"? F30-90-100-R75 | noopom zopuzsonmansmsii SPB-RF50-90-100-R 75 HDG wm, | 3858891
3 ;Z%‘RF CO-FE-50-100-R75 | ke 1uma SPB-RF CO-FE-90-100-R75 wn. | 3858650
4 | SPB (C HDG 3axum SPB (C HDG wm. 3858746
5 |LS-Méx12 A4 bosm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
6 |LN-AV-FL-M6 A4 Fauka 0S LN-AV-FL-M6 Aé wm. 3860429
Kpensenue swdozo noBopomHozo 3/1emMeHma He mpedyem Gono/HUME/IbHbIX COeqUHUMeney
cmeikoBeix, noBopomHsil 371emeHm Bcmabasemcs B fomok, noc/se 4ezo KPenumcs K CMEeHKAM H 9 7 7_ S P B
/0mKa. e
fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3n1emeHma do onopsl He Gosee 300 MM. Cmadus | Macca Macumad
lloBopom zopuzoHmansHsil SPB-RF50-90-100-R 75 HDG:
_ SPB - cepus; H3m | flucm |N dokymermal [odnucs | Aama
- RF - mun; Paspad. AHKYWUH 05.23 3nemMeHmsl cucmemMs
- 50 - Bwicoma dopma (mMm); lpoBepun lopoxoB 05.23
- 90 - yeosn noBopoma (zpad); Ymé. lnacmobey 05.23 /lucm 7 /lucmob 20
- 100 - wupuHa (mm);
- R75 - paduyc noBopoma; lopusoHmabHeid noBopom 90°
- HDG - mamepuan. SPB-RF40, SPB-RF50 u I EEH




[opu3zoHmabHeiu nobopom 90°

lloBopom eopu3zoHmaibHeiu SPB-RF

Z NS

L « N

i _ Sl
i Hm

)

SS

M6x12
8 wm.

(Oopoy4HbIiu Yepmex

Tadnuya 2. lloBopom zopu3zoHmabHely SPB-

Kpbiwky K 20pu3oHmansHomy nobBopomy 90°,
Kpsiwka k 2opu3zoHmansHomy nobopomy SPB-RF (0-FE-90

CoenacoBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Tadnuya 1. [loBopom eopuzoHmaibHeid SPB-RF75-90 RF100-90 Tadnuya 3. Kpsiwka k 2opu3oHma/sHomMy nobopomy
Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-6o kpenexHsix
0003HaYeHue UTECH Apm. 0S o 0003Ha4eHue UTECH Apm. 0S e 0003Ha YeHue UTECH Apm. 0S P 3axuMoB a7 KpsiKy
SPB-RF75-90-100-R75 HDG | 3858907 | 88175 0.95 SPB-RF100-90-100-R 75 HDG | 3858920 | 88414A 100 SPB-RF (0-90-100-R75 HDG | 3858850 79180 0.34 2
SPB-RF75-90-150-R 75 HDG | 3858908 | 88176 130 SPB-RF100-90-150-R 75 HDG | 3858921 | 88415A 146 SPB-RF (0-90-150-R75 HDG | 3858851 79181 0.56 2
SPB-RF75-90-200-R75 HDG | 3858909 | 88177 170 SPB-RF100-90-200-R75 HDG | 3858922 | 88416A 190 SPB-RF (0-90-200-R75 HDG | 3858852 | 79182 0.83 2
SPB-RF75-90-300-R75 HDG | 3858910 | 88178 2.50 SPB-RF100-90-300-R75 HDG | 3858923 | 88417A 2.90 SPB-RF (0-90-300-R75 HDG | 3858853 79183 153 4
SPB-RF75-90-400-R75 HDG | 3858911 88179 3.90 SPB-RF100-90-400-R 75 HDG | 3858924 | 88418A 4.20 SPB-RF (0-90-400-R75 HDG | 3858854 79184 2.44 4
SPB-RF75-90-500-R75 HDG | 3858912 | 88180 4.90 SPB-RF100-90-500-R 75 HDG | 3858925 | 88419A 540 SPB-RF (0-90-500-R75 HDG | 3858855 | 80849 3.50 4
SPB-RF?75-90-600-R75 HDG | 3858913 88181 6.50 SPB-RF100-90-600-R 75 HDG | 3858926 | 88420A 7.00 SPB-RF (0-90-600-R75 HDG | 3858856 | 80845 4.88 4
Tadsuya 4. Cneyugukayus 3/1emeHmob
[lo3. 0do3HayeHue HaumeroBaHue Ed.usm Apm.
1 | SPB-RF100-100-3000-15 | /lomok kadensHsid SPB-RF100-100-3000-15 HDG M 3858673
2 i’;g‘RF 100-90-100-R75 | no6opom 2opusonmansmsii SPB-RF100-90-100-R 75 HDG wm, | 3858920
3 ;Z%‘RF CO-FE-50-100-R75 | ke 1uma SPB-RF CO-FE-90-100-R75 wn. | 3858650
4 | SPB (C HDG 3axum SPB CC HDG wm. 3858747
5 |LS-Méx12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
6 |LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
Kpennerue nwdozo nobBopomHozo 3/emeHma He mpedyem Gono/IHUME/IbHbIX COeGUHUME/1eU
cmeikoBbix, noBopomHsil 31emeHm Bcmabasemces 6 nomok, noc/se 4e2o Kpenumcsi K CMEeHKaM H 9 7 7 S P B
/10MKa. . D
fonycmumoe paccmosHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsl He Gosee 300 MM.
lloBopom zopusoHmarbHeid SPB-RF100-90-100-R 75 HDG: (madus | Macca | Macumas
- SPB - cepus; U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
- RF - mun; Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3FnemeHmsl cucmemMsl
100 - Bsicoma Sopma (Mm); lpoBepun lopoxob 0523
90 - yeon nobopoma (2pad); Ymé. lnacmobey 05.23 /lucm 8 /lucmob 20
100 - wupuHa (Mm);
R75 - paduyc noBopoma; lopuzonmasbHeG noBopom 90°
HDG - mamepuan. SPB-RF 75, SPB-RF100 u I EEH




CoenacoBaHo

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

[lo6opom zudkuu 0°-90° Kpbiwku kK 2opu3oHmasnbHomy nobopomy 45°

[oBopom 2udkui SPB-RF C50poyHbId Yepmex Kpsiwka k noBopomy copusoHmanbHomy SPB-RF (O-FE45
SS
M6x12
4 wm.
Tadauya 1. [loBopom eudkuu SPB-RF4L0 EF Tadnuya 2. lloBopom zudkuu SPB-RF50 EF Tadnuya 3. Kpeiwka k 2opu3oHma/bHomy nobBopomy
Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-Bo kpenexHsix
Odo3HaveHue UTECH Apm. 0S o Odo3HayeHue UTECH Apm. 0S P 0do3Ha4eHue UTECH Apm. 05 P 3axXuMOB G/ KpbIWKU
SPB-RF40-EF-50-R75 3858881 | 60260A 037 SPB-RF50-EF-50-R75 3858898 | 54835A 0.42 SPB CO-EF-50-R75 38568857 | 58717 0.14 2
SPB-RF40-EF-100-R75 38568882 | 60262A 0.56 SPB-RF50-EF-100-R75 3858899 | 54837A 0.64 SPB CO-EF-100-R75 38568858 | 58719 0.32 2
SPB-RF40-EF-150-R75 38568883 | 60260A 0.87 SPB-RF50-EF-150-R75 3858900 | 54838A 0.93 SPB CO-EF-150-R75 3858859 | 58720 0.58 2
SPB-RF40-EF-200-R75 38568884 | 60262A 120 SPB-RF50-EF-200-R75 3858901 | 54839A 130 SPB CO-EF-200-R75 3858860 | 58721 0.91 2
SPB-RF40-EF-300-R75 3858885 | 60260A 2.10 SPB-RF50-EF-300-R75 3858902 | 54840A 2.30 SPB (0-EF-300-R75 3858861 | 58722 1.80 2
SPB-RF40-EF-400-R75 3858886 | 60262A 3.30 SPB-RF50-EF-400-R75 3858903 | 54841A 350 SPB (O0-EF-400-R75 3858862 | 58723 3.00 2
SPB-RF40-EF-500-R75 3858887 | 60260A 4.80 SPB-RF50-EF-500-R75 3858904 | 54842A 510 SPB (O0-EF-500-R75 3858863 | 58724 4.50 2
SPB-RF40-EF-600-R75 38568888 | 60262A 6.60 SPB-RF50-EF-600-R75 3858905 | 548434 6.81 SPB (0-EF-600-R75 3858864 | 58725 6.20 2
Tadsuya 4. Cneyugukayus 3/1emeHmob
[lo3. 0do3HayeHue HaumeroBaHue Ed.usm Apm.
1 | SPB-RF50-100 HDG /lomok kadenbHsil SPB-RF50-100-3000-15 HDG M 3858631
2 i’;g‘RF 50-EF-100-R75 | no6opom euskui SPB-RF50-EF-100-R75 HDG wn. | 3858899
3 | SPB CO-EF-100-R75 HDG | Kpsiwka SPB CO-EF-100-R75 HDG wm. 3858858
4 | SPB (C HDG 3axum SPB (C HDG wm. 3858746
5 |LS-Méx12 A4 bosm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
Kpensnernue noBopomHoco 3/1emeHma He mpedyem JonoAHUME/IbHbiX coeduHumeneld cmbikobBoix. [loBopomHsil 3/1eMeHm 6 | IN-AV-FL-M& As radka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
BknadsiBaemcs (BcmabBrsemcs) 8 nomok, noc/ie 4eeco KPenumMbCS K CMEHKAM /0MKd.
fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/nemeHma do cynnopma He Gosee 300MM.
lloBopom zopu3zoHmansHsll 45 epad He nocmabasemcs 8 komnaekme ¢ doamom cmonopHsiM M6x12 SS: H 9 . 7, 7— S P B
SPB-RF40-EF-100-R75 - 4 wm.
SPB-RF50-EF-100-R75 - 4 wm. Cmadus | Macca Macwmad
MoBopom 2opusoHmansHsid SPB-RF50-EF-100-R75. Uzam | Alucm |N dokymernmal flodnuce | Aama
- SPB - cepus; Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3nemeHms cucmeMsl
- RF - mun; llpobepusn | [opoxob 0523
- 50 - buicoma dopma; Ymé. Naacmobeuy 05.23 /lucm 9 Mlucmob 20
- EF - eudkui noBopom 0-90°;
- 100 - wupura (MM); lopuzormabHeIt noBopom eudkuu
- R75 - paduyc nobopoma. SPB-RF40, SPB-RF50 u I E:H




CoenacoBaHo

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

[lo6opom zudkuu 0°-90° Kpbiwku kK 2opu3oHmasnbHomy nobopomy 45°

[oBopom 2udkui SPB-RF C50poyHbId Yepmex Kpsiwka k noBopomy copusoHmanbHomy SPB-RF (O-FE45
SS
Méx12
8 wm.
Tadnuya 1. [loBopom eudkuu SPB-RF75 EF Tadnuya 2. lloBopom zudkuu SPB-RF100 EF Tadnuya 3. Kpeiwka k 2opu3oHma/bHomy nobBopomy
Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-Bo kpenexHsix
Apm. 0S Apm. 0S Apm. 0S
0Odo3HaveHue UTECH pm P 0d03Ha4eHue UTECH pm P 0d03Ha4eHue UTECH pm P 3axuMoB A KpbiwKku
SPB-RF75-EF-100-R75 3858914 | 54928A 0.90 SPB-RF100-EF-100-R75 3858934 | 58703A 110 SPB CO-EF-100-R75 3858858 | 58719 0.32 2
SPB-RF75-EF-200-R75 3858915 | 549304 160 SPB-RF100-EF-150-R75 3858935 | 58704A 140 SPB CO-EF-150-R75 3858859 | 58720 0.58 2
SPB-RF75-EF-300-R75 3858916 | 54931A 2.60 SPB-RF100-EF-200-R 75 3858936 | 58705A 185 SPB (0-EF-200-R75 3858860 | 58721 0.91 2
SPB-RF75-EF-400-R75 3858917 | 54930A 3.90 SPB-RF100-EF-300-R75 3858937 | 58706A 3.00 SPB (0-EF-300-R75 3858861 | 58722 1.80 2
SPB-RF75-EF-500-R75 3858918 | 549314 550 SPB-RF100-EF-400-R 75 3858938 | 58707A 4.30 SPB (O-EF-400-R75 3858862 | 58723 3.00 2
SPB-RF75-EF-600-R75 3858919 | 549304 740 SPB-RF100-EF-500-R 75 3858939 | 58708A 6.00 SPB (0-EF-500-R75 3858863 | 58724 4.50 2
SPB-RF100-EF-600-R75 3858940 | 58709A 7.90 SPB (0-EF-600-R75 3858864 | 58725 6.20 2
Tadsuya 4. Cneyugukayus 3/1emeHmob
[lo3. 0do3HayeHue HaumeroBaHue Ed.usm Apm.
1 | SPB-RF100-100-3000-15 | /lomok kadensHsid SPB-RF100-100-3000-15 HDG M 3858673
2 i’;g‘RF 100-EF-100-R75 | nogopom eudkud SPB-RF100-EF-100-R75 HOG wn. | 3856934
3 | SPB CO-EF-100-R75 HDG | Kpsiwka SPB CO-EF-100-R75 HDG wm. 3858858
4 | SPB (C HDG 3axum SPB CC HDG wm. 3858747
KpenneHue noBopomHozo 3/1emeHma He mpedyem Gono/HUME/IbHbIX coeduHumeneu cmsikoBsix. [loBopomHbid 3/1€MeHm 3 | LS-Mbxi2 A4 borm 05 LS-M6x1Z2 A4 wm. 3860401
BknadsiBaemcs (Bcmabasemcs) B nomok, noc/ie 4e2o KpenumbCs K CMEHKAM /0MKA. 6 |LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do cynnopma He Josee 300MM.
lloBopom zopusoHmasbHeid 45 epad He nocmabBisemcs 6 komnaekme ¢ 0o/moM cmonopHsiM M6x12 SS: H 9 7 7 S P B
SPB-RF75-EF-100-R75 - 8 wm. o I I
SPB-RF100-EF-100-R75 - 8 wm.
loBopom 2opuzoHmansHsii SPB-RF100-EF-100-R 75. {madus | Macca | Macumas
- SPB - cepus; Uzm | /lucm |N dokymermal Modnuce | Aama
- RF - mun; Paspad. AHKYWUH 05.23 3nemeHmsl cucmemsi
- 100 - Bsicoma dopma, lpobepun [opoxob 05.23
- EF - eudkui noBopom 0-90°; Ym8. llnacmoBey 05.23 /lucm 10 /lucmoB 20
- 100 - wupuHa (mMm); i _
- R?5 - paduyc noBopoma. lopu3oHmaibHeid noBopom 2udkuu
SPB-RF75; SPB-RF100 u I E:H




CoenacoBaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

[loBopom eopu3oHmMa/ibHbIU [-00pa3HbLIU

[loBopom T-o00pa3Heiu SPB-RF

N

SS

M6x12
6 wm.

Tadsnuya 1. [loBopom T-o0dpa3Hsiu SPB-RF4LO-TE

(oopoy4HbIiu Yepmex

Tadsnuya 2. llobopom T-o00pasHbiu SPB-RF50-TE

Kpbiwku k noBopomy zopuzoHmasibHomy T-00pa3Homy

Kpsiwka k noBopomy T-odpa3zHomy SPB-RF (O-TE

Tadnuya 3. Kpeiwka k T-odpa3zHomy noBopomy

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-6o
0803Ha4eHue UTECH Apm. 0S P 08o3HaveHue UTECH Apm. 0S o 0803Ha4eHue UTECH Apm. 0S P S axUMOB
SPB-RF4LO-TE-50-R75 HDG | 3858949 | 67777 057 SPB-RF50-TE-50-R75 HDG | 3858957 | 80714 0.80 SPB-RF CO-TE-50-R75 HDG 3858986 79191 0.31 3
SPB-RF40-TE-100-R 75 HDG | 3858950 | 67778 0.86 SPB-RF50-TE-100-R75 HDG | 3858958 | 80717 110 SPB-RF CO-TE-100-R75 HDG 3858987 | 79192 0.56 3
SPB-RF40-TE-150-R 75 HDG | 3858951 | 67779 126 SPB-RF50-TE-150-R75 HDG | 3858959 | 80723 160 SPB-RF CO-TE-150-R75 HDG 3858988 | 79193 0.87 3
SPB-RF40-TE-200-R75 HDG | 3858952 | 67780 175 SPB-RF50-TE-200-R75 HDG | 3858960 | 80728 2.00 SPB-RF (O-TE-200-R75 HDG 3858989 | 79194 124 3
SPB-RF40-TE-300-R75 HDG | 3858953 | 67781 3.00 SPB-RF50-TE-300-R75 HDG | 3858961 | 80734 3.00 SPB-RF CO-TE-300-R75 HDG 3858990 | 79195 2.20 3
SPB-RF40-TE-400-R75 HDG | 3858954 | 67782 4,24 SPB-RF50-TE-400-R75 HDG | 3858962 | 80738 4,40 SPB-RF (O-TE-400-R75 HDG 3858991 79196 3.39 5
SPB-RF4O-TE-500-R75 HDG | 3858955 | 1302071 4.30 SPB-RF50-TE-500-R75 HDG | 3858963 | 80739 6.00 SPB-RF (O-TE-500-R75 HDG 3858992 | 79306 4.80 5
SPB-RF40-TE-600-R75 HDG | 3858956 | 1302072 4,70 SPB-RF50-TE-600-R75 HDG | 3858964 | 80712 8.00 SPB-RF (O-TE-600-R75 HDG 3858993 | 80848 810 5
Tadauya 4. Cneyugukayus 371emeHmob
[lo3. 0do3HayeHue HaumerHoBaHue Ed.usm Apm.
1 | SPB-RF50-100 HDG /flomok kadesbHbit SPB-RF50-100-3000-15 HDG M 3858631
2 ZZ@'RF 20-TE-100-R75 | iogopom T-o0pasmsii SPB-RF50-TE-100-R75 HOG wm. | 3858958
SPB-RF
3 CO-TE-100-R75 HOG Kpsiwka SPB-RF CO-TE-100-R75 HDG wm. 3858987
4 | SPB (C HDG 3axum SPB (C HDG wm. 3858746
5 |LS-Méx12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
KpenneHue noBopomHozo 3n1emeHma He mpedyem Gono/HUME/IbHbIX coeduHumesned cmsikobBsix. [loBopomHbil 3/1eMeHm a
6knadsiBaemcs (Bcmabasiemcs) B fomok, nocse 4e2o0 KPenuMbCS K CMeHKAM /10MKd. 6 |LN-AV-FL-Mb A4 laoka 05 LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHoeo 3/1emeHma do cynnopma He Jonee 300MM.
lloBopom zopusoHmasbHeil T-00pa3Heid He nocmabnsemcs 8 komnaekme ¢ 6oamom cmonopHsiM M6x12 SS: H 9 7 7 S P B
SPB-RF40-TE 6 wm. o I 1=
SPB-RF50-TE 6 wm.
- [loBopom 2opu3oHmarsHsid SPB-RF50-TE-100-R 75 HOG. (madus | Macca | Macwmad
- SPB-cepus; M3m | /lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
_ RF-mun; Paspad. AHKYWUH 05.23 3JnemMeHmsl CUCMEMbI
- 50-8sicoma Jop_ma,- llpoBepun lopoxob 05.23
- TE-T-obpasusid nobopom, Yme. lnacmobeuy 05.23 /lucm 11 /lucmoB 20
- 100 - wupuHa (mm);
- R75 - paduyc noBopoma,; T-05, i noB
-o0pasHsit noBopom
- HDG- mamepuas SPB-RF40, SPB-RF50 HTELCH




CoenacoBaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

[loBopom eopu3oHmMa/ibHbIU [-00pa3HbIU

[loBopom T -o00pa3Heiu SPB-RF

SS

M6x12
12 wm.

Tadsnuya 1 [loBopom T-odpa3Hsiu SPB-RF75-TE

(oopoy4HbIiu Yepmex

4,56

\

Kpbiwku k noBopomy zopuzoHmasibHomy T-00pa3Homy

Kpsiwka k noBopomy T-odpa3zHomy SPB-RF (O-TE

0803HaveHue U'L;.i_,;/_/ Apm. 0S M‘j::a’
SPB-RF75-TE-100-R 75 HDG | 3858965 88182 130
SPB-RF7?5-TE-150-R75 HDG | 3858966 88183 170
SPB-RF7?5-TE-200-R75 HDG | 3858967 88184 2.10
SPB-RF75-TE-300-R 75 HDG | 3858968 88185 3.30
SPB-RF75-TE-400-R75 HDG | 3858969 88186 4.80
SPB-RF75-TE-500-R 75 HDG | 3858970 | 88187 6.57
SPB-RF75-TE-600-R 75 HDG | 3858971 88188 835

KpenneHue noBopomHozo 3/1emeHma He mpedyem Jono/HUMe/IbHbIx coeduHumeneld cmsikoBsix. [ToBopomHbil 3/1eMeHm
BknadsiBaemcs (Bcmabnsemcs) B nomok, nocie 4e2o KpenumsCs K CMEHKAM /0MKA.
fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/nemeHma do cynnopma He Gosee 300MM.
[loBopom zopuzoHmabHeld T-00pa3Heil He nocmabasemcs 6 komnaekme ¢ dosamom cmonopHsiM M6x12 SS:

SPB-RF75-TE 12 wm.

SPB-RF100-TE 12 wm.

- [loBopom zopusoHmanbHeid SPB-RF100-TE-100-R 75 HOG.
- SPB-cepus;

- RF-mun;

- 50-Bsicoma dopma;

- TE-T-o0dpa3Hsii noBopom;

- 100 - wupuxa (MM);

- R75 - paduyc noBopoma,;

- HDG- mamepuan.

| &
Tadnuya 2. lloBopom T-o00pa3nHeiu SPB-RF100-TE Tadnuya 3. Kpeiwka k T-odpa3zHomy noBopomy
Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-6o
0803HayeHue UTECH Apm. 0S P 0do3Ha4veHue UTECH Apm. 0S K2 3axUM0B
SPB-RF100-TE-100-R75 HDG | 3858972 | 87501A 150 SPB-RF (O-TE-100-R75 HDG 3858987 79192 0.56 3
SPB-RF100-TE-150-R75 HDG | 3858973 | 87502A 195 SPB-RF CO-TE-150-R75 HDG 3858988 79193 0.87 3
SPB-RF100-TE-200-R75 HDG | 3858974 | 87501A 2.50 SPB-RF CO-TE-200-R75 HDG 3858989 79194 1.24 3
SPB-RF100-TE-300-R75 HDG | 3858975 | 875024 3.60 SPB-RF (O-TE-300-R75 HDG 3858990 79195 2.20 3
SPB-RF100-TE-400-R 75 HDG | 3858976 | 87501A 5.40 SPB-RF CO-TE-400-R75 HDG 3858991 79196 339 5
SPB-RF100-TE-500-R 75 HDG | 3858977 | 875024 6.80 SPB-RF CO-TE-500-R75 HDG 3858992 | 79306 4.80 5
SPB-RF100-TE-600-R75 HDG | 3858978 | 87501A 870 SPB-RF (O-TE-600-R75 HDG 3858993 | 80848 810 5
Tadsuya 4. Cneyugukayus 371emeHmob
[lo3. 0do3HayeHue HaumeHoBaHue Ed.usm Apm.
1 ‘;PB-RHOO- 100-3000-1. /lomok kadenbHsiG SPB-RF100-100-3000-15 HDG M 3858673
2 igg'RF 100-TE-100-R75 | fo60pom T-odpasneii SPB-RF100-TE-100-R 75 HDG wm. | 3858972
SPB-RF
3 CO-TE-100-R75 HOG Kpsiwka SPB-RF CO-TE-100-R75 HDG wm. 3858987
4 | SPB (C HDG 3axum SPB (C HDG wm. 3858746
5 |LS-M6x12 A4 boam 0S LS-M6x12 As wm. 3860401
6 |LN-AV-FL-M6 Aé Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
Cmadus | Macca Macwmad
W3m | /lucm |N doxymenmal flodnucs | Aama
Paspad. AHKYWUH 05.23 3/71eMeHmsl CUCMEMbI
llpoBepun [opoxob 05.23
Ymé. llnacmobey 05.23 /Nlucm 12 /Alucmob 20
T -00pa3Heiu noBopom
SPB-RF75; SPB-RF100 u I E:H




[loBopom X -o0d0pa3Hbiu

Tadsuya 1. [loBopom X-o0dpasHsiu SPB-RF40-CP

[loBopom 2opu30HMAa/IbHLIU X-00pa3HbIU

(dopoyHbIU

qyepmex

Tadauya 2. [lobopom X-odpa3Heiu SPB-RF50-CP

Kpbiwka k noBopomy eopuzoHmassHomy X-00pa3Homy

Kpsiwka k noBopomy X -o00pa3Homy

Tadsuya 3. Kpeiwka k X-odpasHomy noBopomy

CoenacoBaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

0d03HayeHue U'L;.i_lg/_/ Apm. 0S Mifzca’
SPB-RF40-CP-50-R75 HDG | 3858994 81158 0.70
SPB-RF40-CP-100-R 75 HDG | 3858995 81159 110
SPB-RF40-CP-150-R75 HDG | 3858996 81160 160
SPB-RF40-CP-200-R75 HDG | 3858997 81161 2.00
SPB-RF40-CP-300-R75 HDG | 3858998 81162 3.20
SPB-RF40-CP-400-R75 HDG | 3858999 81163 4.30

NHB.Nenodn.

BknadsiBaemcs (BcmabBasemcs) B nomok, nocne 4e2o kpenumbCs K CMEHKAM /A0MKA.
lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHoeo 3nemeHma do cynnopma He Sosee 300MM.
lloBopom zopusoHmasbHeid X -00pa3Heil He nocmabasemcs 6 komnsekme ¢ dosmom cmonopHsiM M6x12 SS:

SPB-RF40-CP 8 wm.
SPB-RF50-CP 16 wm.
lloBopom zopusoHmansHeid X-00pa3usiy SPB-RF50-CP HOG:
- SPB - cepus;,
- RF - mun;
- 50 - Bwicoma dopma;
- (P - X-o00pasHeid noBopom;
- 100 - wupuna (mm);
- R75 - paduyc noBopoma,
- HDG - mamepuan

Kpensenue noBopomHozo 3/1eMeHma He mpedyem dono/HUME/LHbIX coeduHumened cmbikoBsix. [loBopomHsid 3/1emMeHm

0603Ha4eHue U'?.’Z_?H Apm. 0S M‘Z{fa’ 0603HayeHue UA;":'/?H Apm. 0S Mifzca’ 3/26;:::;5
SPB-RF50-CP-50-R75 HDG | 3859000 | 80788 0.80 SPB-RF (0-CP-50-R75 HDG * 58633 0.40 4
SPB-RF50-CP-100-R75 HDG | 3859001 | 80789 120 SPB-RF (0-CP-100-R75 HDG 3859028 | 58635 0.70 4
SPB-RF50-CP-150-R75 HDG | 3859002 | 80790 140 SPB-RF C0-CP-150-R75 HDG 3859029 | 58637 1.10 4
SPB-RF50-CP-200-R75 HDG | 3859003 | 80791 2.10 SPB-RF (0-CP-200-R75 HDG 3859030 | 58640 150 4
SPB-RF50-CP-300-R 75 HDG | 3859004 | 80792 3.30 SPB-RF (0-CP-300-R75 HDG 3859031 | 58644 2.50 4
SPB-RF50-CP-400-R75 HDG | 3859005 | 80793 4.80 SPB-RF (0-CP-400-R75 HDG 3859032 | 58649 3.80 4
SPB-RF50-CP-500-R 75 HDG | 3859006 | 105566 6.50 SPB-RF (0-CP-500-R75 HDG 3859033 | 58655 5.30 4
SPB-RF50-CP-600-R75 HDG | 3859007 | 105574 8.40 SPB-RF (0-CP-600-R75 HDG 3859034 | 58662 7.00 4
* —docmyn/-/a K 3akasy
Taosnuya 4. Cneyugukayus 3nemeHmob
[lo3. 0d003HayeHue HaumerHoBaHue Ed.usm Apm.
1 | SPB-RF50-100 HDG /lomok kadenbHbil SPB-RF50-100-3000-15 HDG M 3858631
2 ;Zg-RFEO-[P- 100-R 75 lToBopom zopuzoHmabHeid SPB-RF50-CP-100-R 75 HDG wm. 3859001
3 EUP_B[_PRZ()O_RE . Zgzgwm k X-odpazHomy noBopomy SPB-RF CO-CP-100-R75 um 3859028
4 | SPB (C HDG 3axum SPB CC HDG wm. 3858746
5 |LS-Méx12 Aé bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
6 |LN-AV-FL-M6 A4 ladgka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
H9.1.1-SPB
Cmadusa | Macca Macwmad
M3m | /lucm |N dokymermal lodnuce | Aama
Paspad. AHKYWUH 05.23 3n1eMeHmsl CUCMEMbI
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 13 /lucmob 20
SPbREid, SPB-AF0 UTECH




CoenacoBaHo

[loBopom 2opu30HMA/IbHLIU X-00pa3HbIU

[loBopom X -o00pa3Hsiu

0o z | & S 0o j
N §/ o SS
B =S B A M6x12
08 S VP0007 & a0 16 wm.
N =— A
\ = /
V

Tadsuya 1. [loBopom X-o0dpasHsiu SPB-RF75-CP

(OopoyHbiu Yepmex

Tadsuya 2. [lobopom X-odpa3sHeiu SPB-RF100-CP

Kpsiwka k noBopomy eopuzoHmabHomy X-00pa3Homy

Kpsiwka k noBopomy X-o00pa3Homy

Tadsuya 3. Kpeiwka k X-odpasHomy noBopomy

0d03HayeHue U'L;.i_lg/_/ Apm. 0S Mifzca’
SPB-RF75-CP-100-R75 HDG | 3859009 88199 140
SPB-RF75-CP-150-R75 HDG | 3859008 | 88200 190
SPB-RF7?5-CP-200-R75 HDG | 3859010 88201 2.40
SPB-RF75-CP-300-R75 HDG | 3859011 88202 3.60
SPB-RF75-CP-400-R75 HDG | 3859012 88203 5.00
SPB-RF?5-CP-500-R75 HDG | 3858970 88204 6,57
SPB-RF75-CP-600-R75 HDG | 3859013 88205 870

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

KpenneHue noBopomHozo 3/1emeHma He mpedyem Jono/AHUMEbHbIX CoeduHumenel cmsikoBsix. [loBopomHbid 3/1eMeHm
BknadsiBaemcs (BcmabBasemcs) B nomok, nocne 4ezo kpenumMbCS K CMEHKAM /A0MKA.
fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do cynnopma He Josee 300MM.
lloBopom zopuzoHmansHeld X -00pa3Hsil He nocmabasemcss 6 komnaekme ¢ 8o/mom cmonopHsiM M6x 12 SS:

SPB-RF75-LP 16 wm.
SPB-RF100-CP 16 wm.

[loBopom zopusoHmansHeid X-00pa3Hsid SPB-RF100-CP HDOG:

- SPB - cepus;

NHB.Nenodn.

- RF - mun;

- 100 - Bsicoma dopma;

- (P - X-o00pa3Hbid noBopom;
- 100 - wupuna (mm);

- R75 - paduyc noBopoma;

- HDG - mamepuan

Apm. Macca, Apm. Macca, | Kon-6o
0803HaveHue UTECH Apm. 0S o 0d03HayeHue UTECH Apm. 0S P S aXUMOB
SPB-RF100-CP-100-R 75 HDG | 3859014 | 88237A 160 SPB-RF CO-CP-100-R75 HDG 36859028 | 58635 0.70 4
SPB-RF100-CP-150-R 75 HDG | 3859015 | 88238A 2.10 SPB-RF CO-CP-150-R75 HDG 36859029 | 58637 110 4
SPB-RF100-CP-200-R75 HDG | 3859016 | 88239A 2.60 SPB-RF (O-CP-200-R75 HDG 3859030 | 58640 150 4
SPB-RF100-CP-300-R75 HDG | 3859017 | 88240A 370 SPB-RF CO-CP-300-R75 HDG 3859031 | 58644 2.50 4
SPB-RF100-CP-400-R75 HDG | 3859018 | 88241A 510 SPB-RF CO-CP-400-R75 HDG 36859032 | 58649 3.80 4
SPB-RF100-CP-500-R 75 HDG | 3859019 | 88242A 6.90 SPB-RF CO-CP-500-R75 HDG 3859033 | 58655 5.30 4
SPB-RF100-CP-600-R75 HDG | 3859020 | 88243A 8.80 SPB-RF CO-CP-600-R7?5 HDG 3859034 | 58662 7.00 4
Tadsauya 4. Cneyugukayus 31emeHmob
[lo3. 0do3HayvyeHue HaumeHoBaHue Ed.uzm Apm.
1 ‘;PB_RFMO_ 100-3000-1 /Mlomok kadesbHsil SPB-RF100-100-3000-15 HDG M 3858673
2 ;Zg-RH()O-(P-?O()-R ] lMoBopom zopuzoHmabHeiy SPB-RF100-CP-100-R 75 HDG wm. 3859014
SPB-RF Kpsiwka k X-o00pasHomy noBopomy SPB-RF (0-CP-100-R75

7 co_cP-100-R75 HDG | HOG wm. | 3659028

4 | SPB (CC HDG 3axum SPB CC HDG wm. 3858747

5 | LS-M6x12 A4 bonm 0S L5-M6x12 A4 wm. 3860401

6 |LN-AV-FL-M6 A4 lauka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 36860429

Cmadusa | Macca Macwmad

U3m | flucm |N doxkymerma) [Tlodnuce |Aama
Paspad. AHKYWUH 05.23 3n1eMeHmsl CUCMEMbI
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. llnacmobey 05.23 /lucm 14 /lucmo8 20
X -00pa3Hsii noBopom
SPB-RF75; SPB-RF100 u I E:H




[loBopom Bepmuka/ibHbIU 2UOKUU

[loBopom Bepmuka/ibHelU eudkuu FR

SS

M6x12
4 wm.

Tadnuya 1. [loBopom BepmukasbHeiu SPB-RF40-FR

(oopoy4HbIiu Yepmex

Tadsnuya 3. llobopom BepmukasbHeiu SPB-RF75-FR

Kpbitwku k noBopomy Bepmuka/ibHOMY

Kpsiwka k noBopomy Bepmuka/ibHoMy

Tadsnuya 4. Kpeiwka k noBopomy Bepmuka/bHomy

SS

M6x12
4 wm.

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-6o
0803HayeHue UTECH Apm. 0S P 0603HayeHue UTECH Apm. 0S P Odbo3HayeHue UTECH Apm. 0S P Somob
SPB-RF40-FR-50 3859043 | 1302101 0.40 SPB-RF75-FR-100 3859067 | 90622A 0.80 SPB-RF40/50 CO-FR-50-R75 3859090 | 82653 032 4
SPB-RF40-FR-100 3859044 | 1302102 0.55 SPB-RF75-FR-150 3859068 | 90623A 0.86 SPB-RF40/50 CO-FR-100-R75 3859091 | 82654 053 4
SPB-RF40-FR-150 3859045 | 1302103 0.72 SPB-RF75-FR-200 3859069 | 90624A 105 SPB-RF40/50 CO-FR-150-R75 3859092 | 82655 082 4
SPB-RF40-FR-200 3859046 | 1302104 0.87 SPB-RF75-FR-300 3859070 | 90625A 140 SPB-RF40/50 CO-FR-200-R75 3859093 | 82656 1.05 4
SPB-RF40-FR-300 3859047 | 1302105 118 SPB-RF?5-FR-400 3859071 | 90626A 190 SPB-RF40/50 CO-FR-300-R75 3859094 | 82657 153 4
SPB-RF40-FR-400 3859048 | 1302106 159 SPB-RF75-FR-500 3859072 | 90627A 2.20 SPB-RF40/50 CO-FR-400-R75 3859095 | 82658 2.01 4
SPB-RF40-FR-500 3859049 | 1302107 193 SPB-RF75-FR-600 3859073 | 90628A 2.70 SPB-RF40/50 CO-FR-500-R75 3859096 | 82661 2.50 4
SPB-RF40-FR-600 3859050 | 1302108 227 SPB-RF40/50 CO-FR-600-R75 3859097 | 82662 2.98 4
Tadsnuya 2. llobopom BepmukasbHeiu SPB-RF50-FR
o
X Apm. Macca
Apm. 0S ‘ Tadsauya 5. Cneyugpukayusi 3n1emeHmob
q§ 0do3Ha4veHue UTECH pm P y yug y
(]
% SPB-RF50-FR-50 3859051 | 548014 0.45 [lo3. 0do3HaveHue HaumernobBarue £d.uzm Apm.
(e
- SPB-RF50-FR-100 3859052 | 54802A 0.60 1 | SPB-RF50-100 HDG /lomok kadensHeit SPB-RF50-100-3000-15 HDG M 3858631
s SPB-RF50-FR-150 3859053 | 54803A 0.77 2 | SPB-RF50-FR-100 lToBopom Bepmuka/bHell 2udkuld SPB-RF50-FR-100 wm. 3859052
L)
S SPB-RF50-FR-200 3859054 | 548044 | 086 3 | SPB-RFL0/50 CO-FR-100-R75 | Ko4Ka X noBopomy Bepmuxassnony SPE-RF40/50 wm. | 3859091
s _FR-100-
]
& SPB-RF50-FR-300 7659055 | 548054 | 120 4 |LS-M6x12 A4 Bosm 05 LS-M6x12 A4 wm. | 3860401
SPB-RF50-FR-400 7659056 | 546064 | 160 5 | LN-AV-FL-ME A4 Faika 05 LN-AV-FL-M6 A4 wm, | 3860429
SPB-RF50-FR-500 3859057 | 54807A 2.00
[w]
S SPB-RF50-FR-600 3859058 | 548084 223 H 9. 7' 7— SPB
S
S| lawrHeii nobopomueii 31emeHm no3bBossem gopmupoBams HapyxHslG u BHympeHHuu nobBopomsi ¢ yesom om 1 do 90°.
S 1l 7 : Cmadus | Macca Macwmad
S oBopom Bepmuka/bHell He nocmabisemcs 8 komnaekme ¢ doamom cmonopHsim M6x12 SS: 3
S SPB-RF40-FR - 4 wm; SPB-RF50-FR - 4 wm; SPB-RF75-FR - 8 wm; W | Aucm N dokymenmal flodnuce [ Aama
MoBopom BepmukansHsit 2udkuli SPB-RF50-FR-100: Paspad. AHKYWUH 05.23 Inemerms cucmems
- SPB-cepus; llpobepun [opoxob 05.23
S - RF-mun; Ymé. lnacmoBey 05.23 /lucm 15 Alucmob 20
§ - 50 - Bsicoma dopma; .
< - FR-noBopom Bepmuka/bHell 2udkuU; Bepmukaseteid noBopom I ITE:H
E - 100 - wupura (Mm). SPB-RF40, SPB-RF50




CoenacoBaHo

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

[loBopom Bepmuka/ibHbIU 2UOKUU Kpbitwku k noBopomy Bepmuka/ibHoMY

Kpsiwka k noBopomy Bepmuka/ibHoMy ModY/IbHOMY

N

[loBopom Bepmuka/ibHbIU 2UOKUU MOGY/IbHbIU

SS SS
Méx12 Mé6x12
8 wm. 2 wm.
Tadsnuya 1. [loBopom BepmukasbHeid SPB-RF50-FR1 Tadnuya 2. lloBopom BepmukasbHeiu SPB-RF100-FR1 Tadnuya 3. Kpsiwka k noBopomy Bepmuka/bHoMy MOGY/1bHOMY
Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, | Kon-6o
0003HaYeHue UTECH Apm. 0S P 0003Ha YeHue UTECH Apm. 0S P Odo3HaqeHue UTECH Apm. 0S P SonmoB
SPB-RF50-FR1-50 3859059 | 619594 110 SPB-RF100-FR1-100 3859074 | 51984A 2.40 SPB (0-FR-50 HDG 3859081 | 90768 022 2
SPB-RF50-FR1-75 3859060 | 619604 120 SPB-RF100-FR1-150 3859075 | 51985A 2.60 SPB (0-FR-100 HDG 3859083 | 90770 0.42 2
SPB-RF50-FR1-100 3859061 | 61961A 130 SPB-RF100-FR1-200 3859076 | 51986A 2.80 SPB (0-FR-150 HDG 3859084 | 90771 053 2
SPB-RF50-FR1-200 3859062 | 61963A 160 SPB-RF100-FR1-300 3859077 | 51987A 3.20 SPB (0-FR-200 HDG 3859085 | 90772 0.70 2
SPB-RF50-FR1-300 3859063 | 61964A 180 SPB-RF100-FR1-400 3859078 | 51988A 350 SPB (0-FR-300 HDG 3859086 | 90773 120 2
SPB-RF50-FR1-400 3859064 | 619654 2.10 SPB-RF100-FR1-500 3859079 | 51989A 4.00 SPB (0-FR-400 HDG 3859087 | 90774 150 2
SPB-RF50-FR1-500 3859065 | 61966A 2.50 SPB-RF100-FR1-600 3859080 | 51990A 4.90 SPB (0-FR-500 HDG 3859088 | 90775 183 2
SPB-RF50-FR1-600 3859066 | 61967A 2.80 SPB (0-FR-600 HDG 3859089 | 90776 2.00 2
Tadsauya 4. Cneyugukayus 371emeHmob
[lo3. 0do3HaveHue HaumernobBarue £d.uzm Apm.
1 | SPB-RF100-100-3000-15 /lomok kadenbHsil SPB-RF100-100-3000-15 HDG M 3858673
2 | SPB-RF100-FR1-100 lloBopom BepmukabHsii eudkuld SPB-RF100-FR1-100 wm. 3859074
3 | SPB CO-FR-100 HDG Kpsiwka k nobopomy BepmukasbHomy SPB CO-FR-100 wm. 3859083
4 | LS-M6x12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
5 |LN-AV-FL-M6 Aé Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
[loBopom Bepmuka/bHbell Kpenumcsi kK kKade/bHOMY /10MKY 0e3 COeqUHUMES.
farHbid noBopomHsiti 3/1eMeHm no3Boasem gopmupoBams HapyxHeid unu BHympeHHud noBopomsi ¢ yzaom om 1 do 90° H 9 . 7, 7— S P B
lloBopom Bepmuxa/bHeil He nocmabasemcs 8 komnaekme ¢ 60/1moM cmonopHsiM M6x12 SS:
SPB-RF?5-FR - 4 wm. Cmadus | Macca Macwmad
SPB-RF100-FR1 - 8 wm. Usm | Alucm |N dokymernmal flodnuce | Aama
lloBopom BepmukabHbil eudkuu SPB-RF100-FR1 HDG: Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3JnemeHmsl cUCMEMbI
- SPB-cepusi; lpobepun lopoxob 05.23
- RF-mun; Ym. Mnacmobeu 05.23 Nucm 16 | NlucmoB 20
- FR-noBopom BepmukabHeil 2udkud;
- 100 - wupuna (mMm); BepmukasbHeii nobopom
- HDG- mamepuan SPB-RF?75, SPB-RF100 u I EEH




CoenacoBaHo

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Akceccyapsl k SPB-RF

UlapHup BepmukasbHeiu SPB-RF50 HV

SS

Mé6x12
2 wm.

Tadsuya 1. UWapHup Bepmuka/ibHbIU

Apm. Macca,
0do3HaveHue UTECH Apm. 0S o
SPB-RF40 HV 3859514 81285 0.25
SPB-RF50 HV 3859515 | 105673A 0.30
SPB-RF75 HV 3859521 88197 0.40
SPB-RF100 HV (2 wm.) 3859519 | 88236A 106
UlapHup zopuszoHmanbHseiu SPB-RF50 HH
SS
M6x12
4 wm.
Tadnuya 2. UWapHup 2opu3oHmaibHeiu
Apm. Macca,
0do3HaveHue UTECH Apm. 0S P
SPB-RF40 HH 3859513 85561 0.21
SPB-RF50 HH 3859516 58088 0.18
SPB-RF75 HH 3859522 | 106490 0.20
SPB-RF100 HH 3859520 | 58610A 0.50

BepmukanbHeil SPB-RF40 HV:
SPB - cepus;

RF - mun;

40 - Beicoma (Mm):

HV - wapHup Bepmuka/ibHsiU.
eopuzoHmabHell SPB-RF4LO HH:
SPB - cepus;

RF - mun;

40 - Bsicoma (Mm):

HH - wapHup e2opu3oHmMaibHbIG.

UlapHup BepmukasbHeiu SPB-RF100 HV

UapHup zopuzoHmanbHeiy SPB-RF100 HH

2 %
{ & 2 SS
2t
Z

Y

(oopoyHbIU Hepmex

(oopoyHbIU Hepmex

Tadsuya 3. Cneyugukayusi 31emeHmMob

[lo3. 0do3HaveHue HaumeroBaHue £d.usm Apm.
1 | SPB-RF50-100-3000-15 /lomok kadensHbit SPB-RF50-100-3000-15 HDG M 3858629
2 | SPB-RF50 HV UapHup BepmukabHeid SPB-RF50-HV wm. 38595715
3 | SPB-RF50 HH WapHup eopusoHmansHeli SPB-RF50-HH wm. 3859516
4 | LS-M6x12 A4 borm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
5 |LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429

Cmadus | Macca Macwmad

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama

Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3nemeHms cucmeMsl

llpobepun [opoxob 05.23

Ymé. llnacmobey 05.23 /lucm 17 Alucmob 20

Axkceccyapsl k SPB-RF
(waprup Bepmuka/bHeil, wWapHUp
20pU30HMAaNbHbIG)

HTELH




CoenacoBaHo

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Akceccyapsl k SPB-RF

YmeHbwumens SPB-RF100 RE

(dopoyHbIu Hepmex

Ymenbwumess SPB-RF50 RE

Henumesns SPB-RF50 DI

N

(dopoyHbIU Yepmex

k M6x12 M6x12 M6x12
| 2 wm. 4 wm 3 wm.
Tadsuya 1 YmeHwbwumens SPB-RF40 RE Tadsuya 3. Ymenbwumens SPB-RF100 RE Tadnuya 5. fleaumens SPB-RF DI
Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca,
0do3HaveHue UTECH Apm. 0S P 0803HaveHue UTECH Apm. 0S o 0d03HayeHue UTECH Apm. 0S P
SPB-RF40 RE-50 3859113 86130 0.11 SPB-RF100 RE-50 3859130 | 546914 0.25 SPB-RF50 DI 3859098 | 58075A 0.80
SPB-RF40 RE-100 3859114 86131 0.15 SPB-RF100 RE-100 3859131 | 592354 0.32 SPB-RF75 DI 3859099 | 58086 107
SPB-RF40 RE-150 3859115 86138 0.19 SPB-RF100 RE-150 3859132 | 59236A 0.40 SPB-RF100 DI 3859100 90864 143
SPB-RF40 RE-200 3859116 86132 022 SPB-RF100 RE-200 3859133 | 59237A 0.48
SPB-RF40 RE-250 3859117 86146 0.27 SPB-RF100 RE-250 3859134 | 546924 0.54
SPB-RF40 RE-300 3859118 86147 0.30 SPB-RF100 RE-300 3859135 | 59238A 0.65
Tadnuya 2. YmeHbwumesns SPB-RF50 RE
Apm. Macca,
0do3HaveHue UTECH Apm. 0S o
SPB-RF50 RE-50 3859119 58122 0.20
SPB-RF50 RE-100 3859120 58123 0.18
SPB-RF50 RE-150 3859121 58124 023
SPB-RF50 RE-200 3859122 58125 0.25
SPB-RF50 RE-250 3859123 58126 0.37 Tadsauya 6. Cneyugpukayus 31eMeHmob
SPB-RF50 RE-300 3859124 38127 0.45 o3. 0003Ha4eHue HaumeroBaHue Ed.uzm Apm.
1 SPB-RF100-200-3000-15 | /lomok kade/sHsid SPB-RF100-200-3000-15 M 38586 75
2 | SPB-RF100 DI fenumesns SPB-RF100 DI wm. 3859100
3 | SPB-RF100 SC Coedurumens SPB-RF100 SC wm. 3858745
4 | SPB-RF100 RE-100 Ymenbwumens SPB-RF100 RE-100 wm. 3859131
5 | SPB-RF100-100-3000-1.5 /lomok kade/bHsit SPB-RF100 CT-100-3000 M 3858673
6 |LS-M6x12 A4 boam 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
7 | LN-AV-FL-M6 A4 ladka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
UapHup BepmukasbHeil SPB-RF40 RE-50:
- SPB - cepus, H 9. 7. 7_ SPB
- RF - mun;
- 40 - Bsicoma (MM); Cmadus | Macca Macwmad
- RE - ymeHbwumens; H3m | /lucm |N dokymenmal flodnucs | Aama
- 50 - wupuHa ymeHbwumes. Paspad. AHKYWUH 05.23 JnemeHms cucmemsi
WapHup eopusoHmabHell SPB-RF40 DI: llpobepun lopoxob 05.23
- SPB - cepus; Yme. nacmoBey 05.23 /lucm 18 /lucmoB 20
- RF - mun;
- 40 - Beicoma (Mm); Akceccyapsl k SPB-RF
(ymeHbwumesb, denumesis) u I E:I I

- DI - desumenss.




CoenacoBaHo

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Akceccyapsl k SPB-RF
Kpeiwka mopyebasa SPB-RF50 EC

& P

SS

M6x12
2 wm.

2

Tadsnuya 1. Kpsiwka mopuyebas SPB-RF50 EC

Kpsiwka mopuyebasa SPB-RF100 EC

[][l @

[][l v

= SS
M6x12
4 wm.

L
g8

d

Tadsnuya 2. Kpeiwka mopyebas SPB-RF75 EC

(oopoyHbIU Hepmex

Tadnuya 3. Kpeiwka mopyebas SPB-RF100 EC

Kpsiwka mopuyebas SPB-RF50 EC:
- SPB - cepus;
- RF - mun;
- 50 - Bbicoma (MM);
- EC-50 - wupuHa mopyebol kpsiwku.

0do3Haverue Ué'i'?H Apm. 0S Mcz{czca, 0do3HaveHue Ué'i'?H Apm. 0S Miczm’ 0do3HayeHue UATQ'/LTZ}-/ Apm. 0S M’Zf;a'

SPB-RF50 EC-50 3867225 | 54745A 0.15 SPB-RF75 EC-100 | 3867233 | 54731A 0.21 SPB-RF100 EC-100 | 3867240 | 56042A 0.29
SPB-RF50 EC-100 | 3867226 | 54746A 0.17 SPB-RF75 EC-150 | 3867234 | 54732A 0.28 SPB-RF100 EC-150 | 3867241 | 56043A 0.37
SPB-RF50 EC-150 | 3867227 | 54747A 0.23 SPB-RF75 EC-200 | 3867235 | 54733A 0.38 SPB-RF100 EC-200 | 3867242 | 56044A 0.45
SPB-RF50 EC-200 | 3867228 | 54748A 0.29 SPB-RF75 EC-300 | 3867236 | 54734A 0.50 SPB-RF100 EC-300 | 3867243 | 56045A 0.62
SPB-RF50 EC-300 | 3867229 | 54 749A 0.38 SPB-RF75 EC-400 | 3867237 | 54735A 0.70 SPB-RF100 EC-400 | 3862137 | 56046A 0.82
SPB-RF50 EC-400 | 3867230 | 54 750A 0.50 SPB-RF75 EC-500 | 3867238 | 54736A 0.80 SPB-RF100 EC-500 | 3867244 | 5604 7A 100
SPB-RF50 EC-500 | 3867231 | 54757A 0.60 SPB-RF75 EC-600 | 3867239 | 54737A 100 SPB-RF100 EC-600 | 3867245 | 56048A 120
SPB-RF50 EC-600 | 3867232 | 54752A 0.70

Tadsnuya 4. Cneyugukayus 371emeHmob

[lo3. 0d03Ha4eHue HaumeHoBaHue £d.usm Apm.
1 | SPB-RF50-100 HDG /lomok kadenbHeit SPB-RF50-100-3000-15 HDG M 3858629
2 | SPB-RF50 EC-100 Kpsiwka mopuyebas SPB-RF50 EC-100 wm. 3867226
3 | LS-M6x12 A4 borm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
4 | LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3nemeHms cucmeMsl
llpobepun [opoxob 05.23
Ymé. lnacmoBey 05.23 /lucm 19 Alucmob 20
Axkceccyapsi k SPB-RF
(kpsiwka mopuebas) u I E:H




CoenacoBaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

HWHB Nenod,

KpensneHue nomkob SPB-RF

(xema pacno/ioXXeHus onop Ha npsMoMm ydacmke /10Mmka

1000...3000 v

(xema pacno/zioXxeHus onop Ha /7060,00/778 /Z10MmKka

=300
7ﬂ
0
A 0 N
gy punl pul R s
A PSSO 1=0202d @
% =U=U=U=U=U=
0 o000 o X
N
0
10

[ma)
Uovuuvueu

OOOOoOOoOOoOO

pO0000107

oo oo

0000010

|D [en] | I=TSISIS IS S =) D| ;<

0000010

oo oOooOoo)

poa00000

e f e J e J e f e { e L e

D 00000010

=300

KpE'I?/IE'HUE' /10MKAa K ONOPHbLIM KOHCMPpYKUUAM

Tadnuya 1. Kon-6o donmob dna kpenseHus nomkoB k 0NOPHbIM KOHCMPYKUUSM

Uupurna nomka, mMm

Kon-6o0 memu3oB, wm

\ . 50 1
- (- \\\g 100 /
2" 34/ Eﬁ@a R0 ?
AN 200 2
= 1 300 3
400 3
500 4
600 4
(xema noBopoma nomka R300 ¢ nomowbw wapHUpob Tadnuya 2. Memu3zsl
Apm. Macca,
0do3HayeHue UTECH Apm. 0S P
boam 0S LS-M6éx12 A4 3860401 | 1372161 0,01
boam 0S LS-Méx16 A4 3732990 | 84493 0,01
Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 | 3860429 | 1371971 0,01
lWadda 0S WA-825x15-M6 A4 | 3860443 | 1371350 0,01
00010 Tadsuya 3. Cneyugukayus 3/1eMeHmob
[lo3. 0d03Ha4eHue HaumeHoBaHue £d.usm Apm.
1 | SPB-RF50-100 HDG /lomok kadenbHeit SPB-RF50-100-3000-15 HDG M 3858629
2 | S-M-CA-50-180 HDG KoHcone S-M-CA-50-180 HDG wm. 384 7420
3 |LB-M6x16 A4 boam ¢ nonykpyznod eonobod LB-M6x16 A4 wm. 3732990
4 |LN-AV-FL-M6 A4 ladka LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama p
Paspas, Arrgwon 05 23 penseHue 0mKa K ONOPHbIM
KOHCMPYKYUSIM
llpobepun [opoxob 05.23
Ymé. llnacmobey 05.23 /lucm 20 Alucmob 20
Kpennexue nomkoB SPB-RF UTEEH




CoenacoBaHo

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

OcHoBHble 3/1emeHmbsl cucmemsl L OE

[ToBopom X -00pa3Hsiu
LOE CP

LoeduHumeis_cmsikoBou

: N N N\ IS4 3
’ ooooo
ooooo
/lecmHuya _kade/ibHas
LOE “
2
=2 =
2 2
AL
2 1
7 (] )
22 Z
22 £ ?,/
2 2
22 /’:I:
2.2
2% 2
2 P
2 ﬁ:/
o2 2° i
~ 22 2 llapHup 20pU30HMA 1L HbLIU
/;’ﬂ: N LOF HH
7,2 N
2 SN
\Q
25
AR »
/I: S N
/,4 \\\ )
2 SN
N \
m\& S
0
& :.0 3
\ \
N\ N
s A\
\ \
\J \3
W
W \
W \
N \
s S\ 5
\ .
$\\
B
S o)
Q
N
~
N
AR
AN
R N
UWapHup BepmukaibHell N
LOE HV
S
&

Kpsiwka mopyebBas
LOE

[loBopom 20puU30HMAIbHbLIU

SPB/LOE (O

=
2 Z
y 2 2
22 22
22 Z7
2 0,2
2 f’
7]
2% 4
o I
P ,/ y
Z MeHbWwuUme b
LOE RE-Z
N
2 ‘/
T |2
¢¢ﬁ¢I:
2.2
z
[
q
SN
2
2
2
2
2. =
,g"” 2 =1 o =
] By
_ 2% = ° g
2, [J
7 o
20
22 =
&f’
2% 2
2% ¢
’ -
/?:f:r T -00pa3Heiti_noBopom
27 LOE TE

3axum 4n58 KDpbIWKU

(y/
7 7

SPB/LOE DI

LOE CC

Haz6aHue 0do3HaveHue Pacwugpobka
KadesbHas necmHuya LOF Light Offshore Electric
CoeduHumenb nomka LOE SP Splice Connector

Kpsiwka nomka LOE O Cover
loBopom eopus 90 zpad LOE FE 90 Flat Elbow 90
Kpsiwka nobopoma 90 epad LOE CO FE 90 Cover Flat Elbow 90

[loBopom T -o00pa3Hsit LOE TE Tee-Piece
Kpsiwka T-noBopoma LOE CO TE Tee Cover
lToBopom X -00pa3Hsiu LOE CP (ross-Piece
Kpsiwka X -noBopoma LOE (O CP Cover Cross-Piece
UWaprup Bepmuka/ibHellG LOE HV Hinge Vertical
UlapHup 2opu3oHmaibHsIU LOE HH Hinge Horizontal
Llenumens LOE DI Divider

YmeHbwumens LOE RE Z-Reducer

Jaxum dAs Kpelwek LOE CC Cover Clamp

H9.11-LOE

Uzm | lucm |N dokymermal flodnuce | ama
Pa3zpad. AHKYWUH 05.23
llpoBepun [opoxob 05.23
Ym8. lTnacmobey 0523

371eMeHmsl CUCMEMbI

Cmadusa

Macca Macwmad

/lucm 1

/lucmob 17

OcHoBHbie 3n1emeHmsl cucmemsl LOE

HTELH




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

Kaode/ibHbie necmHuybl Kpb/l.UKU K KaOe/IbHbIM /1ecmHuyamM

(oopoyHbIu Hepmex

Tadnuya 1 /flecmHuya LOESS5 daunod 3000 mm, t=15 mm Tadsuuya 2. /lecmHuya LOESS5 dnudou 6000 mm Tadsnuya 3. Kpeiwka SPB CO-CT, t=15 mm
Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca,
Apm. 0S Apm. 0S Apm. 0S
0do3Ha4eHue UTECH pm K2/ M 0do3HayeHue UTECH pm 2/ M 0do3Ha4eHue UTECH pm K2/
LOE55-200-MIG-3000-1,5 3858748 | 108965 3,33 LOE55-200-MIG-6000 3858753 | 109433 3,33 SPB-(0-CT-200-3000-15 3858716 | 1371563 3,82
LOE55-300-MIG-3000-1,5 3858749 | 108966 3,60 LOE55-300-MIG-6000 3858754 | 109434 3,60 SPB-(0-CT-300-3000-15 3858717 | 1371564 550
LOE55-400-MIG-3000-15 3858750 | 108967 3,87 LOE55-400-MIG-6000 3858755 | 109435 3,87 SPB-(C0-CT-400-3000-1,5 3858718 | 1371565 7,18
LOE55-500-MIG-3000-1,5 3858751 | 108968 4,13 LOE55-500-MIG-6000 3858756 | 109436 4,13 SPB-(0-CT-500-3000-15 3858719 | 1371567 8,86
LOE55-600-MIG-3000-1,5 3858752 | 108969 4,40 LOE55-600-MIG-6000 3858757 | 109437 4,40 SPB-(0-CT-600-3000-15 3858720 | 1371568 | 10,55
250
200
176
S 150
x
Ry
Q 97
g 100
50
5
0 Tadsnuya 4. Cneyugukayus
] z 2,5 J 3.5 4 [lo3. 0d003HayeHue HaumeHobBaHue Ed.usm Apm.
Uaz onop, M
1 LOE55-200-MIG-3000-1,5 | /lecmHuya kadensHasa LOE55-200-MIG-3000-15 M 3858748
2 | SPB-C0-CT-200-3000 Kpsiwka SPB-CO0-CT-200-3000 wm. 3858716
HhipuHa AECMHULS, MM 3 |POERO/LORS 3axum kpsiwky 0S SPB40/60/LOESS ((-42 HOG wm, | 3864932
. - 4 | LS-M6x12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
200 b = 5 |LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6E A4 wm. | 3860429
=4 <)
* H9.11-LOE
o J -
— <] ¢ Je
flomok kadenwHsid LOE55-300-MIG-3-15 400 |5 L Tradun | Macca 1 Hocamms
- LOE - cepus; [ ] U3m | lucm |N dokymernma) Modnuce | Aama
- 55 _ Beicoma dopma (MM); 500 5 ' P Fi 2
- 300 - wupuHa (Mm); - - |223Pac. HKYWUH 05.23 3nemeHmsl cucmemsl
~ 3000 - dauma (Mm): 600 = = llpoBepun lopoxob 05.23
- 15 - morwuHa (MM). Ymé. lnacmobey 05.23 /lucm 2 /lucmob 17
1 3axum dna kpsiwku LOE CC (no3.3) ucnosssyemcs 945 Qukcayuu Kpslwek NpsMOAUHelHsix vacmeld u
oacoHHsix u3denud. KoaudecmBo 3axumoB Ha NpaMo/AuHelHsIl Y49acmok /A0mKa GAUHOU 3 M NPUHAMb 4 wm. KadesbHbie necmHuus LOESS UTEEH
bosm cmonopHeil U eauka He Bxodum 6 komnsekm nocmabku.




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

Kaode/ibHble necmHuUUbl

(oopoyHbIu Hepmex

Taonuya 1 /lecmHuya LOEZ5 daunou 3000 mm, t=15 mm Tadsuya 2. /lecmHuya LOE7ZS5 daunod 6000 mM, =15 mm

0803HaveHue U/‘;"Z'/?H Apm. 05 /‘/4(1;:/[5,
LOE?5-200-MIG-3000-15 3858773 | 108970 3,83
LOE?5-300-MIG-3000-1,5 3858774 | 108971 4,08
LOE75-400-MIG-3000-1,5 3858775 | 108972 4,37
LOE?5-500-MIG-3000-15 3858776 | 108973 4,63
LOE?5-600-MIG-3000-1,5 3858777 | 108974 4,90

besonacHasa padoqas Haecpyska dns cepuu LOE 7S5

300 304

250

N
S
S

bEPH ka/m
&
S

Y
S
S

U
S

150

79

15 2 2,5 3
lae onop, M

/lomok kaoenbHeit LOEF5-300-MIG-3-15
- LOE - cepus,

- 75 - Buicoma dopma (mMM);

- 300 - wupura (MM);

- 3000 - dnuHa (mMm):

- 15 - moawuHa (mM).

3,5

KpbIWKU K KAOe/IbHbIM /1eCMHUYamM

Tadsnuya 3. Kpeiwka SPB CO-CT, t=15 mm

1 3awum dns kpeiwku LOE?S CC (no3.3) ucnoss3yemcs 048 @ukcauyuu Kpslwek nNPsSMOAUHelHsix dacmel u

pacoHHsix u3denud. KosaudecmBo 3axumoB Ha npsAMOAUHEUHbIU YHACMOK A0mMKA OAUHOU 3 M NPUHSMbL 4 wm.
bosm cmonopHeil U eauka He Bxodum 6 komnsekm nocmabku.

Apm. Macca, Apm. Macca,
0803HaveHue UTECH Apm. 0S 2/ 0803HayveHue UTECH Apm. 0S <2/
LOE75-200-MIG-6000-1,5 3857393 | 109408 767 SPB-C0-CT-200-3000-15 3858716 | 1371563 382
LOE75-300-MIG-6000-1,5 3857394 | 109409 817 SPB-C0-(CT-300-3000-15 3858717 | 1371564 5,50
LOE?5-400-MIG-6000-1,5 3856987 | 109410 873 SPB-C0-CT-400-3000-15 3858718 | 1371565 718
LOE75-500-MIG-6000-1,5 3857395 | 109411 927 SPB-C0-CT-500-3000-15 3858719 | 1371567 8,86
LOE75-600-MIG-6000-1,5 3857396 | 109412 9,83 SPB-C0-CT-600-3000-15 3858720 | 1371568 10,55
Tadsauya 4. Cneyugukayus
[lo3. 0do3HavyeHue HaumeroBaHue Ed.uzm Apm.
1 LOE75-200-MIG-3000-15 | /lecmHuya kadesnsHas LOE75-200-MIG-3000-15 M 3858773
2 SPB-(0-CT-200-3000-1 | Kpsiwka SPB-CO-CT-200-3000-1 wm. 3858716
U/UpUHU /ZecmHuysl, MM 3 SPB-RF CC-52 PT HDG | 3axum KPbIWKU 0S SPB-RF CC-52 PT HDG wm. 3858747
— — 4 | LS-M6x12 A4 bonm 0S LS-Méx12 A4 wm. 3860401
200
= < 5 |LN-AV-FL-M6 A4 ladka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 36860429
(—? <)
300
Y <J
= . H9.11-LOE
400
Y <J
[ ] Cmadusa | Macca Macwmad
500 » o U3m | Alucm |N dokymerma) Modnuce |Aama
— — | Paspad. AHKYWUH 0523 Inemerms cucmemsl
600 b i | [lpobepun lopoxob 0523
Ymé. llnacmobey 05.23 /lucm 3 /lucmob 17
KadesbHbie necmHuysl LOE7?5 u I EI H




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

Kaode/ibHbie necmHuybl Kpb/l.UKU K KaOe/IbHbIM /1ecmHuyamM

(oopoyHbIu Hepmex

Tadnuya 1 /NlecmHuya LOET00 daunod 3000 mm, t=15 mm Tadsuya 2. flecmHuya LOET100 daunou 6000 mm, t=15 mm Tadsnuya 3. Kpeiwka SPB CO-CT, t=15 mm

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca,
0503HaveHue UTECH Apm. 0S 2/ 0803HaveHue UTECH Apm. 0S 2/ 0803HayveHue UTECH Apm. 0S <2/
LOE100-200-MIG-3000-15 3858778 | 108975 4,17 LOE100-200-MIG-6000-1,5 3850455 | 109413 4,20 SPB-(0-CT-200-3000-15 3858716 | 1371563 3,62
LOE100-300-MIG-3000-15 3858779 | 108976 4,47 LOE100-300-MIG-6000-1,5 3850456 | 109414 4,47 SPB-(0-CT-300-3000-15 3858717 | 1371564 5,50
LOE100-400-MIG-3000-1,5 3858780 | 108977 4,73 LOE100-400-MIG-6000-15 3858783 | 109415 4,73 SPB-C0-CT-400-3000-15 3858718 | 1371565 7,18
LOE100-500-MIG-3000-15 3858781 | 108978 500 LOE100-500-MIG-6000-1,5 3858784 | 109416 500 SPB-(0-CT-500-3000-15 3858719 | 1371567 8,86
LOE100-600-MIG-3000-15 3858782 | 108979 533 LOE100-600-MIG-6000-1,5 3858785 | 109417 533 SPB-(0-CT-600-3000-15 3858720 | 1371568 10,55
besonacHas padoqas Haepyska dns cepuu LOET00
350
321
300
S 250
x
T 217
Q
& 200
150
119
100 Tadsuya 4. Cneyugukayus
15 2 25 3 35 4
Ulaz onop, M LED Odo3Ha4eHue HaumernobBaHue £d.usm Apm.
1 | LOE100-200-MIG-3000-15 | /lecmHuuya kadensHas LOE100-200-MIG-3000-15 M 3858778
2 | SPB-C0-CT-200-3000-1 | Kpsiwka SPB-C0-CT-200-3000-1 wm. 3858716
U/UpUHU /NecmHuysl, MM 3 SPB-RF CC-52 PT HDG | 3axum kpsiwku 0S SPB-RF ((-52 PT HDG wm. 3858747
— “ 4 | LS-M6x12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
200
= < 5 |LN-AV-FL-M6 A4 Faoka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
4 <)
300
- <
2 - H9.11-LOE
400
Mlomok kadeswbHsid LOE100-300-MIG-3-1,5 - = - Cmadua | Macca | Macamas
- LOE - cepus; 500 U3m | Alucm |N dokymerma) Modnuce |Aama
- 100 - Beicoma Sopma (MM); = = 5 5 yi
- 300 - wupuxa (MM); > ) aspao. HKYWuH 0523 Jnemerms cucmemsi
_ 3000 - énuma (mm): 600 b 1 | /lpoBepun lopoxob 05.23
- 15 - morwuHa (MM). Ymé. lnacmoBey 05.23 /flucm 4 /lucmob 17
1 3axum dns kpsiwku LOE100 CC (no3.3) ucnosssyemcs G5 @uKCAUUU KpbIWek NPsMOAUHEUHsIX Yacmeld U
pacoHHsix u3denud. KosaudecmBo 3axumoB Ha npsAMOAUHEUHbIU YHACMOK A0mMKA OAUHOU 3 M NPUHSMbL 4 wm. KadensHsie necmruysl LOET00 UTEEH
bosm cmonopHeil U eauka He Bxodum 6 komnsekm nocmabku.




CoenacobBaHo

o

B3am.uHB8.

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

(CoeduHumenu

CmeikoBou coeduHumens LOES5/75 CmeikoBou coeduHumens LOET00

2
AN
///// wer > o
2

(OopoyHbIU Yepmex

Tadnuya 1. CoeduHumess cmeikoBou Tadnuya 2. Cneyugukayus
Apm. Macca,
0do3HaveHue UTECH Apm. 0S e Mo3. 0d03HayeHue HaumeroBaHue £d.usm Apm.
LOE55 SC 3858841 78730 0,21 1 | LOE55-200-MIG-3000-15 | /lecmHuuya kadesbHas LOE55-200-MIG-3000-15 M 3858748
LOE?5 SC 3856842 | 78799 0,30 2 | LOES5 SC Coedunumerns cmandapmusid LOESS SC wm. 3856841
LOE100 SC 3858843 | 63020 0,49 3 | LOE100-200-MIG-3000-1,5 | flecmHuya kadesnbHasa LOE100-200-MIG-3000-15 M 3858778
4 | LOE100 SC CoeduHumens cmandapmHsid LOE100 SC wm. 3858843
5 |LS-M6x12 As bosm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
6 |LN-AV-FL-M6 A4 ladka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
7 | LS-M10x25 HDG boam 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
CoeduHeHue necmHuy Mexdy codol ocyuecmbisemcss coeduHumeseM cmbik0BbiM 8 |LN-AV-FL-M10 HDG Faoka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
CoeduHumens cmeikoBou L OE55 SC:
- LOE - cepus;
- 55 - oucoma H9.11-LOE
- SC - mun coeduHumens;
CoeduHumens cmsikoBol He nocmabasemcs 8 komnaekme ¢ 0oamoM cmonopHsiM M6x12 SS dns Cmadusa | Macca Macwmad
- LOE55 SC - 2 wm; U3m | lucm |N dokymernma) Modnuce | Aama

- LOE75 SC - 2 wm;

P 0. A
CoeduHumesns cmeikoBoU He nocmabasemcs 8 komnaexkme ¢ donmom cmonopHeiM M10x25 HDG dns aspd Hrydun 05.23 Fnemenms cucmens:
— LOF100 SC - 4 wm llpoBepun [opoxob 05.23
*npu Heodxodumocmu YyBesudeHus kosudecmBa dosmoB do 4(8) wm-dosmsr 3akazams omde/bHo. Yméb. llnacmoBey 05.23 /lucm 5 /lucmob 17

PekomeHdyemcs ucnonb308ams coeduHumensHyw naacmuHy SPB-RF SP dns nomkoB wupuHold dosee 300 M.

M6x12 kpenex 6 komnsekme. CoeduHumenu kaodenbHsix necmHuy LOE u I EI H




['opu3zoHmabHbiu nobopom 90°

[loBopom eopu3zoHmaibHeiu 90°

(OopoyHbil Yepmex

Kpsiwka noBopoma eopu3zoHmabHozo 90°

SS
Méx12
4 wm.
Tadsuya 1 [loBopom copu3zoHma/ibHbiu LOESS Tadauya 2. [loBopom zopu3zoHmasibHsiu LOE 75 Tadsuya 3. Kpeiwka k 2opu3oHma/ibHomy nobopomy
Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-B8o kpenexHsix
Apm. 0S Apm. 0S Apm. 0S
0Odo3HaveHue UTECH pm P Odo3Ha4eHue UTECH pm P 0do3Ha4eHue UTECH pm P 3axuMoB A KpsiwKku
LOE55-FE-90-200-R300 3859156 | 87835 2,60 LOE?5-FE-90-200-R300 3859221 | 87860 3,36 LOE £0-90-200-R300 3859166 | 81865 2,30 3
LOE55-FE-90-300-R300 3859157 | 87836 3,10 LOE?5-FE-90-300-R300 3859222 | 87861 4,24 LOE €0-90-300-R300 3859167 | 81866 3,70 3
LOE55-FE-90-400-R300 3859158 | 87837 3,70 LOE?5-FE-90-400-R300 3859223 | 87862 4,85 LOE (0-90-400-R300 3859168 | 81867 5,40 5
LOE55-FE-90-500-R300 3859159 | 87838 4,20 LOE?5-FE-90-500-R300 3859224 | 87863 545 LOE 0-90-500-R300 3859169 | 81868 7,50 5
LOE55-FE-90-600-R300 3859160 | 87839 4,70 LOE?5-FE-90-600-R300 3859225 | 87864 6,05 LOE €0-90-600-R300 3859170 | 81869 9,20 5
Tadnuya 5. Cneyugukayus
S [lo3. Odo3Ha4eHue HaumenobBarue £d.usm Apm.
§ 1 LOE55-200-MIG-3000-1,5 | /lecmHuya kadesnsHas LOE55-200-MIG-3000-15 M 3858748
o
§ 2 | LOE55-FE-90-200-R300 | [loBopom zopu3zormansHou LOE55-FE-90-200-R300 wm. 3859156
N
S 3 | LOE C0-90-200-R300 Kpsiwka noBopoma zopuzoHmassHoeo LOE (0-90-200-R300 wm. 3859166
o SPB40/60/L0OESS 3axum kpsiwku 0S SPB40/60/LOES5 CC-42 HOG (dns
= “ |cc-4z HoG L0F55) um. | 864932
I
; 4.1 | SPB-RF (C-52 PT HDG |3axum kpsiwku 0S SPB-RF (C-52 PT HDG (dns LOE75) wm. 3858747
g
™
Q Kpennerue nwdozo noBopomHoz2o 3/emeHma He mpedyem Gono/HUMENbHbIX coeduHume el 5 | LS-Mbx1Z2 A4 boam 05 LS-Méx12 A4 wm. 3860401
cmsikoBbix, noBopomHsll 3/1eMeHm Hak/aadsiBaemcs HA ACMHUUY CHAPYXU, NOCAE He20 Kpenumcs 6 | IN-AV-FL-M6 AsL Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
K HanpabiswwumM NecmHuysl.
5 lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHoeo 3/1emeHma do onopsi He dosee 600 MM.
£ lToBopom zopusonmasHeiu LOES5-FE-90-200-R300: H 9 7 7_L OE
IS - LOF - cepus; t e
Z - 55 - Beicoma dopma (mm); Cmadus | Macca Macwmad
S - FE-90 - yzos noBopoma (2pad); Vit \Jvem |N Gorgrrermal odnuce | fama
= - 200 - wupuxa (Mm);
- R300 - paduyc noBopoma; Paspas. AHKYWUH 0523 Jnemerms cucmemsi
lloBopom zopu3zoHma/bHell He nocmabBasemcsi 8 komnsaekme ¢ donmom cmonopHsiM M6x12 SS: llpoBepun ['opoxob 05.23
S - LOES5-FE-90-200-R300 4 wm; Ymé. llnacmobey 05.23 /lucm 6 /lucmo8 17
2 - LOE55-FE-90-200-R300 4 wm.
% lopuzoHmanesHsid noBopom LOE55/75 R300 UTEEH
X




['opu3zoHmabHbiu nobopom 90°

[loBopom eopu3zoHmaibHeiu 90°

Tadsuya 1 [loBopom copuszoHmabHeiu LOET00

(OopoyHbil Yepmex

Tadsuya 2. Kpeiwka k 2opu3oHma/ibHomy nobopomy

CoenacobBaHo

o

B3am.uHB8.

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

0do3HayeHue UATQ'IZZ)-/ Apm. 0S Mic;a' 0do3HayveHue U'L;_/Z_Ig/_/ Apm. 0S M‘ﬁ;a' 355:/;1?72 gj} iniZZZiu
LOE100-FE-90-200-R300 3859236 | 81855 5,00 LOE C0-90-200-R300 3859166 | 81865 2,30 3
LOE100-FE-90-300-R300 3859237 81856 540 LOE C0-90-300-R300 3859167 81866 3,70 3
LOF100-FE-90-400-R300 3859238 | 81857 6,20 LOF C0-90-400-R300 3859168 | 81867 540 5
LOE100-FE-90-500-R300 3859239 | 81858 6,60 LOE C0-90-500-R300 3859169 | 81868 7,50 5
LOE100-FE-90-600-R300 3859240 81859 7,00 LOE C0-90-600-R300 3859170 81869 9,20 5

KpenneHue nwdozo nobopomHozo 3nemeHma He mpedyem dono/HUME/IbHbIX CoeduHumeeu
cmeikoBsix, noBopomHsll 3/1eMeHm Hak/AadsilBaemcs Ha AGCMHUYY CHAPYXU, NOC/AE 420 KPenumcs
K HanpabaswwuM /eCmHUYBbI.

lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHoeo 3/4emeHma do onopsl He 0osee 600 MM.

lloBopom zopuszormansHsil LOE100-FE-90-200-R300:

- LOE - cepus;

- 100 - Bsicoma dopma (Mm);

- FE-90 - yzon noBopoma (2pad);

- 200 - wupuxa (Mm);

- R300 - paduyc nobopoma,

lloBopom zopusoHmasbHeid He nocmabisemcs B komnaekme ¢ 0oamom cmonopHsiM M10x25 HDG:

- LOET100-FE-90-200-R300 & wm.

Tadnuya 4. Cneyugukayus

Kpsiwka noBopoma eopu3zoHmabHozo 90°

[lo3. 0d03Ha4eHue HaumernoBaHue £d.usm Apm.
1 | LOE100-200-MIG-3000-15 | /lecmHuya kadenbHas LOE100-200-MIG-3000-15 M 3858778
2 | LOE100-FE-90-200-R300 | [loBopom zopu3zoHmasisHou LOE100-FE-90-200-R300 wm. 3859236
3 | LOE C0-90-200-R300 Kpsiwka noBopoma zopusoHmassHozo LOE (0-90-200-R300 wm. 3859166
4 | SPB-RF CC-52 PT HDG | 3axum kpeiwku OS SPB-RF (C-52 PT HDG wm. 3858747
5 | LS-M10x25 HDG bonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
6 |LN-AV-FL-M10 HDG lrauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
Cmadusa | Macca Macwmad
Uzm | lucm |N dokymermal Mlodnuce | Jama
Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 JnemeHmsl cucmeMsl
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. lTnacmobey 05.23 Nlucm 7 /lucmob 17
lopuzoHmansHeld noBopom LOE100 R300 UTEEH




[loBopom 2opu3oHMA/IbHbIU [-00pa3HbIU

[loBopom T -0dpa3sHsiu

SS

M6x12
6 wm.

Tadsuya 1 [loBopom T-odpa3Hsiu LOESS

(oopoyHsbIu

Jepmex

Tadauya 2. [loBopom T-o00pasHbiu LOE75

Kpsiwka T-odpa3Hozo nobopoma

Tadsnuya 3. Kpeiwka k T-odpa3Homy noBopomy

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-8o kpenexHsix
Apm. 0S Apm. 0S Apm. 0S
0d03Ha vYeHue UTECH pm P 0d03Ha4eHue UTECH pm PR Odo3HaveHue UTECH pm P 3axuM0B G5 KpbIWKU
LOE55-TE-200-R300 3859176 | 87850 540 LOE?5-TE-200-R300 3859226 | 81830 6,54 LOE CO-TE-200-R300 3858501 | 81870 4,30 3
LOE55-TE-300-R300 3859177 | 87851 6,30 LOE?5-TE-300-R300 3859227 | 81831 745 LOE CO-TE-300-R300 3858502 | 81871 6,60 3
LOE55-TE-400-R300 3859178 | 87852 7,94 LOE?5-TE-400-R300 3859228 | 81832 875 LOE CO-TE-400-R300 38568603 | 81872 870 5
LOE55-TE-500-R300 3859179 | 87853 8,40 LOE?5-TE-500-R300 3859229 | 81833 978 LOE CO-TE-500-R300 3858604 | 81873 11,86 5
LOE55-TE-600-R300 3859180 | 87854 9,30 LOE?5-TE-600-R300 3859230 | 81834 10, 76 LOE CO-TE-600-R300 3858605 | 81874 14,80 5
Tadauya 4. Cneyugukayus
S [lo3. Odo3Ha4eHue HaumenobBarue £d.usm Apm.
§ 1 LOE55-200-MIG-3000-1,5 | /lecmHuya kadesnsHas LOE55-200-MIG-3000-15 M 3858748
o
§ 2 | LOE55-TE-200-R300 lTobopom T-odpa3usiu LOES5-FE-90-200-R300 wm. 3859176
N
S 3 | LOE CO-TE-200-R300 Kpsiwka T-odpasHozo noBopoma LOE CO-TE-200-R300 wm. 3858501
o SPB40/60/L0OESS 3axum kpsiwku 0S SPB40/60/LOES5 CC-42 HOG (dns
E 4 CC-42 HDG LOES55) wm. 3864932
I
; 4.1 | SPB-RF CC-52 PT HDG | 3axum kpsiwku 0S SPB-RF (C-52 PT HDG (dns LOE75) wm. 38568747
g
™
Q Kpennenue nwdo2o noBopomHozo 3/eMenma He mpedyem Jono/HUME/bHbIX COeduHUMenel 5 | LS-Mbx1Z2 A4 boam 05 LS-Méx12 A4 wm. 3860401
cmsikoBbix, noBopomHsid 31eMeHm Hak/nadsiBaemcs Ha AecmHUUY CHAPYXU, NOCAe 4e20 Kpenumcs 6 | IN-AV-FL-M6 AsL Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm 3860429
K HanpabaswwumM 1ecmHUUYbI. :
5 fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsl He dosee 600 MM.
£ [ToBopom zopuzoHmabHeiy LOES5-TE-200-R300: H 9 7 7_L OE
IS - LOE - cepus; t e
Z - 75_5 - [;b/c%ma 8opma 5(””)" Cmadus | Macca Macwmas
S ) - [ ~00pasHbil NoTopom; W3m | lucm [N dokymermal lodnuce | Aama
= - 200 - wupuHa (MM);
- R300 - paduyc noBopoma;, Paspad. AHKYWUH 0523 Jnemerms cucmemsi
[ToBopom zopu3oHmabHell He nocmabisemcs 8 komnaekme ¢ 8oamoM cmonopHsiM M6x12 SS: llpobepun ['opoxob 05.23
S - LOE55-TE-200-R300 6 wm; Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 8 /lucmob 17
S - LOE?5-TE-200-R300 6 wm.
% T-08pas3msiti noBopom LOE55/75 R300 UTEEH
X




[loBopom 2opu30HMA/IbHbLIU

[loBopom T -0dpa3sHsiu

[-00pa3HbiIU

Tadsuya 1 [loBopom T-o0dpa3Hsiu LOET00

(OopoyHbil Yepmex

Kpsiwka T-odpa3Hozo nobopoma
loHHoe ocHoBaHue 90°

Tadsnuya 2. Kpeiwka k T-odpa3Homy noBopomy

CoenacobBaHo

0do3HayeHue UATQ'IZZ)-/ Apm. 0S Mi':;a'
LOE100-TE-200-R300 3859254 | 85601 7,00
LOE100-TE-300-R300 3859255 | 85602 7,90
LOE100-TE-400-R300 3859256 | 85603 9,20
LOE100-TE-500-R300 3859257 | 85604 9,40
LOE100-TE-600-R300 3859258 | 85605 10,50

o

B3am.uHB8.

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

Kpennerue nwdozo nobBopomHozo 3/emeHma He mpedyem Gono/IHUME/IbHbIX COeGUHUMe/1eU
cmeikoBeix, noBopomHsil 3/1emMeHm Hak/AadsiBaemcs HAQ AGCMHUYY CHAPYXU, NOC/AE 420 Kpenumcs
K Hanpabiawwum AeCMHUYBI.

fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsl He dosee 600 MM.

lloBopom zopuzoHmansHeil LOET100-TE-200-R300:

- LOE - cepus,

- 100 - Bricoma dopma (MM);

- TE - T-o00pasHeid noBopom;

- 200 - wupuHa (MM);

- R300 - paduyc nobopoma,

[loBopom zopuzoHmasbHell He nocmabssemcs 8 komnaekme ¢ 6oamomM cmonopHsiM M6x12 SS:

- LOE100-TE-200-R300 12 wm.

0603HaveHue UA;'/Z'IZZH Apm. 0S MLZ(ZG' 35;7/;1?7% g/]z ini;(:z;iu
LOE CO-TE-200-R300 3858501 | 81870 4,30 3
LOE CO-TE-300-R300 36858502 | 81871 6,60 3
LOE CO-TE-400-R300 3658603 | 81872 870 5
LOE CO-TE-500-R300 3858604 | 81873 11,86 5
LOE CO-TE-600-R300 36858605 | 81874 14,80 5
Tadsnuya 3. Cneyugukayus
[lo3. Odo3Ha4eHue HaumenobBarue £d.usm Apm.
1 | LOE100-200-MIG-3000-15 | /lecmHuya kadensHas LOE100-200-MIG-3000-1,5 M 3856778
2 | LOE100-TE-200-R300 lloBopom T-o00pasHeiy LOET100-FE-90-200-R300 wm. 3859254
3 | LOE CO-TE-200-R300 |Kpsiwka T-odpasHoeo nobopoma LOE CO-TE-200-R300 wm. 3858501
4 | SPB-RF CC-52 PT HDG | 3axum kpeiwku 0S SPB-RF CC-52 PT HDG wm.
5 | LS-M10x25 HDG bonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
6 |LN-AV-FL-M10 HDG lrauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
H9.11-LOE
Cmadusa | Macca Macwmad
Uzm | lucm |N dokymermal flodnuce | ama
Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 JnemeHmsl cucmeMsl
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 9 /lucmob 17
T-08pasHsiti noBopom LOE100 R300 UTEEH




[loBopom 2opu30HMAa/IbHLIU X-00pa3HbIU
[loBopom X-00pa3Hbiu

(OopoyHbil Yepmex

Tadsuya 1 [loBopom X-odpasHbiu LOESS

Tadsauya 2. [lobopom X-odpa3Hsiu LOE75

Kpsiwka X-o0pa3Hozo noBopoma

Tadsnuya 3. Kpeiwka k X-odpasHomy nobBopomy

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-8o kpenexHsix
Apm. 0S Apm. 0S Apm. 0S
0d03Ha vYeHue UTECH pm P 0d03Ha4eHue UTECH pm PR Odo3HaveHue UTECH pm P 3axuM0B G5 KpbIWKU
LOE55-CP-200-R300 3859201 | 87870 7,60 LOE75-CP-200-R300 3859231 | 86890 9,18 LOE CO-CP-200-R300 3859211 | 86577 5,90 4
LOE55-CP-300-R300 3859202 | 87871 870 LOE?5-CP-300-R300 3859232 | 86891 10,35 LOE CO-CP-300-R300 3859212 | 86578 8,70 4
LOE55-CP-400-R300 3859203 | 87872 10,20 LOE?5-CP-400-R300 3859233 | 86892 11,66 LOE CO-CP-400-R300 3859213 | 86579 11,60 8
LOE55-CP-500-R300 3859204 | 87873 1140 LOE?5-CP-500-R300 3859234 | 75439 13,16 LOE CO-CP-500-R300 3859214 | 86580 15,00 8
LOE55-CP-600-R300 3859205 | 87874 12,50 LOE?5-CP-600-R300 3859235 | 86894 14,37 LOE CO-CP-600-R300 3859215 | 86581 18,60 8
Tadauya 4. Cneyugukayus
S [lo3. Odo3Ha4eHue HaumenobBarue £d.usm Apm.
§ 1 LOE55-200-MIG-3000-1,5 | /lecmHuya kadesnsHas LOE55-200-MIG-3000-15 M 3858748
o
§ 2 | LOE55-CP-200-R300 lToBopom X-o0dpasHsii LOES5-CP-90-200-R300 wm. 3859201
N
S 3 | LOE CO-CP-200-R300 Kpsiwka X-odpaszHoeo nobopoma LOE CO-CP-200-R300 wm. 3859211
o SPB40/60/L0OESS 3axum kpsiwku 0S SPB40/60/LOES5 CC-42 HOG (dns
E 4 CC-42 HDG LOES55) wm. 3864932
I
; 4.1 | SPB-RF CC-52 PT HDG | 3axum kpsiwku 0S SPB-RF (C-52 PT HDG (dns LOE75) wm. 38568747
g
™
Q Kpennenue nwdo2o noBopomHozo 3/eMenma He mpedyem Jono/HUME/bHbIX COeduHUMenel 5 | LS-Mbx1Z2 A4 boam 05 LS-Méx12 A4 wm. 3860401
cmsikoBbix, noBopomHsid 31eMeHm Hak/nadsiBaemcs Ha AecmHUUY CHAPYXU, NOCAe 4e20 Kpenumcs 6 | IN-AV-FL-M6 AsL Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
K HanpabaswwumM 1ecmHUUYbI.
5 fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsl He dosee 600 MM.
£ [loBopom zopusoHmansHeid LOE55-CP-200-R300: H 9 7 7_L OE
IS - LOE - cepus; e
Z _ ?f’ _ f(blf%ma 50p_/770 (QMM)" Cmadusa | Macca Macwmad
S ) © 7 -00pasHbll NIoTopom; U3m | lucm [N dokymermal lodnuce | Aama
= - 200 - wupuHa (MM);
- R300 - paduyc noBopoma; Paspad. AHKYwuH 05.23 3nemerHmsl cucmems
[ToBopom zopu3oHmabHell He nocmabisemcs 8 komnaekme ¢ 8oamoM cmonopHsiM M6x12 SS: llpobepun ['opoxob 05.23
S - LOE55-(CP-200-R300 & wm;, Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 10 flucmob 17
S - LOE?5-CP-200-R300 8 wm.
% X -03pa3sHsii noBopom LOF55/75 R300 UTEEH
X




[loBopom 2opu30HMA/IbHbLIU
[loBopom X-00pa3Hbiu

X-00pa3sHeiU

(OopoyHbil Yepmex

Kpsiwka X-o0pa3Hozo noBopoma

=
mn

N\
Y/

- [

Tadsuya 1 [loBopom X-odpasHbiu LOET00 Tadsnuya 2. Kpeiwka k X-odpasHomy nobBopomy

Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-B8o kpenexHsix
0603HaveHue UTECH Apm. 0S P Odo3Ha4erue UTECH Apm. 05 Ke 3axuMoB 98 KpsiwKU
LOE100-CP-200-R300 3859265 | 85611 952 LOE CO-CP-200-R300 3859211 | 86577 5,90 4
LOE100-CP-300-R300 3859266 | 85612 10,70 LOE CO-CP-300-R300 3859212 | 86578 870 4
LOE100-CP-400-R300 3859267 | 85613 12,20 LOE CO-CP-400-R300 3859213 | 86579 11,60 8
LOE100-CP-500-R300 3859268 | 85614 13,48 LOE CO-CP-500-R300 3859214 | 86580 15,00 8
LOE100-CP-600-R300 3859269 | 85615 14,70 LOE CO-CP-600-R300 3859215 | 86581 18,60 8
S Tadsuua 3. Cneyugukayus
]
c§ [lo3. 0d03Ha4eHue HaumernoBaHue £d.usm Apm.
3
§ 1 LOE100-200-MIG-3000-1,5 | flecmHuya kadesnbHaa LOE100-200-MIG-3000-15 M 3858778
S
2 | LOE100-CP-200-R300 lloBopom X-o0dpa3zHeit LOE CO-CP-200-R300 wm. 3859265
; 3 | LOE CO-CP-200-R300 |Kpsiwka X-odpasHoeo nobopoma LOE CO-CP-200-R300 wm. 3859211
I
; 4 | SPB-RF CC-52 PT HDG | 3axum kpeiwku OS SPB-RF (C-52 PT HDG wm. 3858747
g
™
Q Kpennenue nwdo2o noBopomHozo 3/eMenma He mpedyem Jono/HUME/bHbIX COeduHUMenel 5 | LS-M10x25 HDG boam 05 LS-M10x25 HDG wm. 3860424
cmsikoBbix, noBopomHsid 31eMeHm Hak/nadsiBaemcs Ha AecmHUUY CHAPYXU, NOCAe 4e20 Kpenumcs 6 | LN-AV-FL-M10 HDG Faika 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
K HanpabaswwumM 1ecmHUUYbI.
5 fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsl He dosee 600 MM.
£ lloBopom zopusoHmansHeid LOE100-CP-200-R300: H 9 7 7_L OE
IS - LOE - cepus; e
Z - 7[0100 - )l?b/cg_ma 50’2”70 G(MM)" Cmadus | Macca Macwmad
S ) © 7 -00pasHbll NIoTopom; U3m | lucm [N dokymermal lodnuce | Aama
= - 200 - wupuHa (MM);
- R300 - paduyc noBopoma; Paspad. AHKYwuH 05.23 3nemerHmsl cucmems
[ToBopom zopu3oHmabHell He nocmabisemcs 8 komnaekme ¢ 8oamoM cmonopHsiM M6x12 SS: llpobepun ['opoxob 05.23
S - LOE100-CP-200-R300 & wm. Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 11 flucmob 17
Qo
<
% X -08pa3smsii noBopom LOE100 R300 UTEEH
X




Akceccyapsl k LOE

UlapHup BepmukaibHsiu LOESS HV UlapHup BepmukanbHsiu LOEFS HV

(dopoyHbIu Hepmex

UlapHup BepmukanbHeiu LOET00 HV

CoenacoBaHo

SS SS
M6x12 M6x12
2 wm. 2 wm.

UlapHup zopuzoHmanbHeiu LOES5/ 75 HH

Tadauya 1. UWapHup BepmukaibHbIU

SS

Mé6x12
2 wm.

UlapHup zopuzoHmansHeiu LOET00 HH

Tadauya 2. llapHup 2opu3oHma/ibHeiU

/

0603HaveHue UA;'AZ'IZZH Apm. 0S sz(czca, 0603HaveHue
LOE-55-LB HDG 3859532 61084 0,22 LOE-55-VB HDG
LOE-75-LB HDG 3859525 | 79275 0,48 LOE?5 HH HDG
LOE/OE100 HV HDG 3859527 81001 0,85 OE100 SA-HA HDG

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Honycmumoe paccmosHue om noBopomHozo 3n1emeHma do onopsl He Oosee 600 MM.
[loBopom zopusoHmaibHell LOESS HV :

- LOE - cepus;,

- 55 - Beicoma Sopma (Mm);

- HV - wapHup BepmukaibHbil

4
060
ﬂo“i §?====:?;==
—| = Z (= —
P IO
0
Apm. Apm. 0S Macca, d \ 5,6
UTECH Ke
3859533 61083 0,22
3859524 61090 0,28
3859526 | 82309 0,40
Tadsauya 3. Cneyugukayusi 31emMeHmob
[lo3. 0do3HayeHue HaumeroBaHue Ed.usm Apm.
1 | LOE?5-200-MIG-3000-15 | /lecmHuya kadesbHas LOE?5-200-MIG-3000-15 M 3858773
2 | LOE-75-LB HDG UapHup Bepukasbueid LOE-75-LB HDG wm. 3859525
3 | LOE75-200-MIG-3000-15 | /lecmHuya kadesnsHas LOE7?5-200-MIG-3000-15 M 3858773
4 | LOE?5 HH HDG UlapHup eopusoHmanbHbii LOEFS HH HDG wm. 3859524
5 |LS-Méx12 As bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
6 |LN-AV-FL-M6 As ladka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Pa3spad. AHKYWUH 05.23 JnemeHmsl cucmeMsl
llpobepun [opoxob 05.23
Yme. llnacmobey 05.23 /Nlucm 12 Alucmob 17
Akceccyapsi k LOE
(wapHup Bepmuka/bHsid, UTEEH
WwapHUp 20pU30HMA/bHbIG)




CoenacoBaHo

Akceccyapsl k LOE

pooooOOODOODOOOODODOOOOOOTODG(

°
°

pooopOoDODOOOODOOOODOODOD

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

o/00DD0ODODDDODODODODDDODDGDDO|e

o/00DDDDDDODDDODDDODOODOODODD

°

Heodxodumo 3a4ucmumb Mecma Kpen/eHusi 0Mpe3aHHbIx cmyneHeu k Hanpabiswwum Bo
uzdexaHus noBpexdeHusa kade/s.

o/l0D0DDDODDDODODOODODODDDOD]|e

°

pooD0oDOO0ODODOODOODODODOODOD

°

Tadnuya 1. Cneyugpukayus 371emeHmob
[lo3. 0Odo3HaveHue HaumernobBarue £d.uzm Apm.
7 LOE75-200-MIG-3000-1,5 | /lecmHuya kadensHas LOE7?5-200-MIG-3000-15 M 3858773
2 | LOE?5 HH HDG UlapHup eopusoHmanbHbii LOEFS HH HDG wm. 3859524
3 | LS-Méx12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
4 | LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3nemeHms cucmeMsl
llpobepun [opoxob 05.23
Ymé. linacmobey 05.23 /lucm 13 /lucmob 17
Akceccyapsi k LOE
(20pu3oHmabHeIG noBopom ¢ NOMoW b UTEEH
wapHupo8 R300, R450, R600)




Akceccyapsl k LOE

CoenacoBaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Heodxodumo 3a4ucmumb Mecma Kpen/eHusi 0Mpe3aHHbIx cmyneHeu k Hanpabiswwum Bo
uzdexaHus noBpexdeHusa kade/s.

/0000000 D0ODDDDODODODODOODO](e

°|000000D0DDDODDDODODODOOOD

°

Tadnuya 1. Cneyugpukayus 371emeHmob
[lo3. 0Odo3HaveHue HaumernobBarue £d.uzm Apm.
7 LOE75-200-MIG-3000-1,5 | /lecmHuya kadensHas LOE7?5-200-MIG-3000-15 M 3858773
2 | LOE?5 HH HDG UlapHup eopusoHmanbHbii LOEFS HH HDG wm. 3859524
3 | LS-Méx12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
4 | LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Pa3spad. AHKYWUH 05.23 JnemeHmsl cucmeMsl
llpobepun [opoxob 05.23
Ymé. linacmobey 05.23 Alucm 14 /lucmob 17
Akceccyapsi k LOE
(20pu3oHmabHeIG noBopom ¢ NOMoW b UTEEH
wapHupo8 R750, R900)




CoenacoBaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Akceccyapsl k LOE

2,34

Heodxodumo 3a4ucmumb Mecma Kpen/eHusi 0Mpe3aHHbIx cmyneHeu k Hanpabiswwum Bo
uzdexaHus noBpexdeHusa kade/s.

Tadnuya 1. Cneyugpukayus 371emeHmob
[lo3. 0Odo3HaveHue HaumernobBarue £d.uzm Apm.
7 LOE75-200-MIG-3000-1,5 | /lecmHuya kadensHas LOE7?5-200-MIG-3000-15 M 3858773
2 | LOE?5 HH HDG UlapHup eopusoHmanbHbii LOEFS HH HDG wm. 3859524
3 | LS-Méx12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm. 3860401
4 | LN-AV-FL-M6 A4 Fadka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3nemeHms cucmeMsl
llpobepun [opoxob 05.23
Ymé. linacmobey 05.23 /lucm 15 /lucmob 17
Akceccyapsi k LOE
(20pu3oHmabHeIG noBopom ¢ NOMoW b UTEEH
wapHupob R1200)




Akceccyapsl k LOE

YmeHbwumesns LOES5/ 75 YmeHbwumesns LOET00 (dopoyHbIU Yepmex
SS N
| L | Méx12 N N HDG
b S N M10x25
: > 4 wm.
Tadnuya 1. Ymenbwumess LOESS Tadnuya 2. YmeHbwumens LOEF5 Tadnuya 3. Ymenbwumens LOET100
Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca,
08o3Ha4eHue UTECH Apm. 0S o 0803Ha4eHue UTECH Apm. 0S o 0803Ha4eHue UTECH Apm. 0S o
LOE55 RE-Z-100 3804644 | 82985 0,30 LOE?5 RE-Z-100 3859139 | 85877 0,40 LOE100 RE-Z-100 84960 104
LOES5 RE-Z-200 3859136 82986 0,43 LOE?5 RE-7Z-200 3859140 85878 0,55
LOE55 RE-7-300 3859137 | 82987 0,55
LOES5 RE-Z-400 3859138 | 82988 0,70
Henumens LOE-CH Henumens LOE DI-22/42 Henumens LOE DI-42
Tadsauya 5. Cneyugpukayusi 371emeHmob
[lo3. 0do3HaveHue HaumeroBaHue £d.usm Apm.
° Tadnuya 4. fenumens LOE DI 1 | LOE100-200-MIG-3000-15 | Jlecmuuya kadenswas LOE100-200-MIG-3000-15 M 3858778
(=]
S 0803Ha YeHue UATPE?H Apm. 0S Macca, 2 | LOE100-400-MIG-3000-15 NlecmHuya kadensHas LOE100-400-MIG-3000-15 M 3858780
S K2
N -
N 3 | LOE100 SC CoeduHumens cmaHdapmHeiu LOET00 SC . 3858843
S LOE DI-42 3859112 | 63082 | 199 P am
. | OF DI-22 3859707 63753 163 4 | LOET100 RE-200 Ymenbwumesns LOET00 RE-200 wm.
= 5 |LOE DI-42 enumens LOE DI-42 3859101
S LOE-CH 3859111 | 63755 | 141 4 i
g 6 |LS-M6x12 A4 bonm 0S LS-M6x12 A4 wm.
w}
Q 7 | LN-AV-FL-M6 A4 laidka 0S LN-AV-FL-M6 A4 wm. 3860429
8 |WA-825x15-M6 A4 Uauda 0S WA-825x15-M6 A4 wm. 3860443
lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 31eMeHma do onopsi He Josee 600 MM.
g lMoBopom zopusoHmasHeid LOESS RE-200: H 9 7 7 L OE
S - LOE - cepus; o e 1=
S - 55 - Beicoma Gopma (Mm);
< - RE - ymeHbwumess. Cmadus | Macca Macwmad
;8 YmeHbwumens dna necmHuy Beicomou 55, 75 u 100 mm nocmaBasemcs de3 001moB cmonopHsix. W3m | flucm |N dokymerma) flodnuck | Aama
HAenumesns LOE DI-22: Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3/71eMeHmsl CUCMEMbI
- LOE - cepus; lpoBepun lopoxob 05.23
. - DI - desnumens; 7 3
,’§ - 22 - Beicoma denumens (mm): Ymé. nacmobey 05.23 /lucm 16 /lucmoB 17
[~
2z Akceccyapsi k LOE
E (ymeHbwumesb, denumesis) u I E:H




CoenacoBaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

KpenseHue necmHuy LOE

(xema pacno/ioXXeHus onop Ha npsMoM ydacmke mpaccsl

2000...4000

of00DDDDOC(-
-0 00DDDOT(-

|C>C> §|DD{ DD|4§
|C>C> §|DD{ DD|4;

Cxema pacno/sioXxeHus onop Ha ﬂOﬁOpOﬂ?E’ /10MmMKa
=300

174

1
0
0

]

q

ofODO0DODODQ-

e 0DDDDOD

0
0
—

o)

0
0]

oooooao

=300

°

poooooodg

°

|©© ﬂ:oo[ DD|;§

KpE'I'l/IE'HUE' /10MKAa K ONOPHbLIM KOHCMPpYKUUAM

Tadsuya 1 3axum kpenexHsilu

Odo3HayeHue

Apm. Apm. 0S Macca,

UTECH Ke

Apmukyn
00/1mob

Apmukyn
eauku

OE/LOE FC M10

3858848 | 1372050 0,06

3860425-1 wm

3860430-1 wm

AB-55x55x4-M10/6

368586846 | 81267 0,12

3860424-1 wm
3732990-1 wm

3860430-1 wm
3860429-1 wm

AB-55x55x4-M10

3858847 | 1372630 0,11

36860424-2 wm

36860430-2 wm

OE-FC-A40-23-10/6

3862107 | 89917A 0,06

3860424-1 wm
3732990-1 wm

3860430-1 wm
36860429-1 wm

OE-FC-A40-33-10/10

3862104 | 89908A 0,07

36860424-2 wm

36860430-2 wm

Tadsauya 2. Cneyugpukayusi 31emMeHmob

llos. 0do3Ha4vyeHue HaumeHoBaHue Ed.uzm Apm.
1 | LOE55-200-MIG-3000-15 /lecmHuya kadenvHas LOES5-200-MIG-3000-15 M 3858778
2 | S-M CA-50-250 HDG KoHcons S-M CA-50-250 HDG wm. 3860119
3 | OE/LOE FC M10 HDG 3axum OE/LOE FC M10 HDG wm. 3658848
4 | M10x30 HOG boam ¢ nonykpyznol 2onobod M10x30 HDG wm. 3860425
5 | LN-AV-FL-M10 HDG ladka LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
Cmadusa | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3nemeHms cucmeMsl
llpobepun [opoxob 05.23
Ymé. [lInacmoBey 05.23 /lucm 17 /lucmob 17
Kpennexue necmHuy LOE UTEEH




CoenacoBaHo

OcHoBHble 371emeHmbsl cucmemsl OF

T -00pa3Hsit noBopom
OE TE

[loBopom Bepmuka/ibHbIU

OF FR flesumeib
Jenumens OE DI
OF DI-FR

e

$E 7%l

[loBopom 20pu30HMAIbHbLIU

OF FE-90

X-00pa3Hsid noBopom

Of (P

YmeHbwume b

[loBopom 20pu30HMAIbHbLIU
OF FE-45

3Jaxum 4n5 KDbIWKU

Kpsiwka
OF (0

Kpsiwka mopyebas

OF EC

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

3Jaxum G5 KPbIWKU
OE (C

llnacmuHa koHyebas
A-OF/LOE EX

Haknadka mopyebas
A-OF EP

UlapHup BepmukaibHbIU
OF HV

Of (C-V

Haz6aHue 0do3HaveHue Pacwugpobka
KadesbHas necmHuya OF Offshore Electric
CoeduHumenb nomka OF SP Splice Connector

Kpsiwka nomka OF (0 Cover
loBopom eopus 90 zpad OF FE 90 Flat Elbow 90
Kpsiwka nobopoma 90 epad OF (O FE 90 Cover Flat Elbow 90

[loBopom T -o00pa3Hsit OF TE Tee-Piece
Kpsiwka T-noBopoma OFE (O TE Tee Cover
lToBopom X -00pa3Hsiu OF (P (ross-Piece
Kpsiwka X -noBopoma OF (o0 CP Cover Cross-Piece
UWaprup Bepmuka/ibHellG OFE HV Hinge Vertical
UlapHup 2opu3oHmaibHsIU OF HH Hinge Horizontal
Llenumens OF DI Divider

YmeHbwumens OF RE Z-Reducer

Jaxum dAs Kpelwek OF CC Cover Clamp

Azneopumm noddopa kade/bHO20 /IOMKA:
1 Bsidop kadenbHsix nomkob ocywecmBasemca no makuM napaMempas, Kak mMun Kaoe/bHO20 /0MKa,
eadapumHsle pasMeps Aomkad, donycmuMas Ha2pyskd Ha /0MOK, 3AUUMHOE NOKPsIMUe Kaoe/bHoz2o /Aomka B
3abBucumocmu om ycnoBuu 3kcnayamayuu
2. UWae kpenneHus mMexdy onopHIMU KOHCMPYKYUsMu do 6 M.
3. Beicoma kadesbHoeo nomka dosxHa Obimb 00/bWE MAKCUMA/bHO20 duaMempa caMoz2o 00/bWo20 KAOens

unu ny4ka npobodob 8 npoknadke

4. UupuHa kadesnbHozo nomka dosxHa no3Bossme npoknadsiBams kadesb 8 Hecko/sbko psidoB. Bo3moxHo
pasdesieHue n0mka nepezopodkol Ha KaHva/sl 845 cunobeix u cnadomoyHsix kadesedu.

Pacwsem nsowadu cederusi kade/s:

Sk=mxR’ x N, MM

Sk- nnowads ceveHus, MMZ,'

R - paduyc odHozo kadensi BmMecme ¢ HapyxHoU 080/04K0U U U30/A5YUEU.

N- konuvecmBo kadens odHoeo duamempa

lpumeyarue: llonyyeHHoe 3HayveHuke Sk Heodxodumo yBesuqums Ha 25% das Bo3moxHocmu da/bHelweezo
pacwuperuss kadenbHol mpaccel, Skp = Sk x 1.25.

lns Beidopa kadesbHo2o fomka Heo0XxoduMo onpede/ums HA2pY3Ky, kKomopas ck/aadsiBaemcs U3 NOCMOSHHbIX
Hazpysok (Macca kadesis, macca 31emeHmoB) u BpemerHsix Ha2py3ok.

H9.11-0E

Cmadusa | Macca Macwmad
U3m | Alucm |N dokymerma) Modnuce |Aama
Paspagd. ARKYWUH 0523 PacnosnoxeHue ocHoBHbIx 31emMeHmob
cucmemsl
llpoBepun [opoxob 05.23
Ymé. llnacmobey 05.23 /lucm 1 /lucmob 18

HTELH

OcHoBHbie 31emMeHmsl cucmemsl OF




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

Kaode/ibHble necmHuUUbl

KadesbHas necmHuya

(oopoyHbIu Hepmex

Taonuya 1. /lecmHuya OE100 daurdou 3000 mm, t=15 mm  Tadsuya 2. /lecmHuya OE100 daunou 6000 mm, t=15 mm

KpbIWKU K KAOe/IbHbIM /1eCMHUY

Tadsnuya 3. Kpeiwka OF

am

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca,
Apm. 0S Apm. 0S Apm. 0S
0do3HayeHue UTECH pm K2/ M 0Odo3HayeHue UTECH pm 2/ M 0do3HayeHue UTECH pm 2/ M
OE100-150-3000-15 3858793 | 1371600 4,25 OE100-150-6000-1,5 3858804 | 86739 4,25 OE-CO-CL-150-3000-2 3856837 | 1302537 3,50
OE100-300-3000-1,5 3858794 | 1371601 4,82 OE100-300-6000-1,5 3858805 | 86740 4,82 OE-C0-CL-300-3000-2 3858838 | 1302538 587
OE100-450-3000-15 3858795 | 1371602 540 OE100-450-6000-15 3858806 | 86741 540 OE-C0-CL-450-3000-2 3856839 | 1302539 8,00
OE100-600-3000-1,5 3858796 | 1371603 5,98 OE100-600-6000-1,5 3858807 | 86742 5,98 OE-C0-CL-600-1500-2 3823744 | 1302540 | 10,67
OE100-750-3000-15 3858797 | 1371604 7,36 OE100-750-6000-15 38568808 | 86743 7,36 OE-CO-CL-750-1500-2 * 1302541 | 13,00
OE100-900-3000-1,5 3858798 | 1371605 8,08 OE100-900-6000-1,5 3858809 | 86744 8,08 OE-CO-CL-900-1500-2 3861721 | 1302542 | 1533
* -docmynHo K 3aKasy
bezonacHasa padoqas Haepyska dna cepuu OE100
250
217
200
T
S
g >0 134
T 109
Q- 100 92
a 68
50 Tadnuya 6. Cneyugpukayus
0 [lo3. 0d03HaveHue HaumernobBaHue £d.usm Apm.
2,5 3 35 4 4,5 5 55 6 1 | OE100-300-3000-15 /llecmHuya kadensHas OE100-300-3000-15 M 3858794
Ulaz onop, M 2 | OE-C0-CL-300-3000-2 |Kpsiwka OE-CO-CL-300-3000-2 wm. 36858838
- Wupuna necmHuysl, MM 3 |OE CC 3axum OF CC wm. 3858840
150 4 | LS-M10x25 HDG Borm 0S LS-M10x25 HDG wm. | 3860424
] B 5 |[LN-AV-FL-M10 HDG ladka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
300
/lomok kaoenbHeit OE100-300-3000-15
=0 cepn, - H9.1.1-0t
- 100 - Beicoma dopma (MMm); 450
- 300 - wupuxa (MM); Cmadus | Macca Macwmad
- 3000 - dnuHa (mMm); U3m | Alucm |N dokymerma) Modnuce |Aama
- 15 - monwuHa (Mm). 600 Paspad. AHKYWUH 05.23 JnemeHmsl cucmemsl
1 3axum dns kpsiwku OF €( (no3.3) ucno/b3yemcs ans - - Mpobepun TopoxoB 0523
PuKCayuu  KpbIWeK  NPAMOAUHEUHbIX — 4acmeu U QacOoHHbIX 750 7 5
u3zdenud. KoaudecmBo 3axumMoB Ha npsMOAUHEUHbIU Y4aCMOK Imb. Aacmodey 05.23 Alucm 2 /lucmob 16
KpblwKY GAuHOU 3 M npuHams 6 wm, das 1,5-mempobol kpsiwku - -
- 4 wm. bonam cmonopHeil U eauka He Bxodum B komnaekm 900 KadesnbHsie necmHuysl OE100 u I EI H
nocmabku.




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

1

Kaode/ibHble necmHuUUbl

KadesbHas necmHuya

Taonuya 1 /lecmHuya OE125 dnunou 3000 mm, t=2 MM

Taonuya 2. flecmHuya OE125 daurou 6000 MM, t=2 MM

(oopoyHbIu Hepmex

KpbIWKU K KAOe/IbHbIM /1eCMHUY

Tadsnuya 3. Kpeiwka OF

am

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca,
0803Ha4eHue UTECH Apm. 0S 2/ 0803Ha4eHue UTECH Apm. 0S w2/ r 08o3Ha4eHue UTECH Apm. 0S s
OE125-150-3000-2 3858816 | 80000 6,31 OE125-150-6000-2 3658822 | 86751 6,31 OE-LO0-CL-150-3000-2 3856837 | 1302537 3,50
OE125-300-3000-2 3858817 | 80001 6,88 OE125-300-6000-2 3862722 | 86752 6,88 OE-C0-CL-300-3000-2 3858838 | 1302538 587
OE125-450-3000-2 3858818 | 80002 7,46 OE125-450-6000-2 3658823 | 86753 7,46 OE-(0-CL-450-3000-2 3856839 | 1302539 8,00
OE125-600-3000-2 3858819 | 80003 8,04 OE125-600-6000-2 3858624 | 86754 8,04 OE-L0-CL-600-1500-2 3823744 | 1302540 | 10,67
OE125-750-3000-2 3858820 | 80004 942 OE125-750-6000-2 * 86755 9,42 OE-CO-CL-750-1500-2 * 1302541 | 13,00
0E125-900-3000-2 3858821 | 80005 10,13 OE125-900-6000-2 * 86756 10,13 OE-L0-CL-900-1500-2 3861721 | 1302542 | 15,33
* -docmynHo K 3aKasy * -docmynHo K 3aKasy
bezonacHasa padoyas Haepyska dns cepuu OE125
400 400
350
300
$ 250 249
X
T 209
£ 200 Tadsauya 4. Cneyugukayus
170
150 [lo3. 0d03HaveHue HaumernobBaHue £d.usm Apm.
123
1 OF125-300-3000-15 NlecmHuya kadenbHas OE125-300-3000-2 M 3858817
100
25 3 4 4,5 5 55 u 2 | OE-C0-CL-300-3000-2 |Kpsiwka OE-CO-CL-300-3000-2 wm. 3858838
Waz onop, M - | UpUHG ABCMHEUUS, TN 3 |of cc Jaxum OF CC wm. | 3858640
150 4 | LS-M10x25 HDG Borm 0S LS-M10x25 HDG wm. | 3860424
] B 5 | LN-AV-FL-M10 HDG lrauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
300
/lomok kaoenbHeit OE125-300-3000-15
- OF - cepus; <] H 9 . 7. 7_ OE
- 125- Beicoma dopma (MM); 450
- 300 - wupuxa (MM); Cmadus | Macca Macwmad
- 3000 - dnuna (mMm); Uzm | lucm |N dokymermal Mlodnuce | Jama
- 15 - monwuHa (Mm). 600 Paspad. AHKYWUH 05.23 JnemeHmsl cucmemsl
3axum dns kpeiwku OF CC (no3.3) ucnossbzyemcs dns - - MpoBepun [opoxoB 0523
QUKCAUUU  KpbIEK — NPSMOAUHEUHbIX — 4acmel U @acoHHbIX 750 7 5 :
u3zdenud. KoaudecmBo 3axumMoB Ha npsMOAUHEUHbIU Y4aCMOK Imb. Aacmodey 05.23 Alucm 3 /lucmob 16
KpblwKY GAuHOU 3 M npuHams 6 wm, das 1,5-mempobol kpsiwku - -
- 4 ugm. bosm cmonopHeit U eauka He 6Bxodum B komnsekm 900 KadesbHbie necmHuysl OE125 u I EI H
nocmabku.




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

1

Kaode/ibHble necmHuUUbl

KadesbHas necmHuya

Taonuya 1 /lecmHuya OET50 dnunou 3000 mm, t=2 MM

(oopoyHbIu Hepmex

Taonuya 2. flecmHuya OE150 dauHou 6000 MM, t=2 MM

Tadsnuya 3. Kpeiwka OF

KpbIWKU K KAOe/IbHbIM /1eCMHUYamM

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca,
Apm. 0S Apm. 0S Apm. 0S
0do3HayeHue UTECH pm K2/ M 0Odo3HayeHue UTECH pm 2/ M 0do3HayeHue UTECH pm 2/ M
OE150-150-3000-2 3858825 | 79800 715 OE150-150-6000-2 38568831 | 686763 715 OE-CO-CL-150-3000-2 3856837 | 1302537 3,50
OE150-300-3000-2 3858826 | 79801 772 OE150-300-6000-2 3858832 | 86752 772 OE-C0-CL-300-3000-2 3856838 | 1302538 587
OE150-450-3000-2 3858827 | 79802 8,30 OET150-450-6000-2 3856833 | 86753 8,30 OE-C0-CL-450-3000-2 3856839 | 1302539 8,00
OE150-600-3000-2 3858828 | 79803 8,88 OE150-600-6000-2 38568834 | 86754 8,88 OE-C0-CL-600-1500-2 3823744 | 1302540 | 10,67
OE150-750-3000-2 3858829 | 79804 10,26 OE150-750-6000-2 3858835 | 86755 10,26 OE-CO-CL-750-1500-2 1302541 | 13,00
OE150-900-3000-2 3858830 | 79805 10,98 OE150-900-6000-2 3856836 | 86756 10,98 OE-CO-CL-900-1500-2 3861721 | 1302542 | 1533
bezonacHasa padoyas Haepyska dns cepuu OE150
450 448
400
350 330
300
276
S 250
x 225
§200 Tadsauya 4. Cneyugukayus
[lo3. 0d03HaveHue HaumernobBaHue £d.usm Apm.
150 132
1 OE150-300-3000-2 /lecmHuya kadenbHas OE150-300-3000-2 M 3858826
100
25 3 35 4 4,5 5 55 6 2 | OE-C0-CL-300-3000-2 |Kpsiwka OE-CO-CL-300-3000-2 wm. 3858838
lllaz onop, M - Wupuna necmHuysl, MM 3 |OE CC 3axum OF CC wm. 3858840
150 4 | LS-M10x25 HDG Boam 0S LS-M10x25 HOG wm. | 3860424
] B 5 |[LN-AV-FL-M10 HDG ladka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
300
/lomok kaoenbHeit OE150-300-3000-15
0F - cepus, - H9.1.1-0F
150 - Beicoma Sopma (MM); 450
300 - wupuHa (Mm); Cmadus | Macca Macwmad
3000 - dnuna (Mm); Uzm | lucm |N dokymermal Mlodnuce | Jama
15 - moawuHa (mMm). 600 Paspad. AHKYWUH 05.23 JnemeHmsl cucmemsl
3axum dns kpeiwku OF CC (no3.3) ucnossbzyemcs dns - - MpoBepun [opoxoB 0523
PuKCayuu  KpbIWeK  NPAMOAUHEUHbIX — 4acmeu U QacOoHHbIX 750 7 5 '
u3zdenud. KoaudecmBo 3axumMoB Ha npsMOAUHEUHbIU Y4aCMOK Imb. Aacmodey 05.23 /lucm 4 /lucmob 16
KpblwKY GAuHOU 3 M npuHams 6 wm, das 1,5-mempobol kpsiwku -
- 4 wm. bonam cmonopHeil U eauka He Bxodum B komnaekm 900 KadesnbHsie necmHuysl OE150 u I EI H
nocmabku.




Akceccyapsl k OF

CmeikoBou coeduHumens OF

(dopoyHbIU Yepmex

Tadsuya 1 CoeduHumesns cmbikoBol

UapHup BepmukaibHeiu OF

(oopoyHbIU 4epmex

Tadauya 3. UWapHup BepmukaibHeiu

CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

Apm. Macca Apm. Macca
Apm. 0S ’ Apm. 0S ’
0do3HayeHue UTECH pm P 0do3Ha4eHue UTECH pm o
OE100 SC 3858843 | 63020 0,49 OE100 HV 3859527 | 81001 0,73
OE125 SC 3858844 | 80440 0,65 OE125 HV 3859530 | 80441 0,90
OE150 SC 3858845 | 80431 0,60 OET150 HV 3859534 | 60019 120
UWapHup zopuzoHmanbHeiu OF (Oopo4HbIu Yepmex
= Tp — —= = g. = 5
T © .
Tadsnuya 4. Cneyugukayus
[lo3. Odo3Ha4eHue HaumenobBarue £d.usm Apm.
17 | OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadensHas OE100-300-3000-15 M 3858794
2 |OE100 SC Coedunumerns cmeikobou OE100 SC wm. 3856843
Tadsruya 2. lWapHup 2opu3oHmasibHeil 3 | OE100 HH WapHup 2opusoHmarsHeil OE100 HH wm. 3859529
4 | OFE100 HV UapHup eopusoHmanbHeid OE100 HV wm. 3859527
0803HaveHue UAT'Z'?/‘-/ Apm. 0S Macca,
Ke 5 | LS-M10x25 HDG bonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
0,75
OE100 HH 7659529 | 89667 ’ 6 |LN-AV-FL-M10 HDG lrauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
OE125 HH 3859531 | 89653 0,83
OE150 HH 3859535 | 89657 108 H 9‘ 7. 7_ OE
Cmadusa | Macca Macwmad
CoeduHeHue necmHuy mexdy codol ocyuecmbBasemcs cmoikoBsiM coeduHumenem H3m | /lucm |N dokymermal [lodnuce [Aama
Coedurumesb cmsikoBol OE100 SC: Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 FnemeHmsl cucmemsl
- OF - cepus; lpoBepun [opoxob 05.23
- 100 - Beicoma Ymé. fnacmoBey 05.23 Jucm 5 | /lucmob 18
- SC - mun coeduHumens; -
Coedunumess cmeikoBou He nocmabasemcs 6 komnaekme ¢ 4-ms 6onmamu cmonopHeimu M10x25 HDG. Akceccyapsl k OF (cmeikoBod CU@fj_UHUmE’/’b,
WapHUp 20pU30HAMabHsIU, UTEEH
wapHup Bepmuka/ibHbil)




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

['opu3zoHmaibHbIu noBopom

[loBopom eopu3zoHmaibHeiu 90°

90°

(OopoyHbil Yepmex

Tadsnuya 1 [loBopom ezopusoHmaibHell OE100

Tadnuya 3. lloBopom zopuzoHmanbHeiu OE150

Kpsiwka noBopoma eopu3zoHmabHozo 90°

Tadsruya 4. Kpeiwka noBopoma zopu3oHMa/ibHoO20

0do3HayeHue UATQ'IZZ)-/ Apm. 0S Mi':;a'
OE100-FE-90-150-R600 3859270 | 50270 570
OFE100-FE-90-300-R600 3859271 | 50271 7,20
OE100-FE-90-450-R600 36859272 | 50272 8,90
OE100-FE-90-600-R600 3859273 | 50273 10,20
OFE100-FE-90-750-R600 3859274 | 50274 11,90
OE100-FE-90-900-R600 3859275 | 50275 13,30

Tadsnuya 2. llobopom eopuzoHmaibHeiu OE125

0do3HayveHue UAT'Z'?/'-/ Apm. 0S Mtj::a'
OE125-FE-90-150-R600 3859401 | 51058 6,30
OE125-FE-90-300-R600 3859402 | 51059 8,00
OFE125-FE-90-450-R600 3859403 | 51060 9,70
OE125-FE-90-600-R600 3859404 | 51061 11,30
OE125-FE-90-750-R600 3859405 | 51062 13,00
OE125-FE-90-900-R600 3859406 | 51063 14,80

Kpennerue nwdozo nobopomHozo 3/1emeHma mpedyem Gono/HUME/IbHbIX CoeduHumesied cmsikoBsix, noBopomHsilu

3/71emMeHm HakAadsilBaemcs Ha NeCMHUYY CHAPYXU, NOCAE Yeeo KPenumcs K Hanpabaswwum ecmHUUsb!.
lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHoeo 3/1emeHma do onopsl He 0osee 600 MM.
lloBopom zopuzoHmansHeii OE100-FE-90-300-R600:

OF - cepus;

100 - Beicoma dopma (MM);

FE-90 - yzon noBopoma (2pad);

300 - wupuHa (MM);

R600 - paduyc noBopoma,

0603HaveHue U/;'/Z'?H Apm. 0S ML:(E;G' 0803HaveHue U'L;./Z_Ig/_/ Apm. 0S Mﬁ;a' 32(;2;22 Siiniz(gfx u
OE150-FE-90-150-R600 3859456 | 51836 7,00 OE (O-FE-90-150-R600 36859425 | 53010 2,60 6
OE150-FE-90-300-R600 3859457 | 51837 8,80 OE (CO-FE-90-300-R600 36859426 | 53011 510 6
OE150-FE-90-450-R600 3859458 | 51838 10,50 OE CO-FE-90-450-R600 36859427 | 53012 8,20 6
OE150-FE-90-600-R600 3859459 | 51839 12,20 OE (O-FE-90-600-R600 36859428 | 53013 12,10 8
OE150-FE-90-750-R600 3859460 | 51840 14,10 OE (CO-FE-90-750-R600 3859429 | 53014 16,00 8
OE150-FE-90-900-R600 3859461 | 51841 15,90 OE (O-FE-90-900-R600 3859430 | 53015 20,40 8
Tadnuya 5. Cneyugpukayus
[lo3. 0d003HayeHue HaumeHobBaHue Ed.usm Apm.
17 | OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadensHasa OE100-300-3000-15 M 3858794
2 | OE100-FE-90-300-R600 |[loBopom zopusoHmanbHeid OE100-FE-90-300-R600 wm. 3859271
3 | OF CO-FE-90-300-R600 | Kpsiwka noBopoma zopusoHmansHozo OF CO-FE-90-300-R600 wm. 3859426
4 | OF CC HDG 3axum kpeiwek OF CC HOG wm. 3858840
5 |0E100 SC Coedunumerns cmeikobou OE100 SC wm. 3858843
6 |LS-M10x25 HDG bonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
7 | LN-AV-FL-M10 HDG lrauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
H9.11-0t
Cmadusa | Macca Macwmad
Uzm | lucm |N dokymermal Mlodnuce | Jama
Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 3nemeHmsl cucmeMsl
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 6 /Alucmob 18
[opuzoHmasHeid noBopom OF 90° UTEEH

lloBopom zopusoHmassHeid He nocmabnsemcs 8 komnaekme ¢ doamom cmonopHeiM M10x25 HDG - 8 wm.




CoenacobBaHo

['opu3zoHmabHbiu nobopom 30°

[loBopom eopu3zoHmaibHeiu 30°

Tadsnuya 1 [loBopom eopusoHmabHeid OE100-FE-30

(OopoyHbil Yepmex

Tadsuya 3. lloBopom zopuzoHmabHeiy OE150-FE-30

Kpsiwka noBopoma zopu3zoHmabHozo 30°

Tadsuya 4. Kpeiwka noBopoma zopu3oHmMa/bHo2o

0do3HayeHue UATQ'IZZ)-/ Apm. 0S Mi':;a'
OE100-FE-30-150-R600 3859276 | 50288 2,00
OFE100-FE-30-300-R600 3859277 | 50289 2,50
OE100-FE-30-450-R600 3659278 | 50290 3,00
OE100-FE-30-600-R600 3859279 | 50291 3,50
OFE100-FE-30-750-R600 3859280 | 50292 4,00
OE100-FE-30-900-R600 3859281 | 50293 4,70

Tadnuya 2. lloBopom zopu3zoHmanbHeiy OE125-FE-30

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

00o3HaveHue UAT'Z'?/'-/ Apm. 0S Mi;[a’
OF125-FE-30-150-R600 3859407 | 51076 2,30
OF125-FE-30-300-R600 3859408 | 51077 2,80
OF125-FE-30-450-R600 3859409 | 51078 3,30
OF125-FE-30-600-R600 3859410 51079 3,90
OF125-FE-30-750-R600 3859411 51080 4,40
OF125-FE-30-900-R600 3859412 51081 510

Kpensnenue nwdozo noBopomHozo 3/n1emeHma mpedyem dono/iHUME/IbHeX coeduHumened cmbikoBbix, noBopomHsIU
3/71emeHm Hak/AadsiBaemcs HQ NECMHUUY CHAPYXU, NOC/Ae 4e20 KPenumcs K Hanpabaswwum AecmHUYbI.
Lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsi He dosee 600 MM.

lToBopom zopu3oHmasHeii OF100-FE-30-300-R600:
- OF - cepus;

- 100 - Beicoma Sopma (MMm);

- FE-90 - yzon noBopoma (2pad);

- 300 - wupuHa (MM);

- R600 - paduyc nobopoma;

0do3HayveHue U’L;'/Z'?H Apm. 0S M‘ﬁ;a' 0do3HayveHue U'L;_/Z_Ig/_/ Apm. 0S MGKEZM’ 35;7/;2‘; ’;’Z ini);:fxu
OE150-FE-30-150-R600 3859462 | 51854 2,55 OE (O-FE-30-150-R600 3859431 0,85 2
OE150-FE-30-300-R600 3859463 | 51855 3,20 OE (O-FE-30-300-R600 3859298 170 2
OE150-FE-30-450-R600 3859464 | 51856 3,70 OF (O-FE-30-450-R600 3859432 2,70 2
OE150-FE-30-600-R600 3859465 | 51857 4,35 OE (O-FE-30-600-R600 3859433 4,20 4
OE150-FE-30-750-R600 3859466 | 51858 500 OE (O-FE-30-750-R600 3859434 550 4
OE150-FE-30-900-R600 36859467 | 51859 560 OE (O-FE-30-900-R600 3859435 7,10 4
Tadauya 4. Cneyugukayus
[lo3. 0d003HayeHue HaumeHobBaHue Ed.usm Apm.
17 | OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadensHasa OE100-300-3000-15 M 3858794
2 | OE100-FE-30-300-R600 |loBopom zopusoHmanbHeid OE100-FE-30-300-R600 wm. 3859277
3 | OF CO-FE-30-300-R600 | Kpsiwka noBopoma zopusoHmasnsHozo OF CO-FE-30-300-R600 wm.
4 | OF CC HDG 3axum kpeiwek OF CC HOG wm. 3858840
5 |0E100 SC Coedurumerns cmeikobou OE100 SC wm. 3858843
6 |LS-M10x25 HDG bonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
7 | LN-AV-FL-M10 HDG lrauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
H9.11-0t
Cmadusa | Macca Macwmad
Uzm | lucm |N dokymermal Mlodnuce | Jama
Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 3nemeHmsl cucmeMsl
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. lTnacmobey 05.23 Alucm 7 /Alucmob 18
[opuzoHmasbHeid noBopom OF 30° UTEEH

loBopom zopu3zoHmabHell He nocmabasemcs 8 komnaekme ¢ doamom cmonopHeiM M10x25 HDG - 4 wm.




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

['opu3zoHmaibHbIu noBopom 45°

[loBopom zopu3oHmasbHbIU 45°

Tadsnuya 1 [loBopom ezopusoHma/ibHell OE100-FE-45

(dopoyHbIL Yepmex

Tadnuya 3. lloBopom zopuzoHmanbHeiy OET150-FE-45

Kpsiwka noBopoma 2opu3oHma/sbHo2o 45°

Tadsruya 4. Kpeiwka noBopoma zopu3oHMa/ibHoO20

0do3HayeHue UATQ'IZZ)-/ Apm. 0S Mi':;a'
OE100-FE-45-150-R600 36859282 | 50282 2,90
OE100-FE-45-300-R600 3859283 | 50283 3,70
OFE100-FE-45-450-R600 3859284 | 50284 4,50
OE100-FE-45-600-R600 3859285 | 50285 5,20
OFE100-FE-45-750-R600 3859286 | 50286 6,10
OE100-FE-45-900-R600 3859287 | 50287 6,90

Tadnuya 2. lloBopom zopuzoHmanbHeiu OE125-FE-45

00o3HaveHue UAT'Z'?/'-/ Apm. 0S Mi;[a’
OF125-FE-45-150-R600 3859413 51070 3,30
OF125-FE-45-300-R600 3859414 51071 4,10
OF125-FE-45-450-R600 3859415 51072 4,90
OFE125-FE-45-600-R600 3859416 51073 5,80
OFE125-FE-45-750-R600 3859417 51074 6,60
OF125-FE-45-900-R600 3859418 51075 750

Kpennerue nwdozo nobBopomHozo 3nemeHma He mpedyem dono/HUME/IbHbIX coeduHumeeu cmbikoBeix, noBopomHsil
3/71emeHm Hak/AadsiBaemcs HQ AECMHUUY CHAPYXU, NOC/Ae 4e20 KPenumcs K HanpabaswwuM AecmHUysI.
Lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsl He Gosee 600 MM.

lToBopom zopu3oHmansHeld OE100-FE-45-300-R600:

OF - cepus;

100 - Bsicoma Sopma (mMm);

FE-90 - yeon noBopoma (epad);

300 - wupuHa (MM);

R600 - paduyc nobopoma,
loBopom zopu3zoHmasHell He nocmabBasemcsi 8 komnaekme ¢ donmom cmonopHsiMm M10x25 HDG - 4 wm.

0do3HayeHue U/;'/Z'?H Apm. 0S ML:(E;G' 0do3HayveHue U'L;_/Z_Ig/_/ Apm. 0S M‘ﬁ;a' 35;2;?}% 'gj} ini);gfxu
OE150-FE-45-150-R600 3859468 | 51848 3,70 OF (O-FE-45-150-R600 3859299 | 53022 130 4
OE150-FE-45-300-R600 3859469 | 51849 4,60 OF CO-FE-45-300-R600 3859300 | 53023 2,60 4
OE150-FE-45-450-R600 3859470 | 51850 540 OF (O-FE-45-450-R600 3859301 | 53024 4,10 4
OE150-FE-45-600-R600 3859471 | 51851 6,30 OF CO-FE-45-600-R600 3859302 | 53025 6,10 6
OE150-FE-45-750-R600 3859472 | 51852 7,20 OF CO-FE-45-750-R600 3859303 | 53026 8,10 6
OE150-FE-45-900-R600 3859473 | 51853 820 OF (O-FE-45-900-R600 3859304 | 53027 10,30 6
Tadnuya 5. Cneyugpukayus
[lo3. 0d003HayeHue HaumeHobBaHue Ed.usm Apm.
17 | OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadensHasa OE100-300-3000-15 M 3858794
2 | OE100-FE-45-300-R600 | [loBopom zopu3oHmaibHeid OE100-FE-45-300-R600 wm. 3859283
3 | OF CO-FE-45-300-R600 | Kpsiwka noBopoma zopuszoHmasnsHozo OF CO-FE-45-300-R600 wm. 3859300
4 | OF CC HDG 3axum kpeiwek OF CC HOG wm. 3858840
5 |0E100 SC Coedurumerns cmeikobou OE100 SC wm. 3858843
6 |LS-M10x25 HDG bonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
7 | LN-AV-FL-M10 HDG lrauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
H9.11-0t
Cmadusa | Macca Macwmad
Uzm | lucm |N dokymermal flodnuce | ama
Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 3nemeHmsl cucmeMsl
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. lTnacmobey 05.23 /lucm 8 /Alucmob 18
lopuzoHmabHeld noBopom OF 45° UTEEH




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

['opu3zoHmabHbiu noBopom 60°

[loBopom 2opu3zoHmabHbIL 60°

(dopoyHbIL Yepmex

Kpsiwka noBopoma 2opu3zoHma/sbHoz2o 60°

Tadsnuya 1 [lobopom eopusoHmabHeil OE100-FE-60

Tadsauya 3. lloBopom zopuzoHmabHeiy OE150-FE-60

Tadsuya 4. Kpeiwka noBopoma 20pu30HMA/IbHO20*

0do3HayeHue UATQ'IZZ)-/ Apm. 0S Mi':;a'
OE100-FE-60-150-R600 3859288 | 50276 4,10
OFE100-FE-60-300-R600 3859289 | 50277 5,20
OE100-FE-60-450-R600 3859290 | 50278 6,20
OE100-FE-60-600-R600 3859291 | 50279 7,40
OFE100-FE-60-750-R600 3859292 | 50280 9,20
OE100-FE-60-900-R600 36859293 | 50281 10,10

Tadnuya 2. lloBopom zopu3zoHmanbHeiu OE125-FE-60

0do3Ha4eHue U’L;'/Z'?H Apm. 0S M‘ﬁ;a' 0do3Ha4eHue U’L;'/Z'?H Apm. 0S MGKEZM’ 3a)//:f/:’1;go d;i EZSZ/(Z[:Z/(**
OE150-FE-60-150-R600 3859474 | 51842 535 OF CO-FE-30-150-R600 3859431 0,85 4
OE150-FE-60-300-R600 3859475 | 51843 6,50 OF CO-FE-30-300-R600 3859298 170 4
OE150-FE-60-450-R600 3859476 | 51844 7,60 OF CO-FE-30-450-R600 3859432 2,70 4
OE150-FE-60-600-R600 3859477 | 51845 8,80 OF CO-FE-30-600-R600 3859433 4,20 8
OE150-FE-60-750-R600 3859478 | 51846 10,10 OF CO-FE-30-750-R600 3859434 550 8
OE150-FE-60-900-R600 3859479 | 51847 1120 OF CO-FE-30-900-R600 3859435 7,10 8

00o3HaveHue UAT'Z'?/'-/ Apm. 0S Mi;[a’
OF125-FE-60-150-R600 3859419 51064 4,70
OF125-FE-60-300-R600 3859420 | 51065 5,90
OF125-FE-60-450-R600 3859421 51066 7,00
OF125-FE-60-600-R600 3859422 | 51067 810
OF125-FE-60-750-R600 3859423 | 51068 9,30
OF125-FE-60-900-R600 3859424 | 51069 10,30

KpenseHue swdozo noBopomHozo 3/1emeHma mpedyem dono/HUME/IbHbIX CoeduHumeey cmsikoBsix, noBopomHsil
3/71eMeHm Hak/AadelBaemcs HQ A@CMHUYY CHAPYXU, NOC/AE 4e20 KPenumcs K HanpabAswwuM AecmHUUbI.

lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsi He dosee 600 MM.
lloBopom zopu3zoHmansHsil OE100-FE-60-300-R600:

OF - cepus;

100 - Beicoma Sopma (MM);

FE-60 - yzon noBopoma (2pad);

300 - wupuHa (Mm);

R600 - paduyc nobopoma,

* *

Heodxodumo 3aknadsibams dBe kpsiwku Ha nobopom

Tadauya 5. Cneyugukayus

KonuyecmBo 3axumob ykasaHo Ha dbe Kpsiwku

lloBopom zopu3zoHmasHell He nocmabasemcsi 8 komnaekme ¢ Sonmom cmonopHsim M10x25 HDG - 4 wm.

[lo3. 0d003HayeHue HaumeHobBaHue Ed.usm Apm.
17 | OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadensHasa OE100-300-3000-15 M 3858794
2 | OE100-FE-60-300-R600 |[loBopom zopusoHmanbHeid OE100-FE-60-300-R600 wm. 3859289
3 | OF CO-FE-60-300-R600 | Kpsiwka noBopoma zopusoHmansHozo OF CO-FE-60-300-R600 wm.
4 | OF CC HDG 3axum kpeiwek OF CC HOG wm. 3858840
5 |0E100 SC CoeduHumesns cmeikoBou OE100 SC wm. 3858843
6 |LS-M10x25 HDG Gonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
7 | LN-AV-FL-M10 HDG ladka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
Cmadusa | Macca Macwmad
Uzm | lucm |N dokymermal Mlodnuce | Jama
Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 3nemeHmsl cucmeMsl
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. lnacmobey 05.23 /lucm 9 /lucmob 18
[opuzoHmasbHeid noBopom OF 60° UTEEH




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

[-00pasHeiu nobopom

I -00pa3sHbiu nobopom

(OopoyHbil Yepmex

Tadsnuya 1. T-o0dpasHsiu noBopom OE100-TE Tadnuya 3. T-odpa3Heiy nobopom OET50-TE

Kpsiwka T-odpa3Hozo nobopoma

Tadsruya 4. Kpeiwka noBopoma zopu3oHmMa/bHo2o

nHB.N°nodn.

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-Bo kpenexHsix
Apm. 0S Apm. 0S Apm. 0S
0do3HaveHue UTECH pm P 0do3Ha4veHue UTECH pm o 0do3HayeHue UTECH pm P 3axuMoB A5 KpbiwKU
OE100-TE-150/150-R600 3859311 50300 1110 OFE150-TE-150/150-R600 3859480 51866 13,30 OF CO-TE-150/150-R600 3859319 53034 6.50 4
OE100-TE-300/300-R600 3859312 50307 12,80 OFE150-TE-300/300-R600 3859481 51873 15,00 OF CO-TE-300/300-R600 3859320 53041 10.80 4
OE100-TE-450/450-R600 3859313 50314 15,00 OE150-TE-450/450-R600 3859482 51880 17,40 OF CO-TE-450/450-R600 3859321 53048 15.0 4
OE100-TE-600/600-R600 3859316 50321 16,90 OF150-TE-600/600-R600 3859483 51887 19,40 OF CO-TE-600/600-R600 3859322 53055 22.1 8
OFE100-TE-750/750-R600 3859317 50328 20,00 OFE150-TE-750/750-R600 3859484 51894 22,50 OF CO-TE-750/750-R600 3859323 53062 28.80 8
OE100-TE-900/900-R600 3859318 50335 22,00 OFE150-TE-900/900-R600 3867214 51901 24,90 OF CO-TE-900/600-R600 3859330 29 8
Tadnuya 2. T-odpa3Heiu nobopom OE125-TE
0d03HayeHue UAT'Z'?/'-/ Apm. 0S Macca,
ke Taosnuya 5. Cneyugukayus
_TE- - 12,10
OF125-TE-150/150-R600 7859436 51086 ’ [lo3. 0d003HayeHue HaumeHobBaHue Ed.usm Apm.
OF125-TE-300/300-R600 51055 74,00 1 | OE100-300-3000-1,5 flecmuuya kadenswas OF100-300-3000-1,5 M 3858794
OF125-TE-450/450-R600 3859438 51102 16,20 2 | 0F100-TE-300-RE00 T—o8pasmsii noBopom OF100-TE-300-R600 wm 3659317
OF125-TE-600/600-R600 | 3859447 | 51109 76.20 3 | OF CO-TE-300/300-R600 | Kpsiwka T-odpa3Hozo noBopoma OF CO-TE-300/300-R600 wm. 3859320
OF125-TE-750/750-R600 7659442 21116 21,30 4 | OF CC HDG 3axum kpeiwek OF CC HOG wm. 3858840
_TE- _ 7 2340 B
OF125-TE-900/900-R600 7659443 21123 5 |0E100 SC CoeduHumesns cmeikoBou OE100 SC wm. 3858843
6 |LS-M10x25 HDG boam 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
7 LN-AV-FL-M10 HDG lauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
KpenseHue nwdozo noBopomHozo 3/1emeHma mpedyem Jono/HUMe/bHbIX coeduHumened cmeikoBsix, NoBopomHsil H 9 . 7' 7_ OE
3/1emMeHm HaknadsiBaemcs HA AeCMHUYY CHAPYXU, NOCAe 4e20 KPenumcs K HanpabBAswuuM AecmHuysl.
lonycmumoe paccmosHue om noBopomHozo 3/emeHma do onopsi He donee 600 MM. (madus | Macca | Macumas
T-o8pasHeii noBopom OE100-TE-300-R600: W3zm | lucm |N dokymenmal [lodnuce | lama
- OF - cepus; Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 FnemeHmsl cucmemMsl
- 100 - Bsicoma dopma /MM};_ llpoBepun lopoxob 05.23
- TE - nobopom T-o0paswsiu; Ym. Mnacmobey 0523 fucm 10 | JucmoB 18
- 300 - wupuHa (MM);
- R600 - paduyc nobopoma, ) .
oBopom T-odpasmsiii He nocmabasemcs B komnaekme ¢ 50/amoM cmonopHsiM M10x25 HDG - 6 wm. T-od0pa3sHeii noBopom OF 90 u I E:H




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

X-00pa3sHeiu nobopom

X-00pa3Heit noBopom

Tadsuya 1. X-o00pa3Heid noBopom OE100-CP Tadnuya 3. X-o0dpasHeiu noBopom OE150-CP

(OopoyHbil Yepmex

Kpsiwka X-odpa3Hozo noBopoma

Tadsruya 4. Kpeiwka noBopoma zopu3oHmMa/bHo2o

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca, Kon-Bo kpenexHsix
0do3HaqeHue UTECH Apm. 0S o Odo3Ha4eHue UTECH Apm. 0S P Odo3HaveHue UTECH Apm. 0S P 3aXUMOB G751 KpLIWKU
OE100-CP-150-R600 3859351 | 50294 16,00 OE150-CP-150-R600 3859492 | 51860 18,60 OE (0-CP-150-R600 3859357 | 53070 9,60 4
OE100-CP-300-R600 3859352 | 50295 18,00 OE150-CP-300-R600 3858606 | 51861 20,50 OE (C0-CP-300-R600 3659358 | 53071 15,95 4
OE100-CP-450-R600 3859353 | 50296 20,20 OE150-CP-450-R600 3859493 | 51862 23,00 OE (0-CP-450-R600 3859359 | 53072 22,30 8
OE100-CP-600-R600 3859354 | 50297 22,50 OE150-CP-600-R600 3859494 | 51863 25,00 OE (0-CP-600-R600 3859360 | 53073 29,00 8
OE100-CP-750-R600 3859355 | 50298 25,90 OE150-CP-750-R600 3859495 | 51864 28,00 OE CO-CP-750-R600 3859361 | 53074 35,50 8
OE100-CP-900-R600 3859356 | 50299 28,30 OE150-CP-900-R600 3859496 | 51865 31,00 OE (0-CP-900-R600 3859362 | 53075 43,00 8
Tadnuya 2. X-odpa3Heiu nobopom OE125-CP
Apm. Macca,
0do3HayveHue UTECH Apm. 0S o
Tadnuya 5. Cneyugukayus
OE125-CP-150-R600 51082 | 3859444 | 1750
OF125-CP-300-R600 51083 3859445 19.30 [lo3. 0d003HayeHue HaumeHobBaHue Ed.usm Apm.
OF125-CP-450-R600 51084 3859446 | 22,00 1 | OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadensHasa OE100-300-3000-15 M 3858794
OF125-CP-600-R600 51085 | 3859447 | 24,00 2 | OE100-LP-150-R600 | X-00pasksiy nofopom OF100-LP-150-R600 wm. | 3859352
0F125-CP-750-R600 51086 | 3859448 | 27.20 3 | OF CO-CP-300-R600 Kpsiwka X-odpasHoeo nobopoma OF CO-CP-300-R600 wm. 3859358
OF125-CP-900-R600 51087 | 3859449 | 2970 4 | OF CC HDG 3axum kpeiwek OF CC HDG wm. 3856840
5 |0E100 SC Coedurumerns cmeikobou OE100 SC wm. 3858843
KpenneHue nwdoeco noBopomHozo 3/1emeHma He mpedyem GonoAHUME/IbHbIX COeGUHUMeey CmbikobBsix, 6 |LS-M10x25 HDG boam 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
noBopomHsil 3/1eMeHm HakAadelBaemcs Ha ACMHUYY CHAPYXU, NOCAE Yeeo Kpenumcs K Hanpabaswwum -
NeCMHULBI. 7 | LN-AV-FL-M10 HDG lrauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
Honycmumoe paccmosHue om noBopomHozo 3s1emeHma do onopsl He Gosee 600 MM.
X-o00pazHeid noBopom OF100-CP-300-R600: H 9 7 7 OE
- OF - cepus; N FIN A
- 100 - Bsicoma Sopma (mMMm);
- (P - nobopom X-0dpa3zHsiu; Cmadusa | Macca Macwmad
- 300 - wupuHa (Mm); H3m | /lucm |N dokymenmal flodnuck | Jama
- R600 - paduyc nobopoma, Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 371eMeHmsl CUCMEMbI
[ToBopom T-odpasHeiu He nocmabisemca 6 komnaekme ¢ 00/1mom cmonopHsiMm M10x25 HDG - 6 wm. lpoBepun [opoxoB 05.23
Ymé. lTnacmobey 05.23 Alucm 11 /Alucmob 18
X -03pa3Hsii noBopom OF 90° UTEEH




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

Bepmuka/ibHbiu noBopom

BepmukabHeit noBopom

(OopoyHbil Yepmex

Tadsnuya 1 [loBopom Bepmuka/bHeil eudkuu OE100 FR

0do3HayeHue UATQ'IZZ)-/ Apm. 0S Mi':;a'
OE100 FR-150 3859374 | 87880 3,00
OE100 FR-300 3859375 87881 3,10
OF100 FR-450 3859376 | 87862 3,20
OE100 FR-600 3859377 | 87883 3,40
OE100 FR-750 3859378 | 87884 3,60
OE100 FR-900 3859379 | 876885 3,70
Tadnuya 2. lloBopom BepmukanbHeiu eudkuu OE125 FR
00o3HaveHue UAT'Z'?/'-/ Apm. 0S Mi;[a’
OE125 FR-150 3859450 | 87892 5,00
OF125 FR-300 3859451 | 87893 5,20
OE125 FR-450 3859452 | 87894 550
OF125 FR-600 3859453 | 87895 5,60
OF125 FR-750 3859454 | 87896 5,80
OE125 FR-900 3859455 | 87897 6,00

*Heodxodumo 3aknadeibams dbe kpsiwku Ha noBopom.
Kpensenue swdozo0 noBopomHozo 3/1emMeHma He mpedyem Jono/HUME/IbHbIX CoeduHumenel cmsikoBbix, noBopomHsil

3/71emMeHm HakAaadelBaemcs Ha /NeCMHUYY CHapyxu, noc/e Heco kpenumcs K Hanpﬂ@/IHIOLLlUM /1eCMHUYAbI.

Tadsuya 3. lloBopom BepmukasbHeiu eudkuu OET150 FR

Lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsl He Gosee 600 MM.
BepmukansHsii nobopom OE100 FR-300:

OF - cepus;

100 - Bsicoma Sopma (Mm);
FR - noBopom Bepmuka/ibHbiU;
300 - wupuHa (MM);

Kpsiwka BepmukasbHozo noBopoma

Tadsuya 4. Kpeiwka noBopoma 20pu30HMA/IbHO20*

0603HaveHue U/;'/Z'?H Apm. 0S ML:(E;G' 0803HaveHue U'L;./Z_Ig/_/ Apm. 0S Mﬁ;a'
OE150 FR-150 3859497 | 87904 6,90 OE CO-RIT-MO-PL-150 3859396 | 79987 0,72
OE150 FR-300 3859498 | 87905 7,10 OF C0-RIT-MO-PL-300 3659397 | 79988 160
OE150 FR-450 3859499 | 87906 7,30 OE (0-RIT-MO-PL-450 3659398 | 79989 4,00
OE150 FR-600 3859500 | 87907 750 OF CO-RIT-MO-PL-600 3859399 | 79990 0,30
OE150 FR-750 3859501 | 87908 7,70 OF C0-RIT-MO-PL-750 3867206 | 79991 4,10
OE150 FR-900 3859502 | 87909 7,90 OF CO-RIT-MO-PL-900 36859400 | 79992 4,70
Tadnuya 5. Cneyugukayus
[lo3. Odo3Ha4eHue HaumenobBarue £d.usm Apm.
17 | OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadensHas OE100-300-3000-15 M 3859351
2 | 0E100 FR-300 lloBopom BepmukasbHeii OF100 FR-300 wm. 3859375
3 | OF CO-RIN-MO-PL-300 | Kpsiwka noBopoma BepmukasbHozo OF CO-RIT-MO-PL-300 wm. 3859397
4 | OF cCc HDG 3axum kpeiwex OE CC HOG wm. 3858840
5 | LS-M10x25 HDG bonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
6 |LN-AV-FL-M10 HDG lrauka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
H9.11-0t
Cmadusa | Macca Macwmad
Uzm | lucm |N dokymermal flodnuce | ama
Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 3nemeHmsl cucmeMsl
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. lTnacmobey 05.23 Alucm 12 /Alucmob 18
BepmukansHeit noBopom OF 90° UTEEH




CoenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

CocmaBHbie 3/71eMeHmsI

BepmukabHeit noBopom

BepmukaibHeix nobopomob

(OopoyHbil Yepmex

Tadsnuya 1. CocmabHou 3n1emenm noBopoma OE100 R/

0do3HayeHue UATQ'IZZ)-/ Apm. 0S Mi':;a'
OE100 RI-150 3859380 | 1371650 162
OE100 RI-300 3859381 | 1371651 181
OF100 RI-450 3859382 | 1371652 196
OE100 RI-600 3859383 | 1371653 2,15
OE100 RI-750 3859384 | 1371654 2,55
OE100 RI-900 3859385 | 1371655 2,75
Tadnuya 2. CocmaBHou 3nemeHm nobopoma OFE125 R/
0do3HayveHue UAT'Z'?/'-/ Apm. 0S Mi;[a'
OF125 RI-150 3867208 80162 175
OE125 RI-300 3867209 80163 1,90
OE125 RI-450 3867210 80164 2,10
OE125 RI-600 3867211 80165 2,30
OE125 RI-750 3867212 80166 2,60
OE125 RI-900 3867213 80167 2,80

*Heodxodumo 3aknadeibams dbe kpsiwku Ha noBopom.
Kpensenue swdozo0 noBopomHozo 3/1emMeHma He mpedyem Jono/HUME/IbHbIX CoeduHumenel cmsikoBbix, noBopomHsil

3/71emMeHm HakAaadelBaemcs Ha /NeCMHUYY CHapyxu, noc/e Heco kpenumcs K Hanpﬂ@/IHIOLLlUM /1eCMHUYAbI.

Tadnuya 3. CocmaBHou 3n1emeHm nobopoma OE150 R/

0do3HayveHue U/;'/Z'?H Apm. 0S ML:(E;G'
OE150 RI-150 3659503 | 82955 2,00
OE150 RI-300 3859504 | 82956 2,12
OE150 RI-450 3859505 | 82957 2,30
OE150 RI-600 3659506 | 82958 2,56
OE150 RI-750 3859507 | 82959 3,20
OE150 RI-900 36859508 | 82960 3,95

Lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsl He Gosee 600 MM.
X-o0dpa3Hsii noBopom OE100 RI-300:

OF - cepus;
100 - Bsicoma Sopma (Mm);

Rl - cocmabHou 371emeHm noBopoma Bepmuka/bHoeo;

300 - wupuHa (MM);

Tadnuya 5. Cneyugukayus

Kpsiwka BepmukasbHozo noBopoma

Tadsruya 4. Kpeiwka noBopoma Bepmuka/bHo20*

0do3HayveHue U’L;'/Z'?H Apm. 0S M‘ﬁ;a'
OE CO-RIT-MO-PL-150 3859396 | 79987 0,72
OF CO-RI1-MO-PL-300 3859397 | 79988 160
OF CO-RI1-MO-PL-450 36859398 | 79989 4,00
OE CO-RI1-MO-PL-600 3859399 | 79990 0,30
OF CO-RI1-MO-PL-750 3867206 | 79991 4,10
OE CO-RI1-MO-PL-900 36859400 | 79992 4,70

*  Heodxodumo 3aknadsiBame dBe kpsiwku Ha noBopom

[lo3. 0do3Ha4veHue HaumeHnoBaHue Ed.uzm Apm.
17 | OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadensHas OE100-300-3000-15 M 3859351
2 | 0E100 FR-300 lloBopom BepmukasbHeii OF100 FR-300 wm. 3859375
3 | OF CO-RIN-MO-PL-300 | Kpsiwka noBopoma BepmukasbHozo OF CO-RIT-MO-PL-300 wm. 3859397
4 | OF cCc HDG 3axum kpeiwex OE CC HOG wm. 3858840
5 | LS-M10x25 HDG Gonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
6 |LN-AV-FL-M10 HDG ladka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
Cmadusa | Macca Macwmad
Uzm | lucm |N dokymermal flodnuce | ama
Pa3zpad. AHKYWUH 05.23 3nemeHmsl cucmeMsl
llpoBepun lopoxob 05.23
Ymé. lnacmobey 05.23 /lucm 13 /lucmob 18
CocmaBHeie 31emeHmbl Bepmuka/ibHbix
noBopomob u I E:H




CoenacoBaHo

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Akceccyapsl k OF

Ymenbwumens OE100/125/150

(oopoyHbIU Hepmex

Tadsuya 1 Ymenbwumesns OE100

Tadsuya 2. YmeHbwumesns OF125

Tadsuya 3. YmeHnbwumesns OFE150

0603Ha4eHue U'?.’Z_?H Apm. 0S Mcz{czca, 0603Ha4eHue UATQ'/LTZ}-/ Apm. 0S MC:([;G' 0d03HayeHue UA;"Z'/?H Apm. 0S Mic;a’
OE100 RE-150 3867215 | 60000 0,75 OE125 RE-150 3859146 | 60052 104 OE150 RE-150 36859151 | 60057 1,00
OE100 RE-300 3867216 | 84960 104 OE125 RE-300 3859147 | 60053 144 OE150 RE-300 3859152 | 60058 160
OE100 RE-450 3867217 | 60001 145 OE125 RE-450 3859148 | 60054 189 OE150 RE-450 3859153 | 60059 195
OE100 RE-600 3867218 | 60002 165 OE125 RE-600 3859149 | 60055 2,30 OE150 RE-600 3859154 | 60060 2,50
OE100 RE-750 3867219 | 60003 195 OE125 RE-750 3859150 | 60056 2,70 OE150 RE-750 3859155 | 60061 2,96
Tadsauya 4. Cneyugukayus 371emeHmob
[Mo3. 0Odo3HaveHue HaumenobBaHue £d.u3m Apm.
7 OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadessHas OE100-300-3000-15 M 3858794
2 | OE100-600-3000-15 /lecmHuya kadessHas OE100-600-3000-15 M 3858796
3 |0E100 SC Coedurumerns cmsikoBou OE100 SC wm. 3856843
4 | OE100 RE-300 Ymenbwumens OE100 RE-300 wm. 3867216
5 | LS-M10x25 HDG bonm 0S LS-M10x25 HDG wm. 3860424
6 |LN-AV-FL-M10 HDG ladgka 0S LN-AV-FL-M10 HDG wm. 3860430
H9.11-0t
Cmadusa | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
fonycmumoe paccmosiHue om noBopomHoeo 3/1emeHma do onopsl He dosee 600 MM. Paspad. AHKywUH 05.23 Jnererms cucmertsi
YmeHbwumens OE100 RE-300: [lpobepun | [opoxob 05.23
- OF - cepus; Ymé. lTnacmobBey 05.23 Alucm 14 /Alucmob 18
- 700_— Bsicoma Sopma (MM); Axceccyapss K OF
RE - ymeHbwume/sb. yerawumens) u-rEEH

YmeHbwumens dns necmHuy Bsicomod 55, 75 u 100 mm He nocmabBasemcs ¢ do/mamMu CMONOPHBIMU.




CoenacoBaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Akceccyapsl k OF

LHenumesns OF-CH

(dopoyHbIU 4epmex

Ss Ss Ss —
M6x12 M6x12 M6x12 23
3 wm. 3 wm. 3 wm. Po— -
4 ‘ @ ’ CmyneHb /necmHuybl
Tadsuya 1 fenumesns OF DI Tadonuya 2 flenumens OFE-FE DI Tadosuya 3. flenumesns OF DI

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca,
0d03HayeHue UTECH Apm. 0S P 0d03HavyeHue UTECH Apm. 0S o 0d03HayeHue UTECH Apm. 0S P
OE100 DI-3000 3859102 88984 121 OE100 DI-FE-3000 3859105 85179 112 OE100 DI-RI-3000 3859108 | 83573A 121
OF125 DI-3000 3859103 88982 176 OF125 DI-FE-3000 3859106 88983 161 OF125 DI-RI-3000 3859109 86059 176
OE150 DI-3000 3859104 85013 2,08 OE150 DI-FE-3000 3859107 85014 188 OE150 DI-RI-3000 3859110 | 83767A 2,08

Tadauya 4. Cneyugukayus 371emeHmob
[lo3. 0Odo3HayeHue HaumeHoBaHue Ed.usm Apm.

lonycmumoe paccmosiHue om noBopomHozo 3/1emeHma do onopsl He dosee 600 MM.
LNenumesns OF DI-3000:

- OF - cepus;

- DI - desnumens,

- 3000 - dnuHa denumens (Mm);

fAenumesnu He nocmabrswmcs 8 koMnaekme ¢ 00/MAMU CMONOPHLIMU

17 | OE100 DI-3000

Henumess OE100 DI-3000

wm. 36859102

2 |LS-Méx12 A4

bonm 0S LS-M6x12 A4

wm. 3660401

3 |[LN-AV-FL-M6 A4

Fauka 0S LN-AV-FL-M6 A4

wm. 3860429

H9.11-0E

W3m | flucm |N dokymerma) flodnuck | Aama
Pa3spad. AHKYWUH 05.23 3nemeHms cucmeMsl
llpobepun [opoxob 05.23
Ymé. linacmobey 05.23

Cmadusa | Macca Macwmad

/lucm 15 /lucmob 18

Akceccyapsi k OF

(denumens)

HTELH




CoenacoBaHo

B3zam.uHnB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

=300

KpenseHue necmHuy OFE

(xema pacno/ioXXeHus onop Ha npsMoM ydacmke mpaccsl
2000..6000

174

0pooan

e R s s

=8 ==q g

=8 == —

(xema pacno/sioxeHus onop Ha /7060,00/778 /10MmKka

KpE'I'l/IE'HUE' /10MKAa K ONOPHbLIM KOHCMPpYKUUAM

7
2 J

=300 Y
i
0

= 2] —%
= 01

Q

=] [T a

=) I4<

=]

00

p

=&

72

o

Tadsuya 1 3axum kKpenexHsiUu

Apm. Macca, Apmukyn Apmukyn
0do3Ha enue UTECH Apm. 05 Ke 00/1mob 2alKku
OE/LOE FC M10 3858848 | 1372050 0,06 3860425-1 wm 3860430-1 wm
36860424-1 wm 36860430-1 wm
AB-55x55x4-M10/6 3858846 | 81287 0,12 3860401-1 wm 3860429-1 wm
AB-55x55x4-M10 3858847 | 1372830 0,11 3860424-2 wm 3860430-2 wm
36860424-1 wm 36860430-1 wm
OE-FC-A40-23-10/6 3862107 | 89917A 0,06 3860401-1 wm 3860429-1 wm
OE-FC-A40-33-10/10 3862104 | 89908A 0,07 3860424-2 wm 3860430-2 wm
Taonuya 2. Memussi
Apm. Macca,

0do3Ha4veHue UTECH Apm. 0S o

borm 0S LS5-M6x12 A4 3860401 | 1372161 0,01

bonm 0S LS-M6x16 A4 3732990 | 84493 0,01

lauka 0S LN-AV-FL-M6 A4 | 3860429 | 1371971 0,01

UWadda 0S WA-925x15-M6 A4 | 3860443 | 1371350 0,01

boam 0S LS-M10x25 HDG 3860424 | 1372765 0,02

boam 0S LS-M10x30 HDG 3860425 | 86008 0,03

boam wecmuzp. M10x130-F 8.8 | 3860427 0,10

ladka 0S LN-AV-FL-M10 HDG | 3860430 | 1372180 0,01

lWauda 0S WA-920x2-M10 HDG | 3860444 | 1372850 001

Wadada 10,5x20x2-F 1SO 7089 2184530 0.01

200
Tadsauya 3. Cneyugukayusi 371emMeHmob
[lo3. 0do3HayeHue HaumeroBaHue Ed.usm Apm.

7 | OE100-300-3000-15 /lecmHuya kadessHas OE100-300-3000-15 M 3858793

2 | S-M CA-40-240 HDG

KoHcone S-M CA-40-240 HDG

wm. 36860113

3 | OE FC-A40-33-10/10 HDG

Jaxum OF FC-A40-33-10/10 HDG

wm. 3862104

H9.11-0E

H3m | /lucm |N dokymenmal flodnucs | Aama
Pa3spad. AHKYWUH 05.23
llpobepun [opoxob 05.23
Ymé. linacmobey 0523

3/71eMeHmsl CUCMEMbI

Cmadusa

Macca

Macwmad

/lucm 16

/lucmob 18

Kpennernue necmHuy OF

HTELH




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

[opu3zoHmanbHeiu noBopom ¢ nomMowbrw wapHUpob

(xemamuyHoe pacnosnoxeHue wapHupob dns paduyca nobopoma R300

0ooooopooooooooooOOOOOD

gooooooooopooopoooogooo

Heodxodumo 3aqucmums Mecma kKpen/seHusi OMpe3aHHsix cmyneHeu Kk Hanpabswwum 6o
u3zoexaHusi noBpexdeHusa kaoe/s.

(xemamu4Hoe pacnosnoxeHue wapHupob dsns paduyca nobopoma R450..600

poopgoooooooonooooooooa

0ooooopooooooooooOOOOOD

H9.11-0F

M3m | Alucm |N dokymenmal flodnucs | Aama
Pa3zpad. AHKYWUH 0523
lpoBepun lopoxob 0523
Ym8. [lnacmoBey 0523

3/71eMeHmsl CUCMEMbI

Cmadus

Macca

Macwmad

/lucm 17

/lucmob

18

lopuzoHmabHeil noBopom ¢ noMowbto
wapHupob

LHTELH




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

BepmukabHbiu noBopom ¢ nomowbw MoGY/bHbIX noBopomob

;
[0% om0 ] e )
o
o ©
O e s Y e Y e s [ |
0@ WO —

O s s [ s I s e Y —

U@]jl:ll:ll:ll:ll:ll:ll:ll:ll:l

e I I — |  — —

I
CHD
I %
: . Konu4ecmbo Paduyc nobopoma, mMm
I i ceemermob 4 poma,
H H © 90 60 45 30
00 DO ] @ | B/-/gmper//-/u HapyxHsiu BH{_./mpEHHU HapyxHsiu BHympE/-/Hu HapyxHsit B/-/gmper//-/u HapyxHsiu
I J & [ u yeon yeon u yeon yeon u yeon yeon u yeon yeon
DO H H HQ 1 390 350 580 550 770 760 1140 1180
H H il 00 2 590 540 870 840 1150 1150 1700 1760
01 H [ I 3 780 730 1070 1710 1550 1500 2320 2260
I DO H H 4 970 920 1450 1400 1930 1880 2890 2830
HO I DO 5 1170 1110 1740 1690 2320 2260 3460 3410
[ H H H q 6 1360 1300 2030 1970 2700 2640 4030 3980
o . H9.1.1-0F
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymerma| flodnuce | Jama
Pa3zpad. AHKYWUH 0523 3nemeHms cucmeMsl
lpoBepun lopoxob 0523
Ymé. lTnacmoBey 05.23 /lucm 18 /lucmob 18
BepmukasbHeid noBopom ¢ noMow b
ModybHeix noBopomob u I E:H




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

J71eMeHmsl 0NOPHBIX KOHCMPYKYUU

Tadsuya 1 [llpogusb CH60-U-3-P3 t=3 MM

Tadauya 2. llpogusns (H60-U-4-P3 f=4 MM

200

11

Tadsuya 4. Cmapm-kpoHwmeuH doamobBou (H60

Apm. Macca, Apm. Macca, Apm. Macca,
0803HayeHue UTECH Apm. 0S wm 0do3HayeHue UTECH Apm. 0S s 0003Ha4eHue UTECH Apm. 0S e
CH60-U-3-P3 L=200 HDG 3860154 | 4033011 CH60-U-4-P3 L=200 HDG | 3860160 | 4033025 | 3,95 CH60-3/4 ST-BO-C-200 | 3860244 | SP19960 | 147
CH60-U-3-P3 L=300 HDG | 3778435 | 4033012 | 0,66 CH60-U-4-P3 L=300 HDG 3860161 | 4033026 | 3,93
11x20
CH60-U-3-P3 L=400 HDG 3778434 | 4033013 117 CH60-U-4-P3 L=400 HDG 3801415 | 4033027 157
CH60-U-3-P3 L=500 HDG 3860155 | 4033014 CH60-U-4-P3 L=500 HDG | 3787215 | 4033030 | 197
CH60-U-3-P3 L=600 HDG | 3778086 | 4033006 | 167 CH60-U-4-P3 =600 HDG | 3786879 | 4033041 | 2,35
CH60-U-3-P3 L=800 HDG 3778422 | 4033015 2,34 (H60-U-4-P3 L=700 HDG 3860162 | 4033042 | 3,93
CH60-U-3-P3 L=1000 HDG 3860156 | 4033007 | 2,93 (H60-U-4-P3 L=800 HDG 3801417 | 4033028 3,14
CH60-U-3-P3 L=1100 HDG | 3801382 | 4033039 | 3,22 CH60-U-4-P3 =900 HDG | 3860213 | 4033043 | 3,92 - -
Tadnuya 5. Cmapm-kpoHwmeuH npubapHou CH6O
CH60-U-3-P3 L=1200 HDG 3782094 | 4033037 | 3,51 CH60-U-4-P3 L=1000 HDG 3801413 | 4033029 | 3,92
05 Apm. Apm. 0S Macca,
CH60-U-3-P3 L=1300 HDG | 3860157 | 4033016 | 2,93 CH60-U-4-P3 L=1200 HDG | 3860214 | 4019004 | 3,93 03HaYeHue utecH | P™ K2
CH60-U-3-P3 L=1400 HDG | 3801404 | 4033017 | 4,10 CH60-U-4-P3 L=1400 HDG | 3860215 | 4033032 | 3,92 CH60-3/4 ST-WB-C-200 | 3846883 | 123877 0,86
CH60-U-3-P3 L=1500 HDG 3801405 | 4033018 | 4,39 CH60-U-4-P3 L=1500 HDG | 3806802 | 4033008 | 5,68
CH60-U-3-P3 L=1800 HDG 3801406 | 4033019 | 527 CH60-U-4-P3 L=1800 HDG 3801414 | 4033009 | 6,62 11x30
CH60-U-3-P3 L=2000 HDG | 3786875 | 4033020 | 5,685 CH60-U-4-P3 L=2000 HDG | 3860216 | 4033010 | 3,79 5
CH60-U-3-P3 L=2200 HDG | 3860158 | 4033040 | 2,93 CH60-U-4-P3 L=2400 HDG | 3860217 | 4033044 | 3,92 50
CH60-U-3-P3 L=2500 HDG | 3860159 | 4033038 | 2,92 CH60-U-4-P3 L=2500 HDG | 3860218 | 4033034 | 3,92
50
CH60-U-3-P3 L=3000 HDG | 3804645 | 4033004 | 2,92 CH60-U-4-P3 L=3000 HDG | 3806061 | 4033005 | 11,76 ) )
Tadnuya 6 Cmapm-kpoHwmeuH npubapHou CH60
CH60-U-3-P3 L=4000 HDG | 3825683 | 4033024 | 3,47
Apm. Macca,
0do03HaveHue UTECH Apm. 0S o
(H60-3/4 ST-WB-C-5 3860245 | SP19240 | 0,25
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymerma| flodnuce | Jama
Pa3zpad. AHKYWUH 0523 3nemeHms cucmeMsl
Mpogune S-M CH60-U-3-P3 L=3000: Tadsuya 3. KonHekmop CH50 llpobepusn | [opoxob 05.23
CH60- npogusb 55/(0/7700“60 MM, Ymé. lnacmobey 05.23 Alucm 1 /lucmob 5
g_-?B - nep(;bopaL_(?u;/ C MpEx CMOPOH, 0503HaYeHUe UAT;E/E?H Apm. 0S Mzi(caca,
- MoAWuHa 3 MM; a
’ 3InemerHmsl onopHsix KoHCmpykyul CHEO UTEEH
L=3000 - @ 6 mm.
AUN npoguAs B CH11x35 60-4 SC 3850316 | 124534 | 0,86




J/1eMeHmMbl ONOPHbIX KOHCMPYKUUU d/18 MSXe/IbiX HA2pY30K
11x35

Tadsuya 1 [llpoguab 0S Al-Z-50x50x50-3000

Tadosuya 4. Yeonok 0S Al-LW/LW-49-3000-4-M10

Tadsuya 6. llpoguss 0S CH100-2T

Apm. Macca,
0do3HaveHue UTECH Apm. 0S 2/
Al-Z-50x50x50-3000 3860136 | SP13570 160

Tadnuya 2. lpoguss 0S FI-LW-50-3000-5-M10

Apm. Macca
Apm. 0S ’
0d03HaveHue UTECH pm K2/ M
S FI-L W-50-3000-5-M10 3867246 | 81485 193
S
S
]
N
N
Q
S
02|.
L)
T
3
=
]
™
@
Tadnuya 3. lpoguss 0S FI-CW-30-3000-5-M6
9 Apm. Macca
Apm. 0S ’
§ 0do3Ha4eHue UTECH pm 2/
> FI-CW-30-3000-5-Mé6 3867247 | 1372130 0,94
3
=
lpoguns S-M CH100-4-5 L=5800:
S - (H100-4 - npogusb kBadpamHeid Bsicomol 100 MM,
S - 5 - monwuHa 5 mm;
2 - L=5800 - dauna npogunsa 6 mm.
<
<

Apm. Macca, Apm. Macca,
0803HaveHue UTECH Apm. 0S 2/ M 0603Ha4eHue UTECH Apm. 0S w2/ n
Al-LW/LW-49-3000-4-M10 | 3867248 | 88349 2,62 CH100-2T-2-3000 3860298 | 1372189 4,00
CH100-2T-3-3000 3862031 | 1372190 6,20
55
N, 11x11
Py
Iy 0 50
P
<]
Tadsnuya 5. lpoguss 0S CH50 Tadnuya 7. lpoguss CH100
Apm. Macca, Apm. Macca,
Apm. 0S Apm. 0S
0do3HayeHue UTECH pm Ko/ M Odo3HaveHue UTECH pm 2/ M
CH50-2T-2-3000 HDG 3860393 | 1372187 193 S-M CH100-4-5 L=5800 3859949 | 89819 13,20
CH50-2T-2.5-MD-3000 HDG | 3860297 | 1372188 2,49
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymerma| flodnuce | Jama
Pa3zpad. AHKYWUH 0523 3nemeHms cucmeMsl
lpoBepun lopoxob 0523
Ymé. llnacmoBey 05.23 Aucm 2 /lucmo8 5
3nemeHmsl 0NOPHBIX KOHCMPYKYUU
(npogunu) u I E:H




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

J/1eMeHMms! ONOPHbLIX

Tadsnuya 1. KoHHekmop 0S S-M-GP-CH-50-2T

KOHCMPYKYUU

3

HDG

M10x130
8 wm.

Tadsnuya 4. CoeduHumess T-odpa3sHeiu CH100

Apm. Macca
Apm. 0S ’

0do3HavyeHue UTECH pm P

S-M-GP-CH-50-2T 3860252 | 85497-11| 0,22

Apm. Macca
Apm. 0S ’
0do3Ha4vyeHue UTECH pm P
S-M SC-T-CH100-4 3862119 | 1372542 2,35

Y

HDG

M10x25
6 wm.

Tadsuya 2. llnacmuHa onopHasi 0S 100-2T GP-L-5

Tadsuya 5. CoeduHumerss L-o0dpasHbiu CH100

3

HDG

M10x130
8 wm.

Apm. Macca,
0do3HaveHue UTECH Apm. 0S o
100-2T GP-L-5 3867249 | 59507 120
105
5
| &
20 1y e o
X K |2 &2
Y Q| g |15
X Y | &
X K | &2
XN K g 21
ANz

Tadsnuya 3. KoHHekmop 0S 100-2T7/4Q SC HDG

Apm. Macca,
0d03Ha4eHue UTECH Apm. 0S o
100-27/4Q SC HDG 3862725 | 1372535 120

lpoguns S-M CH100-4-5 L=5800:
- (H100-4 - npogusb kBadpamHeid Bsicomol 100 MM,
- 5 - monwuHa 5 mm;

- L=5800 - dauna npogunsa 6 mm.

Apm. Macca,
0do3HaveHue UTECH Apm. 0S o
S-M SC-L-CH100-4 3862123 | 1372539 2,46
W3m | flucm |N dokymenma| flodnuck | lama
Pa3zpad. AHKYWUH 0523
lpoBepun lopoxob 0523
Ymé. [Tnacmobey 0523

Taonuya 6. Memussi

0003HaveHue UAT/Z'IZZH Apm. 0S Migm’

bonm OS LS-M6x12 A4 36860401 | 1372161 0,01
bonm OS LS-M6x16 A4 3732990 | 84493 0,01
Fauka 0S LN-AV-FL-Mé6 A4 | 3860429 | 1371971 0,01
UWaidda 0S WA-825x15-M6 A4 | 3860443 | 1371350 0,01
bonm 0S LS-M10x25 HDG 3860424 | 1372765 0,02
bonm 0S LS-M10x30 HDG 3860425 | 86008 0,03
bonam wecmuzp. M10x130-F 8.8 | 3860427 0,10
ladka 0S LN-AV-FL-M10 HDG | 3860430 | 1372180 0,01
Wadda 0S WA-820x2-M10 HDG | 3860444 | 1372850 0,01
Wadda 10,5x20x2-F 1SO 7089 2184530 0,01

200

H9.11-CH

3/71eMeHmsl CUCMEMbI

Cmadus | Macca Macwmad

/flucm 3 /lucmob 5

3nemMeHmsl 0NOPHLIX KOHCMPYKUUU

(koHHekmopsl)

LHTELH




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

J71eMeHmsl 0NOPHBIX KOHCMPYKYUU

)

HDG

M10x25
2 wm.

Tadnuya 1. Cmapm-kpoHwmeuH 0S 50-2T ST-BO-125

Apm. Macca,
0do3HaveHue UTECH Apm. 0S P
50-2T ST-B0-125 HDG 3860395 | 1303397 0,55

200

%7

ERAIRY

oog O

ogo0g &
VY VY

50

] 11x20

Tadsuya 2. Cmapm-kpoHwmeuH S-M-200-CH100-2 CS

Apm. Macca,
0do3Ha4eHue UTECH Apm. 0S o
S-M-200-CH100-2 (S 3860300 | 70630 156

Tadsnuya 3. Cmapm-kpoHwmeuH S-M BS-CH100-2T 130-5FoS

Apm. Macca,
0d03Ha4eHue UTECH Apm. 0S P
S-M BS-CH100-2T 130-5FoS | 3860301 | 84309 195

lpoguns S-M CH100-4-5 L=5800:

- (H100-4 - npogusb kBadpamHeid Bsicomol 100 MM,

- 5 - monwuHa 5 mm;

- L=5800 - dauna npogunsa 6 mm.

102,5

®

TLTTTLRTR R
ATV RRRRY

®

11x20

/m\

3

HDG

M10x25
8 wm.

Tadsnuya 4. Cmapm-kpoHwmeuH 100-2T ST-BO-C-NP

Taonuya 6. Memussi

Obo3Haverue U’L;'/Z‘,g/-/ Apm. 05 MGKE;U’ 0803Ha veHue UAT/Z'IZ;-/ Apm. 0S MLZ(;"-G'
100-2T ST-BO-C-NP 3860396 | 1303359 520 bonm 0S LS-M6x12 A4 3860401 | 1372161 0,01
bosm 0S LS-M6x16 A4 3732990 | 84493 0,01
Fadgka 0S LN-AV-FL-M6 A4 | 3860429 | 1371971 0,01
UWaida 0S WA-825x15-M6 A4 | 3860443 | 1371350 0,01
bonm 0S LS-M10x25 HDG 3860424 | 1372765 0,02
bonm 0S LS-M10x30 HDG 3860425 | 86008 0,03
bonm wecmuap. M10x130-F 8.8 | 3860427 0,10
lradka 0S LN-AV-FL-M10 HDG | 3860430 | 1372180 0,01
Uadda 0S WA-820x2-M10 HDG | 3860444 | 1372850 0,01
Tadsuya 5. Cmapm-kpoHwmeuH donmobou (H100 Waisa 70,5X22%,;)2_F IS0 7089 | L1053 0,01
0503HaveHue U'L;_i_’;/_/ Apm. 0S Mlj::a’
S-M BS-CH100-4-A HDG 3659950 | 1372603 564
H9.11-CH
Cmadus | Macca Macwmad
W3m | flucm |N dokymenma| flodnuck | lama
Pa3zpad. AHKYWUH 0523 3nemeHms cucmeMsl
lpoBepun lopoxob 0523
Ymé. llnacmoBey 05.23 Aucm 4 /lucmo8 5
T enapmotue spommenn | LITIELTH




Tadonuya 1 KoHcons S-M CA50

J71eMeHmsl 0NOPHBIX KOHCMPYKYUU

135 (L=140-340)
185 (L=440-940)

Taonuya 2. KoHcons S-M CA40

31 (L=140-340)
51 (L=440-940)

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Apm. Macca, bPH, Apm. Macca, bPH,
Apm. 0S Apm. 0S
0do3HayeHue UTECH pm P 2 0do3HayeHue UTECH pm P P
S-M CA-50-180 HDG 3847420 | SP9092 0,56 240 S-M CA-40-140 HDG 3846744 | SP16581 05 300
S-M CA-50-250 HDG 3860119 | SP15007 0,76 240
S-M CA-40-190 HDG 3846745 | SP16582 0,56 300
S-M CA-50-330 HDG 3860120 | SP9090 0,90 240
S_M CA-50-430 HDG 3860121 | SP9097 110 220 S-M CA-40-240 HDG 3860113 | SP16494 0,63 300
S_M CA-50-530 HDG 3860122 | SP714 140 200 S-M CA-40-340 HDG 3860114 | SP16495 0,76 300
S_M CA-50-640 HDG 3865853 170 170 S-M CA-40-440 HDG 3860115 | SP16496 171 380
S-M CA-40-540 HDG 3860116 | SP16497 198 360
S-M CA-40-640 HDG 3860117 | SP16498 2,25 330
S-M CA-40-840 HDG 3846746 | SP16584 282 300
S-M CA-40-940 HDG 3847419 3,06 270
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymerma| flodnuce | Jama
Pa3zpad. AHKYWUH 0523 3nemeHms cucmeMsl
lpoBepun lopoxob 0523
Ym8. lTnacmobey 05.23 /Mucm 5 /lucmoB 5
3nemeHmsl 0nopHeIX KOHCMPYKYULU (KOHCOAU) UTEEH




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

KpEﬂﬂEHUE Kaode/ i ¢ NOMoUWbH XOMYym-/71eHmel

ernneHue kaoe/eu ¢ NOMOWbH XOMYymMm-/1eHmsel K /10MKY

KpenseHue kadeneu ¢ noMowbr xoMym-/eHmsl K necmHuye LOE

KpenneHue kadeneu ¢ noMowbr xoMym-/AeHmsl K necmHuye OF

2] 5
S ) 2
4 4
— —
2 " ram \@ LS
lleppopayusa cmyneHu necmHuysl nosBossem ¢uxkcupobams
Kade/b XOMym-/E€HMoU WUpuHoU He oosee 15 MM.
Tadnuya 1. Xomym-sneHma Tadnuya 2. (koda Tadnuya 3. UHcmpymeHm dasi ycmaHobku /1eHm
08o3Ha4eHue Apm. Mamepuasn | Kon-8o 0d03Ha4eHue Apm. Mamepuasn | Kon-8o 08o3Ha4eHue Apm. UTECH
UTECH UTECH
Xomym-neHma 6,4 MM 3683054 | SS316/PPA | 25 m Ckoda 6,4 mm 3683387 SS316 100 wm Aucmpymenm dns samaxku mun (001
(MHcmpymernm s urmeHcuBHOU padoms! ¢ 3683008
Xomym-senma 9,6 MM 3683057 S$5316/PPA 25 M (kodoa 9,6 MM 3683388 S$5316 100 wm XOMYm-/1eHmody)
Xomym-neuma 12,7 Mm 3683032 SS316/PPA 25 m Ckoda 12,7 mm 3683200 55316 100 wm Uncmpymerm dns samsaxku mun CO75
(YnuBepcaibHblG uHCMPYMEHM ¢ QYHKYUEU 3683012
Xomym-snenma 15,88 mm 3683039 S$5316/PPA 25 M (kooa 15,88 mm 3683384 55316 100 wm odpesku)
PPA- naacmukoBoe nokpsimue
Tadnuya 4. 3HayeHue Hecyweu cnoOCOOHOCMU XOMYM-/1€HMbI Tadnuya 5. Cneyugukayus
A IJkcnayamayuoHHas [lo3. Odos3HayveHue HaumerobBa+ue £d.uzm Apm.
pm.
0003Ha4eHue Mamepuan Hecywas cnocodHocms F,, coomBemcmBywwas
UTELH nepemewenu 3 MM, kH 1 | SPB-RF100-100 HDG | /lomok kadenssid SPB-RF100-100-3000-15 HOG M 3858673
Xomym-senma 6,4 MM 3683054 | SS316/PPA 2,05 2 | LOE55-300-MIG-3000-15 | flecmHuya kadessHas LOE55-300-MIG-3000-1,5 HDG M 3858748
Xomym-seuma 9,6 MM 3683057 | SS316/PPA 25 3 | 0E100-300-3000-15 /llecmHuya kadenbHas OE100-300-3000-15 HDG M 3858794
Xomym-nenma 12,7 MM 3683032 | SS316/PPA 30 4 | Xomym-nenma 12,7 mm | Xomym-nenma 12,7 mm, SS316 ¢ nokpsimuem PPA wm 3683032
Xomym-senma 15,88 mm 3683039 | SS316/PPA 39 5 | Ckoda 12,7 mm (koda 12,7 mm, SS316 wm 3683200
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymerma| flodnuce | Jama
Pa3zpad. AHKYWUH 0523 3nemeHms cucmeMsl
lpoBepun lopoxob 0523
Ymé. lInacmobey 05.23 Aucm 1 /lucmo8 1

KpensneHue kadess ¢ NoMoWbH
XOMYMm-/1eHMmbl

LHTELH




	Листы и виды
	H9.1 АТР КНС HDG-Титульный
	H9.1 АТР КНС HDG-1.1
	H9.1 АТР КНС HDG-1.2
	H9.1 АТР КНС HDG-1
	H9.1 АТР КНС HDG-2
	H9.1 АТР КНС HDG-2.1
	H9.1 АТР КНС HDG-3
	H9.1 АТР КНС HDG-4
	H9.1 АТР КНС HDG-5
	H9.1 АТР КНС HDG-6
	H9.1 АТР КНС HDG-7
	H9.1 АТР КНС HDG-8
	H9.1 АТР КНС HDG-9
	H9.1 АТР КНС HDG-10
	H9.1 АТР КНС HDG-11
	H9.1 АТР КНС HDG-12
	H9.1 АТР КНС HDG-13
	H9.1 АТР КНС HDG-14
	H9.1 АТР КНС HDG-15
	H9.1 АТР КНС HDG-16
	H9.1 АТР КНС HDG-17
	H9.1 АТР КНС HDG-18
	H9.1 АТР КНС HDG-19
	H9.1 АТР КНС HDG-20
	H9.1 АТР КНС HDG-21
	H9.1 АТР КНС HDG-22
	H9.1 АТР КНС HDG-23
	H9.1 АТР КНС HDG-24
	H9.1 АТР КНС HDG-25
	H9.1 АТР КНС HDG-26
	H9.1 АТР КНС HDG-27
	H9.1 АТР КНС HDG-28
	H9.1 АТР КНС HDG-29
	H9.1 АТР КНС HDG-30
	H9.1 АТР КНС HDG-31
	H9.1 АТР КНС HDG-32
	H9.1 АТР КНС HDG-33
	H9.1 АТР КНС HDG-34
	H9.1 АТР КНС HDG-35
	H9.1 АТР КНС HDG-36
	H9.1 АТР КНС HDG-37
	H9.1 АТР КНС HDG-38
	H9.1 АТР КНС HDG-39
	H9.1 АТР КНС HDG-40
	H9.1 АТР КНС HDG-41
	H9.1 АТР КНС HDG-42
	H9.1 АТР КНС HDG-43
	H9.1 АТР КНС HDG-44
	H9.1 АТР КНС HDG-45
	H9.1 АТР КНС HDG-46
	H9.1 АТР КНС HDG-47
	H9.1 АТР КНС HDG-48
	H9.1 АТР КНС HDG-49
	H9.1 АТР КНС HDG-50
	H9.1 АТР КНС HDG-51
	H9.1 АТР КНС HDG-52
	H9.1 АТР КНС HDG-53
	H9.1 АТР КНС HDG-54
	H9.1 АТР КНС HDG-55
	H9.1 АТР КНС HDG-56
	H9.1 АТР КНС HDG-57
	H9.1 АТР КНС HDG-58
	H9.1 АТР КНС HDG-59
	H9.1 АТР КНС HDG-60
	H9.1 АТР КНС HDG-61
	H9.1 АТР КНС HDG-62


